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ამ წიგნს მოკრძალებით, ღრმა პატივისცემითა და მადლიერების გრძნობით 
მუძღვნი პროფესორ ზშრაბ ძჰიძნაძეს – ჩემს პირველ და უცელელ მასწავლე- 
ბელს შუმეროლოგიაში.



ფინასიტყვაობა 

სამი წლის წინ ივანე ჯავახიშვილის სახელობის თბილისის სახელმწიფო 
უნივერსიტეტმა ჩემი ავტორობით გამოსცა "შუმერული ქრესტომათია" და "შუმე- 
რული ენის გრამატიკა". ამ სახელმძღვანელოებს დღეიდან უერთდება სხვადასხვა 
ხასიათის შუმერულენოვანი ლურსმული ტექსტების წაკითხვისათვის აუცილებელი 
სახელმძღვანელო "შუმერული სილაბარიუმიც". შუმეროლოგიის საფუძვლების და- 
უფლებისა და დაგროვილი ცოდნის განმტკიცებისათვის საჭიროა კიდევ ერთი 
საცნობარო წიგნი – შუმერულ-ქართული ლექსიკონი, რომელიც კარგა ხანია მზა- 
დების პროცესშია და, ვიმედოენებ, მალე მიეწოდება დაინტერესებულ პირებს. 

წინამდებარე სილაბარიუმში ლურსმული ნიშნები დალაგებულია მათი გრაფიკუ- 
ლი განვითარების ქრონოლოგიური თანამიმდევრობით. თავდაპირველად (IL სვეტში) 
წარმოდგენილია არქაული ეპოქის გრაფემები რომელიც გამოვლენილ–ლ იქნა 
ურუქისა და ჯემდეთ-ნასრის არქეოლოგიური შესწავლის დროს; ქრონოლოგიურად 
მიეკუთვნება ძე.წ. 34-28-ე საუკუნეებს. IV სვეტი შევსებულია ე.წ. ადრედინასტიური 
ხანის დროინდელი ნიშნებით, რომელთაც წერისას იყენებდნენ ძე.წ. 28-25-ე სა- 
უკუნეების განმავლობაში. IV სვეტი ეთმობა აქადის დინასტიის დროინდელ (ძე.წ. 
2369-2250 წწ) ნიშნებს. V სეეტში მოხვედრილი ნიშნები კი ლაგაშის მმართველის 
გბგუდეასა და ურის მესამე დინასტიის ეპოქაშია (ძე.წ. 2160-2024 წწ) დადასტუ- 
რებული. VI სეეტის ნიშნები ძეელბაბილონურ ხანას განეკუთვნება, რომელიც ძვ.წ. 
მე-20-18 საუკუნეებს მოიცავს. 

არქაულმა ნიშნებმა, რომელთაც ზოგჯერ პროტოლურსმული დამწერლობის ნიშ- 
ნებსაც ვუწოდებთ, ურუქის ეჰოქაშივე განიცადა არა მარტო გრაფიკული ცელი- 
ლება (შედარებით მცირედ), არამედ შეიცეალა მათი განლაგებაც სიბრტყეზე. თავ- 
დაპირველად თიხის ფირფიტაზე თავწაწვეტილი ლერწმის ღეროთი წერდნენ ზე- 
მოდან ქვემოთ. ნიშნებსაც შესაბამისად ვერტიკალური განლაგება გააჩნდათ (ეს 

კარგად ჩანს 54C "თავისა" და LC "კაცის, ადამიანის" აღმნიშენელი ნიშნების 
მაგალითზე). მოგვიანებით საწერი ფირფიტა შემოაბრუნეს მარცხნიდან მარჯენივ 90 
გრადუსით და ახლა წერა დაიწყეს მარცხნიდან მარჯევნიე. გრაფემებმაც შეიცეალეს 
მდებარეობა და ამიერიდან ისინი სიბრტყეზე ასეეე 990 გრადუსით შემობრუნებულად 
განლაგდნენ, ანუ, მარტიეად რომ ეთქვათ, ისინი დაწოლილ მდგომარეობაში აღ- 
მოჩნდნენ (ეს კარგად ჩანს LC; "კაცის" აღმნიშვნელი გრაფემის მაგალითზე). 

პარალელურად ამისა მიმდინარეობდა გრაფიკული ცელილებებიც. თუ ადრე 
ნიშნები წარმოადგენდნენ ბუნებაში არსებული კონკრეტული საგნებისა და ცოცხა- 
ლი არსებების გრაფიკულ სურათებს, რომელთა კონტურები მრგვალი და ოვალური 
ხაზებით შემოისაზღერებოდა, მოგეიანებით უფრო ადრედინასტიური სხანიდან, 
მრგეალი ხაზებით გამოყვანილი სურათები თანდათანობით გარდაიქმნა მომცრო, 
სწორი ხაზებისაგან შემდგარი აბსტრაქტული ნიშნების გამოხატულებად. ეს მოხდა 
იმიტომ, რომ თაეწაწვეტილი ლერწმის ღეროს დახმარებით მრგვალი ხაზების გამო- 
ყეანა თიხის ფირფიტაზე საკმაოდ ჭირდა. მრგვალი ხაზები თანდათანობით ლურ- 
სმნის მსგაესი წერილი და მოკლე ხაზებით შეიცვალა. თავის მხრივ ამ მოკლე 
ხაზებმა ლურსმნის ფორმა მიიღეს იმიტომ, რომ მწერალი ხაზის გამოყვანისას 
ლერწმის ღეროს ხაზის დასაწყისში უფრო აჭერდა ფირფიტის ზედაპირს, შემდეგ 
კი ხელს ოდნავ გაჰკრავდა მარჯევნიე და წვრილი ხაზი ოდნავ თავშესქელებულად 
აჩნდებოდა თიხის ფირფიტის ზედაპირს. გრაფემა კი იღებდა ურთიერთმიმართ 
სხვადასხვა კომბინაციით განლაგებული ამგეარი ლურსმნის მსგავსი ხაზებისაგან 
შემდგარი ნიშნის, პატარა ნახატის ფორმას. ამგვარი გრაფიკული ცვალებადობის 
შემჩნევა ადვილია, თუ ნიშნის განვითარებას თვალს გაეადეენებთ არქაული ეპო- 
ქიდან ძველბაბილონურ ხანამდე. 

აქადის დინასტიამდე (ჩათელით) ლურსმული ნიშნების დაწერის გარევეულ 
წესებს შედარებით მკაცრად იცავდნენ მწერლები. ურის მესამე დინასტიის ხანაში 

(ძე.წ. 2132-2024 წწ) კი ოდნავ ზერელობა დასჩემდათ მწერლებს წერის კანონე- 
ისადმი დამოკიდებულებაში. ამ ხანაში დამოწმებულია თითოეული ნიშნის სხეადა- 
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სხვანაირი მოხაზულობა. ეს გაპირობებული იყო მწერლების პროფესიონალიზმის 
ა ვადასხვაობითა და კალიგრაფიული ნაირგვარეობით. ამ ეპოქაში სშირად გვხვდე- 

ა აშკარა შეცდომებიც ამა თუ იმ ნიშნის დაწერილობაში. მწერლები აღარ იცავ- 
დნე ნიშნისათვის ადრე დაკანონებული დასაწყისის აუცილებელ დაცვას. თუ 
ნიშანი ადრე იწყებოდა, ვთქვათ, ვერტიკალური საზით, ურის მესამე დინასტიის 
ხანაში სშირად ამგვარი ნიშანი უკვე იწყება ჰორიზონტალური ხაზით და პირიქით. 

კალიგრაფიული აღრევა აშკარად თვალში საცემია ძველბაბილონურ ეპოქაში. 
ამდროინდელ ლურსმულ ნიშნებს, რომლებიც პირითადად გამოყენებულია ადრეშუ- 
მერული ლიტერატურული ტექსტების გადაწერისათვის, თითქმის არაფერი აკავში- 
რებით წინა პერიოდის ნიშნებთან მათი გამოხატულება ძალზე სქემატური, 
ნაკლული და ზოგჯერ ვოლუნტარულიცაა – ისეთი შთაბეჭდილება იქმნება, რომ 
თითქოს ვის როგორ უნდოდა, ისე წერდა. 

ძეელბაბილონურ სანაში წერის გარკვეულ კანონზომიერებას იცავდნენ მხოლოდ 
ოფიციალური, სახელმწიფო დანიშნულების დოკუმენტების შედგენისას. ეს კარგად 
ჩანს ხამურაბის კანონების ტექსტის მაგალითზე. აღნიშნული გარემოების თვალნათ- 
ლივ საჩვენებლად ძველბაბილონური ნიშნების რიგში – VI სვეტში ყოეელდღიურ 
პრაქტიკაში ხმარებული ნიშნების ბოლოს წარმოდგენილი გვაქეს ხამურაბის კანო- 
ნების ტექსტის ნიშნებიც. 

შუმერული ლურსმული დამწერლობის სისტემა შეიცავს 250-მდე მარტიე და 700- 
მდე რთულ ლურსმულ ნიშანს. მარტივს ისეთ ნიშანს ვუწოდებთ, რომელიც შემად- 
გენელ ნაწილებად (ზოგიერთის გამოკლებით) აღარ იშლება რთული ნიშანი კი 
ისეთი გრაფემაა რომელიც შედგება ურთიერთისადმი სხვადასხვა განლაგებით 
წარმოდგენილი რამდენიმე ნიშნისაგან. რთულ ნიშანში ორი ან მეტი ნიშანი ერთმა- 
ნეთისადმი შეიძლება განლაგებული იყოს წილადურად, ან ერთი ეწეროს მეორეზე, 
დაწერილი იყოს გადაჯვარედინებულად, ურთიერთისადმი შებრუნებულად, დახრი- 
ლად და ა.შ. რთული ნიშნების შემადგენელი ნაწილების ურთიერთისადმი განლაგე- 
ბის გამოსაცნობად შუმეროლოგთა შორის დღეისათეის არსებული შეთანხმებით” 
ლურსმული გრაფემების სილაბურ თუ იდეოგრამულ მნიშვნელობათა ტრანსლი- 
ტერაციებში გამოსაყენებლად შემოღებულია შემდეგი აღნიშვნები (მათში მოხმო- 
ბილია კონკრეტული სიტუაციის შინაარხის ამსახველი აქადური სიტყვების პირვე- 
ლი ასი-ნიშნებიც): : 

1) C8= თდთ# – გრაფემა დაშტრისულია ჰორიზონტალური ან ვერტიკალური ხა- 
ზებით (რთულ ნიშნებში იხ. #8(ი, ს0ფი, ICIთ თ, 546CCც8). 

2) C# =Mიხთ – გრაფემა მარცხნიე, ზემოთაა ახრილი (იხ. #56. 

3) ფთ = I Iიხ; – გრაფემა გაორმაგებულია (იხ. 5Vთი). 
4) დი = წVყიI# – გრაფემის დაწერილობა დაუმთავრებელია (იხ. M/#Mდი, 

506Cღ6ი, 5ყხფდი). 
5) 65=306§§IC – გრაფემაზე დაწერილია კუთხოვანი ნიშნები (იხ. LIXCI5, MCC, 

5). 

6) C5C=§თVM9წ – გრაფემა მარჯენიე, ზემოთაა ახრილი (იხ. #5(C50). 

7) CL=I6%I# – გრაფემა დიაგონალურადაა დაწერილი (იხ. C#ტM:CL CI5Cხ 8:06ფ80ხ. 

8) 07=7Iზძი – გრაფემა მარჯენიე, ქვემოთაა დახრილი (იხ. #5(02). 

9) 890 – გრაფემა შებრუნებულია 90 გრადუსით (იხ. 5ILCLI990). 
10) 60180 – გრაფემა შებრუნებულია 180 გრადუსით (იხ. MC #C180). 
111% – გრაფემები დაწერილია დახრილად და ერთმანეთზე გადაჯვარედინებუ- 

ლად (იხ. 6#M:%C/)L, CI%CI, CI§%C15) 
12) 9 – გრაფემები ურთიერთმიმართ განლაგებულია კვადრატის გვერდების მი- 
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VII 
შუმერული ლურსმული ნიშნების სახელწოდებანი, მათი სილაბური და იდეოგრა- 

მული მნიშვნელობები 
  

#5 = მიმ, 853, 83, მ58მ, 8558, მ73, ძ81ვ, ძ6I, ძC16, ძC5;, ძ11, ძI1I, ძ153, C520, 9615, C654, ფსხIსი, Iიი, 108, 

1III2, IIIს2, 1ICსიიე, იმM8252, იიმMXმ%:, L8002, III9§5, L03, სსიი, §გთნმდ, §მCLმM, 5მIსთ)ხ, §მი1მდ, 

§მიLმM, §51006ძ, წს, 1813, XII, II, სხს 

#5-45 = ძ1ძII, თმიე, I010; 
ტ5/ტ.5 = ძგხ;, ძგდი, ძმიმე, იიი, 1გხ, Lგხმ, 

Lმ7ი, 1მდმ, L8ხ, ჯმი 

ტშ-ტე-#8 = 676 

#ტე/ტბ-ტ5 = 08, 
#ტ9/ტე-ტ5/45 = მIხმ, მი, 6Iხმ, 1მი, 

1მიილთიV:, IIIი2, მსოთხი, 11002 

#ტ5/ტ-ტ9/4ტ5-ტ5 = 12; 
#ტ5/ტ5-#ა/ტ5-49/45 = მჭ 
ტ5/ტ5-45/4959-#ტ5/#ტ5-#5 = 1თIიე, სთსივ 
#ტ95/ტ9-ტ5/ტ5-45/ტ46-ტ5/ტ5 = სყვსე 
#9/ტ5-#ტ5/ტ5-#ტ5/45-ტ5/ტ8- 

#8 =1სთოოთსე 
#ტ5/45/4 8 = 05)6, ჭსშსL 
#ტ9/ტ5/45-458 =სთს, IIთ ისს 
#ტ9/4ტ9/ტ5-4ტ5/45 = 1მ9 
ტშ/ტშ/ტე-#ტ5/465/45 = 83% 
#ტ5/49/#4ტ85-ტ6/495/ტ5-#ზ = 1იიIივ, სიისიი 
#ტ5/49/ტ8-45/45/45-45/45 = ს55სვ 
#ტ5/ტ5/ტ5-ტ9/ტ5/4ტ8- 

#ტ5/45/4 5 = 1ILიიკისვ 

#5/ტ45/ტ5/45-MVMI-0I5/015 = სხ1!ამყმ, სხ15მ0მ 
#5/05-ც#ს-586 = ყმIმძIი, 

#5/4ტ5-ICთა = Iი6იჰ1ძძმე, XICიC1ძმე 

Iბ5/ტ5-MI-0I5/ 45/#8-ML 

0I5) = სთხ!შმიმგ 

#ტ5X45 =1ძ1თი 

#5/45-II = იიგდძგ, იი6C1ძძ 

#ტსCრM05CIMV45(C0X = 2გხგო, წსხსL 
აბრMბტ§C0VM5CთCMV#5C6X = ვსიიკ 
#5685 = 96ე2, 5§მიLმლ, §მი1მX2, სხსLმ, 

ყხსით), VII, VI11, I01მ, ს12C, VLმIM, 
ს2მIგC, ს2218M 

ტარვ-0585-45C)5 = ჭსჭხსL 
#ტაფაი = ს)ს7მI2 , ს7მ18IL2 

4#5CCI17 = 3511, ძC1Cჯ, ძი§; ძ1IIკ, ძ1§3, C5|8, 
8623, 158, 5მიLმფვ, 5მიLგLვ, სხს2, 00ხ,, 

2მ01მ| 

#ტ5C72/45(002 = CI0 ი 
#ტაC2/405C2-45/4§5 = 1/4 
4ტ5Cთ2/65C02/45(–C7 =1IIIთ თს, XMმძი, 5103 
(45დ629ტ562/4#5624/ტ5650/ტ56ა0/ 

#5 ფ5ლ/045(C)5ძ = Iმძვ, ჭსშსო 
#ტ5§Cთ7/562/0.5-02/45C6)7 = §51ხ1, 5IVI, 

§1ხ, 51ხI, 510, 76ხ, 2Iხ, 210, 7სხუ 

  

8/#L = ხმ), ხმ1მ, ხმ18X, ხს13, LVI+ ჯმ, იმ1მ4, ნVI3 

84L/8#L = ჯი1იხსIსდ, 
  

IL. =1L, 
    4.0 = გ, მფ, მX, მMმ, მძ, მძმ, X6ვ, X13, MIძვ, L26(, იმ, L84, 585 

#ტ6CXLILLIM = თიმვ 
ტ6CX8114 - თ6. 
|ბ6X5IIტ-C15) = იი6), 
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VII 
  

#LIM = გხ3Iივ, მჯIი, ხIი, 6იყთმX, 6165/, 61635/, CI15,, ჩIი, VII), სIხ4, V58 

  

LL4L = ხს1სხ, ხს, ხსსვ, ხსსსხ, ხმ, ხმ18 
  

CIILე = 96», 01, CII12, ჩი6, L06II3, იმს, VICVL 

C0I?5-84#4IL = LI56L 

CIIL5(დ8 = მძი, მძძგ/, მძძაი3, 8ხ, მჯ, M1517, #15მ2, «1566ღ2, M15CM2, M15117, M151C02, M151M5, Lმხი, VI 

  

M-4I)ვ = წ8ყ8, Xმძვ3, L8%3, LმLმვ, X0ძ-, 0817, §6ძ,ი, §6ძ/ 

  

#M = გ,)), მიხ, მი, მიმე, მის, 91ხIL, ძIხსL, ძ1CI, ძ1I%იIL, ძ10 CL, ძ1ითILმ, ძ1Lვ, CIვ, C55V2, 111, 118, 111, 11IV, 

164, 588, 583, წსხს1, 285 

#ტM-ტ-ტM-C- ე M = 6IIIგ, ტM-L4ტ6C/04#სც = 6იყსო 

ტM-ტ-L660648XIL#4L = IL8ჯ, 1LL, IC ტგM-M#8 = ხ2=7II 
ტM-ტM = იგხვ, იIიი1 #ტM-M8-ყ0-C-C =11I/, III> 
ტM/4#ტM = იგხ, იმი, #Iხ2, ი192, LIIIIმ, ტM-MC08 = ICსი18მXმ2 
#ტM/ტM-ტM = 1სიფმვ, Lსი თვ, ხის, თის, ტM-MV05/M0§ = Lსი!1ლმIმკ 

უმხ;, იმი2, §სხსხი, პსისხ2, §სი2 #ტM-Mტ = იგყდმ, იგიდმა, ი1-თ 

ტM-ტ#8-ტ-ტM = 0IIმკ4 ტM-X4ტ6C 4 = იგი1ხლმ! 

ტ.M-ტ5-ტM = 6IIმე /ტM-Mტ64XIტMეა4664| = ძმ1ხგიისიჯ 

#M-#65C07-/M = VII8. |ტM-M#ტ64)0|ტ4M-X46C4#0,ტM-M#6,4%| 

ტM-84 ე = Lსი10მL8 0(/ტM-M4C4| = ძგ1ხვმთსი, 

#ტM-0I§-#ტM = VIIმვ #M-546C)8 = 51 
#M-ს6M-%I = დიძთმ1 ტM-56-Mბ66#4 = იგიIხლმ) 
#ტM-სM-7C = წსიყმ1 ტM-8C85-XI = იგიიმე 
„#ტ6M-IM-MI = გიჯსე, მი7სძე #ტM-Lს = 1Iს)ი10მL8ვ 
#4M-IM-MI-ტ = მი7სძ ტაM-240C = სჯსთფით 
ტ#ბM-IM-MI-ტ.5 = გის 
  

8/4/#C = 2XIე, ხმი, ხმძ, ხმიძმ), ხმXმკ, ხმ, ხმLმ, ხმL ხი, ხ1I,, ხIძ2, ხ1C, ძ6ხLს, ძIიიჟ, 6ძIიი, 657, 6563, 

ხმი18, 1ძIი, III8, XII§, იიმ(, Iი6კ, V26L, #ი6ხ ი1ძ, 2იIL, 201, Iი16წ თ1სძე, Iისხ, იმძ;, 686, იმს, 

063, 0CL, IL1ვ, LIძ;, 0IL2, 013, Iმნ1ძსე, ჭსდIი, §სII2§, §სთხსი, 5სი, §სიმ, §სიდIი, 515, §ჭსI18L, 

ბასი,ბსყისი, IC01/, (CI, LI, LI, III, 07, VIმ1, VII, 082, 2მI+4, 2მLმ5, 2მ2, 215, 2ს4, 2ს)9   
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846 (გაგრძელება) 

8#0-/#5 = 7მXმი, 2სC)|ი 
84L-8/4#L = ხმიჭს., ძვხძვ: 

840/840-8VI = ხგიბს», ხსსსი9, XMI5II) 

84L-LILს =1სისძ 

840=8#40584სC80#4LC = ხს, მთ, 

ფსი, თხი, თ)ლ)ოთ,ც თსაი, XVIრI0IIC 

840-ICI-84IL) = თIსი: 
8000-L 45.4 L, = §გფიმ3, 22იხსL 
84#4I-LV = მძ» 

3 /0)IL)-MI = მძვიიმ, მძმიყ 

  

აყ8VთIL = §მხ2, 561, 51ხ, §სხმL, ვსხI, ვსხსს, 56ჩ, 5), პმ, პCხ, §5Iჩ, ჭსხსI, ჭსხსI2მ, ჯსს, 2612, 2162 

  

5IIV = მ§,, მჭე, ძსXLI, 5118, 5IL/, 51ღ0, 51-სი, §IV, 50ფ 

5I0ი-6IC89 = მ0ს შ)ი-5IL#ტვ = თI278ც 
აIი-ფI§ = იძჯის, ფწის აI/აIC-ცხს/80Lს = ისთთმგ 
ბყი-IC = ხსისა, ყ6შისი, თ5ის2 ბიICX-5IL ტკ = CI778) ი; 
  

Mტ4 = მიILს, იმ, 066, იხვ 

  

M/ტ4-სV = ხსუი 

Xხი = ის), 0II6 

MXIისე-8CთI = ხს, ხსIსკ M#თ 1-LIIს-C IIM = 1მ8თმ54 

#Mსყე-სCIL-ს = 1გყმპვ #Mსიე-Cტ-ცLIL = 1გილმპი 

MXCთ)-8სს-L4ტ = 1გლ2ჯ, 18თმჟგ 
    X-0L = თასი, წსI2, XVი, LVI, Lს!ს, ისა, იხყის, ისთსი, ძს1, ჭმხმ1ხმ!, 18, 28L4, 22ILმ», 2IL, 211 
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VII 
  

XIL (გაგრძელება) 

#0L-48C66 =1სI3ხ 
M-ოIL(CთC =LIი 

  

M- სჯM4კ = Mმეეკ, »სხ 
  

II = ძ6-ი, 013, L6ი, L6ღა4, LI, LL64, LII3, LIIმ3, 164, LI3 

IICII = სხის 
  

Mს = დსსი, 114, 1056, Iთ6ჩხ1ძმ, 1Lი2C01ძI, ი16ხ1ძს, იის, თ სხმ1ძ1თი, ის 810102მ, §1C)2, 5097, §მძე, ჭსოი1, 

ბსიეს, 1მხვ, LVI93, VVV4 

Mხ0-8V - თსძILმე, თ სძIV 

Mს/Mს = ძ8ვს, L8ხ, Lგხმ, CI, წხ 

MVC-V8-IV6ე-ნI = კისჭხსე, ი სწისთ 
  

M/5 = ხმე, ხმიე:, ხმიძმე, ხმ#, #იიმ7, იიმ5, ი089, 0085, §მი, IIIი, V/მ9, 210მხ 

M48-015-01§ = თმჭიო)ი M45-6Cთ-C 4 = ძგ1, ძმ11მ, 1ძ1ძიმ, 101ლს 
M485-CM-ც 46 = ი1მჭძმე M0#48-0/ = თიმჭვ 
M#48-6 46 = თგჭძგ M#48-C = ძ6ძI1ი0:, თ1ძ1022, თე 
M#8-6466-CM = იემჭძმვ M48-V-C = §გფიმი, §მღიი 

  

#ს = 1შვ, ის, 51L5, 51L5, VI2 

  

  
M/4LI = მI6, იგხ, იიგჩნმ, ი26ხ, ILიIხ, ბს, ბსხაოს 
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VII 
  

8LILხ0C = ხსი, ხსI1სთ, ი1მი2», «მიმ1მ, IიმიითმLმ, 10056 

80VLVC/8CVLVც6 = თგხს)სდ, I16იხს1სთ, თIიხს!სდ, §6თხს1Vი, 51 თხს1სი 

80Lსც -Mტ6CტL = თIიხსIსფ» 
  

M#483 =1Cსივ, 0852, იმშმLს 

  

MV)8კ = 6იიIი, 1იმიიმ, )იიმიმ, IიიIი, იიIიიე, თი სჟვ, თისჟLს, ორი?ე, ი1იე, იIიი1,, §მX+, 5627, §0ძ,, §სჩ10, 

§0)Mს46, 5VX-სძვ, §სMV8, 5052, 505ხს«, 3623, 569) 2, §სხმ4, 7მიგლ) 2მიიმის 

M0Vც9853X/ბ4 = 56ეკ, 50ძვ, 3962, შ6ძი Mცყ98კ-ნ0)ნM = ჭს#Iი, ჯსჟIიმ, პსშ)იმX, პსჭსი) 

IM0953X#-0II = გმთმიC), მწსფ), ხმIხგ, ჩვIხ, MV5კ-2/4 = ჭსხმვ 

ხმ)ხს, თგხ1, თ მიი), 569, 56ძ1, 519, 51ძ, MV53X74 = ჭსხმ§ 

§6,, ჭ6ძე MVყ35კ-74-#8(6)C = 2გხმ18+, 7გხმ18იი/ 
MV9§-48 = 7გხმ1მ;:, 72ხმ18თ: M08ვრCV = წის, 8628, 50607, 5610/, 51ხV, 5VI)0, 

' MV05კ-ტ8689 = ჯმხმ1მ3, 72მხმ1მთ3 ჭსხ, 5§სMV§, 5VMსძე, 505ხს, §ს>, §ს2ხს, 

MV5კ-8ს = ჯსახსკ შ6ეკ, 56013, ჭსხ, V8იმL 
MV983-0I = 56ე:, 50ძკ, 5C)7, ჭCძ/ი Mყ0ზედი-8C = 9V5, §ს5ხსე 
  

CI = ტჭყმვ, 0C, 96M(, 91, 106, X6C2, M12, ძმ, ძ6ვ3, 013, 56817, 5122, 5187, 51951», LმL§, 1მLV4 

CI-C#C = MIII თვ CI-Mტ.-48-V-CV CL = წსხთ 
CI%CI = 0CI6, 661, 9116, დ1ხ, C1013,C1L, CIII, CI-ნ/ML = ჯბსძსი 

დIIIხ,, C1IIIი, CIIIIიი, X112, 0112, 91112, VოVI0 CI-§5#3-ცI = მი7მ1სხ 
CI-LL = მთმვ CI(CთV8 = ყდმვ, ყგდI), თ6კ, დს, XI8, 964, 914 

CI-M4ტ-#ტ8-ILIM = პსასთ: CICთ9C%CICი = 651Lა, 8101 

  

IIს = ხმდ, ხმ, ხმ, ხმძ, ძმI,, ხს, თის98, თყალი, თსპ6იმ, ჩMმ7, ხმ, ხმ 3, 0მM, 0892, LL, ს| I, ს58მიჯ 

L1-ნსILIM = ხსიც ხს»ს, LIთ-M/42 = ისეც §მ«, 5822, 5621 

1თ-6#0 - სვმიძს #V-51= ს; 

II-III = თმხე, თს)2, თ სძ, თVI, თიVL 
  

5LIL; = IIძმთ, L8, Lმძ, L8L, LმC I8მ, XI, Lსძ, IV, §სძიე, §ხ5ს, §I(მე, წყ§ს, 705ს 

    7. = 305, 510, 86;, 512, 2C, 21, 710, 7103 
7I-M6ნ-ყ-ყ-C = ხმIIგხ) 7/7.I-ტ = ისთსი» 
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VII 
  

21 (გაგრძელება) 

7I/7I-C5 = ჭსხ, 
7L7I-LტC/4#ც8 = 35M1, თIი/, ისი), 1მთმხს3, თსძ?, იხთსიე, §5VI0ივ, §ს1სიVვ, §სხ-, 2ICიი2 

2ხMყხთმ, 2ს1სხს3, 2სIV0I01013 
  

MCC = ხსდ, ხს, გიIთ, იძგLIთ, თლ I, თIXIთ, ი1ს0, Iი სიმ, იIVI, იიV9ძ, ისთ, 0VI, შსIM2, IV, VV/სI, 
MსCCც = 7მძ!იო 
  

8LIL5 = ხვI, ხსვ, ხსI2, ხს)სთე, ხი, ხIსILV, ძსი, ძხყი., დსI2, 5§5ს16, §სი+5, ბსთე, ყ§ს, სწსთ 

  

LIM = ძI)), ძLი, ძსსე/, თ1სივ, (მაიკ, L6Iი, XIვ, VI, წიგ, LIიი. 

0IMX806 = ძ8MIC)I6, LმIICს12, თ სი, თიხის 

  

#LL4ტL) =მ1მძ, მIძმ, 6Iვ, CLმძ, 6Lს, 6ოIი, 1L3, 1Lძმ, 1IILმუ, იILმ0M2, ჭხხსL, სძმ, VIძს, VVმI3 

ტხსბI1XM CL = მLმძე, თრეკ, 60163, C1IL65:, CII53, IL11, MII85, 0ILმ», სწძმე, სIძს2 
ტბL#ს-IL4ტ = 6Lგ 

  

LI = ძგI, ძგIმ, ძ6+, ძლ 015, 65), IC, II, I185, §მ7, 191, Lმ18, Lმ1 

  

  
M40“M = ხIL, 1მიც, იმჟ, იმი, LIL§, 5113, 5100, 5102, ბმი?4, 5601, 51002 

M4#M-M = იმ1მ2 M4M-54L-IVC5 = სხმ1მვ 
M4M-LსVC4#L = ლ-მ18 M##ტ4Mფი = ხსL;, ხსIს., 5Iთ; 
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VII 
  

8VIL = §ს, §სL8, §VL, LII3 
  

MM = ტუძმ, გუოძს, 0IIძსთ, თმI6, თმIმი, 111 I, იხ4, ისფი, ისი, ისიმ, ისის, §112, 511, 224, 7C1, 211 

#MVM-0I8 = მ:ხს5ს )იითმსიც მ1მთ,; 

#VთV-)ს3LC4 = 8გლ8LწმLმ 

M#VCIM-%4I = 6ძს2 
XასI-CI-.V-0 ბ = II=Iსძ 
Mთთა-სბCტ8XVC4 = ს§, 

#M#VM-L6C48X? = მ.ხისაა, სზ» 

#M#CთM-Lტ6CტI = 1ოლოიმსს §სლსიი, 511მიი,, LVII3 

MCM-Lტ0#)0LXM/#8 = 2Iხს§ც, Iთიიიმ1, ჭმ18ი2:, 

§მ11მI22, 511802, 156 

MVCVთM-ს6ტ6C#40X54#L = მ.ხს§0, 1თიიმ15, 58118, 

§IIმIი, 05§ 
სთაასტცტიX84L/%თ9-C#8640X84L) = მმ, 

გლმე 
MLII-M8 = გხლმ1 
MICIV-Mს-0C = გხით 

#M#CთMI-Mნ-Cტ V-LI ტC-C/ბ! = ფვპას 

#VCM-Mნ-L ტXC 4 MX = გხყმ1 

ML -M8-C4XM6ნ = მხ-მც · 
#M#ICM-MსC-I 4C = გჭგმთ 
ჯMთდაოზთა = გძგთხნიჭ, მძვთIიკ, 

6ხხსმ, 6I1ხსLმ, 1Iხსმ, II, IIII6, 

IIIV, IIIL0იიც, იმ, ი6„, იII, იIIმ, 

»ხL, II1§, §6ძე, 860L7, 5191, VIL6, VICIIIი1 

MVსMოაოოა-სბიტა/LაC/4L = გ 

Mსთა-ჭ8 =1I9I 

MIMXV-ს-V/V-CI = 2) 

#MVIMVCI = ვყფმ1ლ0მI8მ, ხმაც ისიი068 

XხMფთიLI = ი9სII)9, წVIსI)9, წსსძ, 

Xსსსძ, MIოსძმ, MსL), სს), 
Mსო)ძმ 

  

CV73 = §სსა სძ:, ხძმე, 051, VIL§, 023, ს2მ1, სჯსძ 

07კ-Cა5C4ტL = თსმიგ 
  

5VIბხ9 = ვსი, 5089, §სლს, 2სL 
  

  
8 =VI8C, ძმძ, 0მL 0მLმ, ჭს 

აV-ტM = ფი» 
50)-ტM/ტM-ტM = 1813 
აV-8/ = 036, 2მიმსე, 210მხ2 

აყ-8L = ძსხსს, ძის, სI7 

აყ-ნI-V-V-C = ვმხგხ;, §სხსხკ 

8V-0IMინ = ყILგხ, იტახსე, ი6ჭის: 

5V-0I§ = ყგხგხ, §სხსხე, პგხვხ 
5V-0თაკთფილთიდ5 = ჭსსი 
აყ-0I5-0CI5 = ძვ), 09მძე, 0მC 
ბყ0-015-015-MC-V-ხ-C = იგს 
ბყ-სისნM-M ნ = ჭსუთლნი, 

§V-6#4 = ასხსხ. 

აV-64ტM = ხ6ჟ8 
5V-C/#MCL = ჭსL 8 
ბა0-6#ტი-10V-LტL = (სLსთ, სი 
აყ-ცტი-Iცმ-LტL-81 = 1სLსთხ1, ნ)სიხ! 

ა90-0I/ცI= ჭსი1 
აV-XLტL = თსხის, 1), 1IIს, IILს იი, ჭსიხმ, 

ბსიხმX, წსფიმ§, §სMხმL 

აV-L#ტ6ტ8 = ჭსი!ფი 

ა0-Lტ64#48-M/4 = ძ0I6იმე, ძII19:, ძIIIიმე, 

ძლივ, ძიღ)იმვ 

5აV-LL7; = 9II9 

5აV-LI6/#L = III. 

ბასV-Mნ-ნI0ILM = ჭსოინი,, ჭსოიIი 

50-LVL = §ს51სდ 
აV-Mტ6C# = (სა 
აყ-იტინ-რ/ა? = იცახსი, C6პიმ,, ი6წის: 

აV-5IL#ე-6 48 = 5გთ, 
§V-IVII = LIICსი22 
აV-ყV-ყ-თ0-VI = ყსხსხ, 
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VII 
  

VILც = ყევ, სი, 0ო)3 
  

565 = მხი, გმხმ2, მხ1, თხის, ისის, 00985, იმი, 565, 515, 515, §მ5, §მ5, §035, §065, §C3, 515, 515, §12 

5ნ5-#8 = ყ-მ)ი, VIმიე, სIIა, სია, სი))§, სთIიინ6 
5ს5-ტ8(Cფ§= სIმ|, სმი, სძ, სითე, სCII4, სთივ 
5C§5-XI = იმი:, იმიიმ 
  

8/4L = ხმ;;:, ხმX, ხ210:, იმო, ნმIL8ე, VV/მL 

0 ცბ)სიტM = 1სიყმიე, Lსიფ2 

84L-C,0IM = ხმხგ= 

ც86L-LIC-C MC = ისიი16!1 
  

45648 = გჭლვხ, 6იხ, )ოხ, #გLმილა, შI-მთ), შ1L8გითს 
  

  

18 = მILმხ,ს, ძმლო, ძმIმ2, ძმ21:, ძმ, ძმლი:, 9122, ცხ, 6ი, Iხ, )ხხს )ი, VIმ5, სომ 

MM = Iს), 1ი, Lსის, ი16თძმ,, ძხი 

ICM-C4L = 9სI9C812 

  

VI = მყ, ძმაი, ძმ5, ძ653, ძ653, 160, 117, IIC, 11, 1IM1, IL, 19, Lს7, ბს71, L25, 185, 185, Lმ5მ, (მ, (652, (65, 

1632, LI52, 115, LI82, 1122, VI, VIმ, VICVII3 

VILXტ =ძს!> VთთL%VI = IIIIვ, 1IIVI8, 1-ს ივ, სხ1თს 

CIXL-M4LI = ი8§8 LIILფ§ = ძს1ი, ძსIმ, პსძსIL, CII5 

  

  L#C/#48 = CI12;, CI1მC, CI10ი, =C1:, C1I12, C1II2, CIIვ, CIII8, თI9IIთ, დIIIი, დიძვ, დს, თსსსივ, ხმხ, ხგხმ, 

ხგი, 1I18C, XC1, XCIC, XII, XLIII, MI1IIხ, MIIვ, LსI, MVVსV, |გყმხ, 1სლსძე, 010, 01012, 010102, 

#იI0ი602, 01I0/, 0CI, 0CL3, 011, 913, L6ვ, ILCIთ, L6I06, XI), II, IIი, 10MV6, (სMსIე, LVIVL, CII6 

LMC/#8X/ = მი, ვხხმX, მხ1813, მთხმX, მიხმX, 85), მ5(6:, ხსთIი, ხსი1C, ხსიIი, 61მთMVს3კ, 
6118თMს5კ, თსიI02, #სი1იე, 5VC, 5სM, §ს0, §სMვ, სთხსხი)), 2სი, 2სMX, 200 

ILL6CMს8X#-04-IL"I = 6ძგLცმე 

ILLტ6C#ც»Xტ4- -0ტ9)= = გიმIვ 
I(L#C4ს8X4#-L#6LI = გხ1მ!, LIიხსL 
ILC#M8X#I-I/ტILL = 1იძმე 
LCტ8X/#L = ლთმ18კ, Lმ184 
L4C4ტ48X#M = 8ჯიემეგ 
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VII , 
  

Lბ0C 48 (გაგრძელება) 

  

IL66#8X#5I-ML = ხსIგ 
ILL6ტ6ტ8X#5/45) = 094 
ILტ06#4ტ8X#4ტ5C2/45C02/05C2/45(C)7) = ყმიმთ, 
L46648X87#ML = ოთ, თ19IILმ, ხს, C)1§ 
L46C48X81 = Lსი1იპ 
Lტ6C4#ტ8XLსMIL = იმ18|)), 51ძსთ, 51ძითიგ 
L46C#8XLM = ხმX8მ., ხმIმ; 

L40C4#48XC4. = §1ძილ, 51ძსიმ:, 51ძსC თმ 
ILL6C#8XC#ტ:|-615 = აგლძსძს 
L4ტ048XC#L = გ5)სთ, ხსთი:, ხსი1ლ, ხსი1ი:, 1იეიიIიძსე, 1იძმგკ, ი1იძმ4, ი1უძს, იIიIიძს 
L46C4#48XCVIL = ძვხ,, ყგიმ-, ყმი8გ915, §სი:ვ, ჭსო)ვ, 5სII1ვ3, ბსI9ივ 

IL0C#48XCCVC/CVთI = ყმიმ/, ძმიმ»ი, 18M2V, 1გხIს, 1მხოსთ, ბმჯმ4, პფიხმ, ბსსს, ბსიიი, პსლ)თ,, 

ზხოი, V§, 055, 075 

ILL406#48X600/ც00I-L#64#48XM#5-წII-#| = სიძსიმ 

IL6C#ტ8XCVნC/C0LI-LV-ILII-ტ# = სპახგიგ, სპძსიმ, ს7ძსხმგ 

L46C/#8XIL4 = ტ1)გი1Mს3ე, 611801Mს053 

L606#48XILVML= გყმუიიც მითს, ხსი!ფ, ხსიIივ, 6იდსL, თII0 თ, CII2, 18, 103, 1მთიის, იმიით1მ, 

იმოთის, 2ILსი2, 2ILსიი8 

|IL66#48XILII-MCVI)= ხთლხივ 

L4ტC#4#8XICIIთდ = გიმL, ხმIმე, IIიIთმ,ც 0მLმ7, 3მCმ2 

L#46C/#8XIM(| = ხსი, ძიI6ი, ძ0106იმ, ძ1IIV21, ძ!IIIი, ძ1I11ომ, ძსLსიმე, C1მი0MV 5, 611მიიMXV5, 11გი1იიმ, 
1IIმIიმ, 1Iიი1იძის, 1იძმა, 91იძმვ, ი1იძსე, ი1ი1იძს:, ის, LIIიI, LIისL 

LM0C4ტ08>XII= Cმ1მ+, Mმ185 
L46C64ტ8XIL-MM = თხM)ი 

L6Cტც8XL0C = ძგლიი, ძგფეი, ყხმში 

L460648XXVCL = 651ღო, 65ILსმ, LVიIი, ჭსMსთ; 

L6460648XMVსL-ILII-#I = 65IL 918 

LM66408-L#C/M#8 = ი, ი18ხც ი10ისც იიც ი1იდი,, იIიისს ში» 

L66408+L#ტC/#8 = თმXმძ1ი:, 108183, #მX8მძ10+, MC13, X1I13, L1I13, M1IIხ3, MIიკ, 01, ი16C1იმჯს, ი1C1, 

იIიIი, ისთიყIი, იIივ, იIიყფIი, IV, 01012, L10ვ 

L606080LაCტ8CLბC4ა8CL#4C4ტ48 = თაღსიკ 

L46C#8XL/L = გხ1მ1კ 
Lბტ6C/#8X»LI§ = CIთფ 
L)6C/#/8XLLI = მMმივ, მLMმივ, 61მ-0MV05 

LC #8XILVL = ხმIმი, 1ხ1ო, იმIმი 
LC4#403XMსC = ხსდ1ი), ხსიIVი,; 

IL6C#48XMC-CM) = ხმXმ-, Iი6იკყ, 0მXI86 

LMს6#ტ8XM005 = ითისჭჭმიგიგ 
IL ბC#ტ08XML, = სძსხ 

L46C#8X5LIM = ხს), ხსIც, ხსIII)(6, §8L, §სIXგ, §მL, §26მ, §CIIL02, 2812, 2მI, 2მII90, 2სVკ 

LC48X5C = ყსყვ, §სე, 5VIმ)2 
L#ტ648X5II#CX= ა§გლძსძს, 
|L646ტ8X564CC-6CI8) = «ილი, თისჭამიმიმე 
L4048X5C = ბს. სჭ. 
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VII 
  

Lტ6048 (გაგრძელება) 
IL60648X§8L-5L;| = ჭს, 509 
LC #ტ8X I //სIXL, = ხმLმვ, ლმIXმვ, 5მLგვ, ბხIს2, ჭსო)ი2 

Lბ6C#68XIL-ტ4-5CV-M-ტ| = §68ძსჯ 
L06C4#48XIVCC: = C1180LXVI52 

L4ტC48ცXL = ხს, ძა), ცმ183, წIთC, თ10IIმ2, ყხგხი, ხმ072, M2181, ნხ2, Lსსიც LსLM, ხს), სხკ 

ILM6C468XV-/ტ| = გხ1813, ხსთIიV, ხსიIიკ, ხსთსს, ხთგხ, სთხი, სოისიჯ 

LM0C#8-)-ც)0სC = თხძკ 
LტC0C0#468XV/L4C#6ს8XL = ჯსხი% 
L4C#8XV-V-VCI = ხს,, ხსს, ხსდი, ინიიმე, ი6იი1ე, ი1იიმე, იიი, იIიი1თ/, ი1იის, იხ§5ს, ლს); 

ხ0|ვ, 1084, ნკ, §სIს4, 2მი§სL 
L46C6#ტ8XV-0-V-L46C48XV-V-სI = ხს|ვ, ხსხხას, ინიიმ, ი60XI, ოMIი7, იIიიმ, იIითსე, LVIIX6, 

ჯაMძთ, ნსძCI 
|IL-Cტ8XC-/#5| = ს-მ, 056.8 
L6Cტ8XVIL = სთხი)ი:, სთყხიმ)2 
L4ტC48XV5 = ი!ფი)) 
L46C#48C% = 5სიVV 

L#4ტC4ცC9C06 = იმ1:, წსწი, წ0M2, MVIIC, 1სვ 
L4ტC#ტს8ს8CCფი-ნ#ი-5ნ-ნ4? = ხIგხა 
  

LV = ხ6., ხ6ძვ, ხ17, ხIძ3, ხს7, ძმხ;, ძგხმ», ძIხ, ძსღ, ძას>I:, ძსCIი12, ძსჯსი, ძსოსიმ, ძხ§, ის, თ)ძე, 

დს7ვე, 16, Mს, #სძვ, Iს 2, ისIი, 002, §ხ+, §სხა, 5სIII, 505, §C|0, 56ძ(, 515, IVMVI, CI(MსI8მ, L0Vი§, 

ხიოიმ,ხს), 108, ხ)ზს, წIC., სევ, სწა, 72მ0: 

#VCთ-#ტM = ჯიგნძძმ, თიძძს, L26Lმ, I6C6LLს, Lი1ძძმ, LIძძის, IICმ, სიILCს, თი1წყი?) 
#V-8,7/სL = =ინძძს:, იი6L8მე, L06Lხს, ჯიIძძგე, ი11ძძას:, IიIC(მე, თიICCI:, ”იიICIიი2 
XV-C#L = ყფს7მ, თ)222 

#V-IC = ძსოი ძსისიმც ტხ6ისხ6, 6ხვ 

#სV-ILთ-X CL = ბხტხხ6 

  

#C-5C-5ტ = თ. 
LL) =Iს, 1სC, 516, სძს 

LLIX8/#L = მძვ, მძძმე LV-§LC = 3Iთიმ5M1 

LV-IIVILუ = თ)IM%81, #სლმ1, #სო თმ) LVთ-5C-ტ = §5100მ5M12 

Lხ-XI-ცტ6 = 72L8ხ 

    1L0I8 = ძგხ, ძგდ, ძ!Iხ, ძIხ1I, ძIი, ძს1ვ, ის;2, L8ხ;, L6ხ, 16, CIხ, LIდ, L8ხ), 16დ, 0ხ, 99 

LნI8-8/#L = მძძვ8, 
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VII 
  

I ყC2-L)ILIთ§5 = C)9IL 
IVC;:-სIL = 8გ518ყ, მ518წC, მ2მ18C, მ21გC 

ILIC: = 851802, 151892, მ7მIმთ, მ218თ, ძს15, Iისკ, I0V0თი, იმე, (მ5M8M910, 185Mმ0ი, 16, V5Mმთ1ი, 
LI5MმXLი, LV9, Lსხმ,, წსფი, 1აI2, წIMსე, სი105 

  

ბხსთხსი,, სხი, სხმ;, ს02, 051§, 763, 213, 2192 

სL55-8V-65:-MCთM-68ე-IL CV = ყგთმი,, 

LC5:-6V-Mთ-6§;-XV = ყმთმი: 

ც5:-ც0C9-MVCთM-865:-X0 = ყმთვი 

C55-00L; = გზეიცივ, C56I)103 

65; = 6წC, 606X, 601, 6012, 650, C36;, 867, 06LI5, 617, 01LI5, ხსცწ, ხსი, 18, იმ:, 51, 5816, 514, 363, 5სკ, 

168ე-IXIტ = 5VI811, 721= 

65:-M#416 = 6ხ1ხ: 

C5:-56 = ძვხIი, L8იIი 

L8:-C)0 = 70,» 
  

CM = ტი, 601, ტის, IIV, LსI2, VIII, სი, 
LMX/ს = გიLმნი, 6იჯგიმ 

LM+4M = ტ6იი 
CM-0IM2-MI-ICIIთ7», = ბი01ფც, 6იი1ოვ3 

LMXLM = მძმთIიია იი6ეი6ილ, Iი6იი16V, 0101, 

იIიდთეი, იიი 

0M2–ოაM/სნM2უ8M = იგბოის 

LMXCM-IMV/IM = ძმ!იმთხივ, ით თ002, 

იIიითIIთIIII2 

LM%LCM = მძმი1ი:, ძმ1ეგისი2, VIხ10ს2, 

სIხ1იფს: 

LM0LM0CMCLM = ჯიგიგიი, იი6ეო6ღ=, 

ჯინოიბოის 
ნMXC#MM2(8I1 = ხგთო, ხსIკ, ხს), 6ხსL, 

6იLმL, 6იLმXმ, 6501L, 6501L12, C5MმL, 
065MIII, C6455მL, 01551, L0Iვ, 51ხ1L, 

§სIIIIთ, §6ხ1L;, §1ხ1:, 51ხ1= 

LIM-ICIIL = 61III, 1IIII, ი1ხI, ი1ხCო1 
LM-MMტ8-C46 = თგჟძმკ 

LMXMC = 6ილი6, 6051, 
LM-M6-40-XVფ = ჭნიის 
8M-Mნნ-ტM-MC)8კ =ILსთთ, სსსთხი 

LM-M86-6CI1 = ილ» 

|ცსMXMნI-CI = 6ით22 

M-Mნ-Lტ64 = თსო)ხკ 

CM-M0C-MC = ტიძ1ხ, 6იძსხ 

=M-Mნ-50-5ტ = 6031, 1951, §6518თ3 

ICMXMნ-ნ)-56-5/ბ = 6ი513 

CM-ს%თაც2-0IM6 = ნიი1013 

Iათაეც7-7. ტა M-8565-CI = ოს 
LMMისა)2-2I-ტM-Cთი = ისის27 
სM-ნ//#ი--I6IთC-MLIM-M8-687 MX 

M 05IL ტ L, = ნიLსიი, 15) თსძ, 
LM-50C5 = §ს-სხი 

LM-II = 6ხ1ი 

LCM-ILთCთ-4ტ = ი1სძIსე 

  

5IM- = 56წე, 5102, 5IL2, 51M1, §6M2, §1წე, §IM2, 5102 

ხIრლ- ა 8 = თსძისს, თისძ”სო4კ 

5Cლ-8C = თსძIმ., თ სძIV§, §ს1სხ2 

§სIც0ჩს, 7სIსის2, 7ს1სIიხ12 

5IILL5--8CCთღ8 = ჩვთგი26, ხმ.იმი71V, §ს1სის, 

წსსხს, 7ს1სიიხ1 

8I-LბტM-50IIVIC = მ8., თხიყსხი, თსიჯჭსხე, 
ისი21”, Iის20ჯ, I021L   LM-7C = 51ივ, 5ყ6ი, 5ს6იმ, 706ი, 70602 

5IL-LტM-5VIIIIICL-CI = გზით! 

5მC-MVს-8ს = §მყთხი720, ვმყოსი72IL 

5IL2-” ტ-I8 = ისისი76L, ჩსთს7IL 

5IIL--5სVILIIL = თსივსხთიი თსიჭსხ, 
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  VII 

  

IC = ძმ)|), 68, CX, 60, 687, Cგ8მ!, Cმ1ე, 8187, 1C, 168, IX, 10, LმდმL 

  

LLLM =06ჯ6ი, 6ჯტ6იმ, 6IIი, 6IIიმ, 96ე2, 5654 

სოსM-5C-Mნ = წსთიბი, 

  

MთXM8§5Vც 8 = თუდსი5სხ, თსიჭსხ, თხვსხ, §სხ-, §სთ90ც, პსხა, 05ი-V 

  

5C69% = IL1851,, 5მე), 56CC8მ, 51088, 56%, §6ლ08მი, 

5C69X84L = §მხმ», ჭნიხ2» 

  

I/#სMკ = გ72მძა, ძგ;3, ძმძ, ძ21, C1ძი, C0ძIხIL, XIძ2, III, 51ძ,, პს, ზსCIი«, 1მ/, ჯმძ, 1მლყ, 1მM4, 1მMმ4, 

LმL, Lმძ, 1მL 

1 0IX.-)L MM = ჯროიესაLს, 
I აIX-I IX = ძმძძმ, §C556ძ 

  
Lს)46 = ხმ, ხმIმ3, ხმ1მC2, ძმვ, ძმC, ძმX, ძმ0, იმ, იმ+მვ, 1802, 1მM2, 1802, L8X     0ტ6-LI5IMყ = იგოსხ LსI/ტC-LI5IM§X81 =ხგ»კ, ხმIმკ, ხმ-4 

04ტ6-#I5IM.X4Mტ#L = თ88თე ს0#C-LI5IM+XC/ = მL8ი, მM8ი1, 151107, სხსL 

00ფ-MI5IMX846-M45) = იემ§§მე ს0ტC-IMIL5IM§XC4-8I| = ხმIმას 
ს)ტ6-XI5IM§5:X84ტ4L 466 = ჟ§გჯგი 0C#ტ0-LMI15IM§X6C6 #6 = იგხმ», Lმხმო 
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  ს#4C (გაგრძელება) 

სCტ0-ILI5IMXCI = X6357, MI517 

ს ტ.C-XI5IMXCIნბე = X05ვ, MIIIთ, M15IIX, 

XI58, M1516 

ს ტC-LI5IMXC”VCIL = სძსI;, სხსI, 

0ტC-XI95IM>X8ს4 = ხს1სიე), ხსი1ი 

ს0C#ტC-LI5IMXIIL = სხსც 

ს ტC-IMI5IMXIIL-L,თI = სხსI4 

046-LI5IMიCტ = 1868, 180(8ი 
Lს)I#ტC-LI5IMXLCL = თმამ, სხსდ 

Lს)/ტ6C-I#I5IMXLCთ-MC48:| = მჯიმჟ, მიიმჭმ, 
M15I023, სძს13, სსმ, 0C)13ვ, სIVVმე 

ს/4C-MI5IMXLLIM = ხს1სთ 

LსIC-ILI5IMXM8, = ძევ, პსIIი/, წსლიკ 
სIტC-IM-I5IMXXCLტIV-0 #L = 180106 
ს0I#ტC-LL5IMX51 = II5IIი3 

0 466C-LI5IMXI 4X-კ = 71)ხ1ი 

ს)#C-ILI5IMXC2-CIIL) = წმXმჯ, ხმIსხ, M0%%ი, 

XM185190, 5მIმიე, ამი, ბსIIი§, 5სIჯსი§, 21ხ1ი2 

სI#C-|IM-15IMIXXIMCVMXII465ILტL) = Mს,2 

I ტC-M#I5IMXV5 = სძს1C, სხ)მ, სხს1, სხIVV 

  
L)VIMკ = ძა, ძსსი ძსივ, წ)იმვ 

ხთაკCთიდCი-ხ5 = სLსჭ 

LIVIXვდრც§ = მყმვ, ძს85, 8CI I, 811), CI 4, წIVი2, თი, 093, 5ს(§, 5095, 5ყMჯ, CIIIგ, (ივ, (ს, ზიმვ 
სILMლCითCც8 = მდმ, გფს, 1LI7, 006, თ8LC, IიIყIV, Iი1C, Lი0III, ი1CIL, იIIი 1, 16იე, VIი, სMს 

სთავვთფდიფთყდა = ძსI, ძსი,, თ1თIთ, ი1წIთ, იიი“, შსძსI, Lს16 

  

Lმ8მ, 1მX, LმMმ, Lმძ, LIხ1L, CIIსჯ, 2112, 2175 

1 4C-სცI = 6ხ1IIL 

I#CXც8I = L(ხIო 
IL 46C-CILIM = 9Iხ1IL§ 

IL #8C-CტM-Mნ6 = ჭსჯიყმთიიC6 
14#4C-CVIL = 5111 პაის Vხ1ჩააი: 

I17#CXCL)IIL = 51110კ, LხIIL§ 

IL #CXML = სხხს, 

1#4ც-5C = ცხ, 

IC = ძმი, ძმძი, თსXს5/, §სხი, 5სხს, 50, ჭგი:, §60ძ, 5CIIII, 56IIV2, 5VI4, §ხი, პსი1ს3, პსპ, L85, 1მწ, 

1#46X8§ს = ხხ! 
I #0-I 40. C = 2II- 
I(/„#C-ILIC:2 = 51110» §6-სი,, Iხ1წიი სძ, სV, 

IC 

1 #4CX 'IVIC2 = 51118), LI6II4 

1I1#C-CVILI) = 5I11ღ, სხIსის 
1 ტ.CXLIIL) = 5111C:, LLხ1ფ 

    C/M = ძმის, დმი, ყმიმ, 9101, ხ6:, #12, Lმი, Lმთმ, 116, 0მII, ძმი, §0987, 56916, 518616 
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VII 
  

4#4L= მI, მ181, 1110, ჯიმა, ჯიმიმ2 

ტLXტ#L = ხგც #.LXILტ.0ვ = ძსხმ! 
#LX0IM- = IIძIთ /#LXICI = ხგხ,, ხმI, ძსხმ1 
#ტLXCI8 = თIპხმ-, ფწომ5 #LX5I = II 

#LXIILტ = ხIხI8 #LXVC8 = ხIხI§:, ხIხ18:, ხ1ხ17:, ჟსგხმI, ჭსწიიმბ 
  

ILLI = ძცახს, თ63Mმ,ის 86500, 118, 1118», 1IIVIს, 1110LV, §0ხ7, §6ხე, §1ხე, §სხ, ჭსხმ-, ჭწსი 

  

Lტ = 18, §IMX8 

L46-LCM = ყსIსთ 

  

LIთ8ე = ხმ1გ8ფ., ხს)0§:, ხს, ძIთი., ძსხ;ე, ძსხმე, ძსიე;, თსძსჯი, 1სთხმ, §8ფMXსოი1I, ხს(ი, სხე, Lსიე:, 

ხსხ2, 1002 

სV8:-ILVIL = ჯვხIისთ 

  

LVც6 = ძსფ, ძსX, ძასძ, 6ხI, ცხI, 6I0ძ, Cი1ღ:, 60182, 60IL, ყსთ)ი7, სი, Lსოსხვ, Lსსთ(ი, XსIსივ, 

II6, 1ILი, 10ძ, 1ციივ, 1ხსთ სე, 1სI, 106), 106. 1ს0V, 5114, §სIთსხ, 5IIM9ი2, §სMIი-, ზ)ყვ, წსMვ, CVძვ, ჯსფ, 

სIსძ, სისხ, სისხ, სსხ, 7>სI2სხ 

სVC-LსVყC =Iსთ, 
სX9C-5ILტვ-8 LI: = 1117, IIIIს, თსჯჯმიყი, ისიისIმ, ისისიმ, ისისის 
LIIVC-5ILLტ3-8C-სVC-5IL4ტვ-8 LI = მI1სL 

  

LIIMIIIIX =19იჯ, VIILტი, სIIძი, სთIი, სიტი, სიMი 

    C/#1Mე = 81ვ, მ984, მჭმყ, წმვ, წმი, ყმიმე, IMXს, 15ხ6ყითსე, 15ისსიივ, «მი, «მიომა, სისა, ის1V0/, 018 

C6ტ6M2-8C0 = ბმიიგ 
C4ტM%C/#Mე = მI18L, ს19012 

64M2CX = წ81)9, იმI9M, CსI6, თას, LმCო, M8Lმე, MIII2 
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VII 
  

5IMXტ = ძსოთლმ!, 1სთ იმ, 1სI0-CI2, 
1სიდმე, 01012, 0VIIIC12, 51185, 51I152 

5IM-ტM-M/#48 = I1თძხმე, 1სთძხმე 

აIM-ტM-54L-1V6:-I8 = ს ფძხმ, 1სთIძხგ 
აIM-8ტL = ჭნიხს!სი, 
5IMX8ტ#L = წIთხს1სწა, შიითხფ 
5IMX8VLVყც = პგოხს1სთა, პ1ოხს1სთ, 

პტითასდლ, წთითის)იC 

5IMX8C0:=წ)თთსწე 
5IMX0IIM = ისთ 

5IM = 85118;, 851181, ხმიი1ო, ხმიისმე, 1სიით1, 1სიდმ, სისძე, ი1ით, ისი CI, I60, IIC, IIX, 90, 5II89%, 
51X15, 51I15, 5020, §01ი, 56Iიხ12, §60იხ121, 560Lიხ121ძ, 51, 5IIთ, პIიიხ1:, 5)Iიხ121 

5IMXც/4L = ხგდისI, ხგიჯIIმ, 1სითვ, 10იყთმჯვ, 
MIი913, იხიფვ, 51I185ვ, 51153, 510» 

.§IMX61 = ჭ6თხს!სფ 
აIM-C15 = §Iიიილ6ჟ 
5IMXI6ფI = შთხს!0იფ 
5IMXICIICთი =36თხ!, 5Iთხ1 
5IMXX05Cთ = ჭგოხს!სოიი, §)ხხს1სთ 

5IMXLCVL = 52082, §მძსი 
აIMXMფც = ის, ჭ6თხს!სდას წთხს1ს თ 

5IMX8ტL = ჭ0იე0581, ჯIიიგჟმ!, 51ი0თ0512 

  

51 = ხს, 56, 56ყი, 51, 51ლ50, 513, 562, 512 

5I-/ = ძები, ძIი, ძILI, ძ:უოდC, ძს:6, ი1იძმL, 

იიმ12, 585, 5199, L6L, III, ICI, წIL, 05)კ, სასხ 

5I-ტ-ცLხII = §გხს 

§I(Cთღ9 = თფსისც §8მ(I, 514, §04, ხ5მი4 

5I(თC-#. = §სი 

  

M42 = ხს, თმ 

Mიტ42-C/#C = ძ1I1სის ძIIთს),, ნ წს, 
Mიტა-ICI(თხ< = §სLIი, 5სLმ)ი, 5სIV2, 2VIვ 

M#45:2-C#ტ5MტL-84M4L#C = 5სხით 

M/42-MCC = ძიძ!1ს, ძ6Iს, ძ6IVL, ძCLდს), ძIIს, 

ძ!IIსIL, ძ1იითაI, ძIIის), ძსIდსI, 1მLთს!, 
ხიწთს1 

  

M = ჯიმ, 0635ვკ, 0655C, 153, VV86 

M#40XI4X = 81L6 

M/4(Cდ ძს)ხმ, ხმჯხსL 

    ს/#L = ძგX, ძმშ, ძ1ო, თ)ივ, ფხიV), წIიიII, (მ, LIIვ, (მ, LII4 
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VII 
  

X/4V = გხმვ, ხგI«, ხგხ, ხგი, ხსთვ, ყწსთ)2, სო, LსIV, ხმ, ხმგხ, იმი, ძს0I 

Xს/ტL-L, = Lმ+, ხმძა 2 #0-MCVM-Mნნ-L7)M = 15Iთისძ, 

Xნ#L-IIL4ტL = ის5: Xნსნ-ნ#L = გივი, ხს)), ხსIსფ, ძ1Mი, 

ს/#ტI-ICICთV = 15108, 15IIის, 151ი1სძ ჯიმის, იეცსი1ყ)ვ, ისის, 0სI)1, 81Lმ6 
Lტ0-IცCIთი-MთM-M8 = 15)-ისკ, 15Iოსძკ, სტნი-ნტსი-ც8460ს-840-840-84L = §სჭს, 

ვჰIისკ ჭს§§სხ 
ნსტ0-ICIთი-MCV M-MCნ-826MXI465M##4L, = 1IIსთივ ჩ/ტი-ბსნ-ნტ = თხისა 

ნტ -I8 = იმი, იმძნ ჩტი-ნტსX5L = ისის 
ნ ტ,0-M,%2 = მივ, ჯს§, 2სხ!, 7სხს 
  

ტ.8ც = გხ, გხმ, მხხმ, მი, CX))2, 651, §53, 6353, C5მვ,673, 1I112, 153, 153, 157, 173, V0VIV0I§ 

#0ცX/48ე = გხხმე #48>XIC6ICთ = სისთ 
I(ტ8X0I/0I5-0I5/0I6-015/01§- ტც8XL#C6#8 = 0C1CIი4 

0I5/015| = Cჭ6ი6იც, 6§6თ)ი ტ8-MV95კ = 7გხმ1გჯ, 2გხმ1 მგ 
4#ტ6XLCVMვფდი = გილმIი ტც-Mტ4M = გხვIშე 
#48XC4%6L = 06508), IIICმ1, სისდ1ე, 0VIIIთმ1 #ტ0XMVM = გწისი 
#48»X0C/#M2CM = გყმიი: #ც»X5C8 = 20, > 
4.8XILI,ს = გთმოიჯ თიმ056C, იმ853C, იმ7I, იI0Iი,,,; /#ც(თყ = მხ, მხმ4, III, 60II5, 60ი0+, თი, 

იIიმ, იIითმ, 51LმI18 წხიკ, თსიმკ, თსის, IILIII, ის7, 5ILმX8მ4, ხის, 

ტც-ILLტ-74C-C/#სც-ILIV = 65§გძს, 6558ძს ყისი, სVIL0Cმ1: 

#8XLL4Cთი = ლIმხ2 
  

MV; = ხმძIII3მ, ხმიძI11§8, ხსხ6, ძგხმი, ძგხმშIი, სთ)5ე, დსოპძმგ, –სI0)31მ, თსოაპს, ჩ1ლ0ია:, ხსიი:, 

#8Lმ1მ, LსMICსძმგ, LგLILCსჟმ, Mს7, Xსძ;, LსIIIსძმ, MLსIIC05მ, Lსო)5, «სო)5ძმ, #ს%,, 51ი01I1ხ, 

შ1იძIIIიიმ, 51იძ!Iთდოიმ, (8ხმ51ი 

L-თ1უ-ILCI7 = MსLMVI 

  

7,Cე = 5620, 5120, 56, 51, 762, 212 
  

  
IXC = მX-, მმ6, ძ6(, 91, ძს, 610, დ6ი, CIM9(, 610, 917, §სხ, ზსხმ, წსი, 1Mიგ, LII0, Mმ9§, LIთი-, MI 7, «სხ, 

1სი/, #სი, 18ხ(, I26ი3, ძსხ, ძსი, L8მ2, X64, II6, ამკ, 5C13, IV3, Lსსიე, სიმე, (სიის, Lსვ, სIგ 

LV-LCხV = 6იი 1მ+, 18Mჯ, 1მხმჯ, 18180, 1C)ვ, 5სI19, 50610 

LსIV/LსV)= 18ხ/, 1გხმ», I67, §ს8, 5სხი, 5ს62, 5ს02 

სV/LV-0V/LC = 1818% 

0V68V% = დბ, წIიი:, –IIC, თIII6, 10იჯ§, X85§, MIი§, 5090, §სხს§ 
საCთი-სCCწ = თლ, )პძსი,; 

0963 = ყმივ, თმიმვ, წIიX, თ1II§, 6115, დიე, 1002, #87, «9MMს, MმMV, «მთიმ5, L88კ, Lმ5კ, LIთიკ, 

18ხ7, XIII5, 11005 

სVCთ5-0LVC3 = CI 
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VII 
  

#6 = ხმ, ხ67, ხ6I, ხIL-, ხII, ხIXი, ძ63, ძ17, ძ!ძმ),, ძს|7, ლი, C19, ფ1ხ114, თIII0, დხIიი1, 1ხხ1 171, ,»ს, #16, 

#სიი2, MსIი, 182, 188, 169, 16», 119, 110, #96, 01§, 1065, 1ICI1, LI+, 911, ძხიი:, §მხმი, §მM, 56ხ:, 

§102, მლის 566, 5686, L6C4, LI9, 163, 95, 228 

M)=X/ = 65)ვ M#LC-8I(თდC = 1151, 1151ი 

MC-CI = დIხI16, თILმვ M#IნXLI9VLV = 69035, 06515 
M#L-Iს = 0IVი2, 6Iიმე, CIIი7, IIივ, LVი02 M)C(5 = ხ08I0, ხ1., ხ1I2, თ6)კი, 2110, 01611, ფხ11მ, 
#»Iს-5I-ტ = თ2028.ო, Cმ2ი21L, სძსხვ 1113, ი6გ, 0C12, 016, 112 
  

7:LC = სLმ333, 985, M963;, LM15;, §1ხ2, 7804, 26X, 21ხ;, 7IC, 2IM, 210. 7101 

  

M0ოI/42 = ლ)ო, 1იძმ, ი1იძმე 

MIMM0ტ2XტMI = §8ივ, წმიივ, ჭმი სყეეანტაX56-ტ-ტM | = §მიეე, 5მიკ, §მ-ი2 
MI0ი0#ტ2XCVIL = Iიძგდლვგ, Iიძგლ-მ Mყეა0ტ:X5 6-0 4LCI = ჯგიიკ 

ჯია) ტ:XXMC, = გლ, მძმი, მM8:, მი, IMI0უნ/MXCთ-#5 =ჯსო)), თსოსთ)|, სხსძ!I!!), 
0603, 60, 163, 1013, IმIი, Lმი18. სთხსძI!, სლ)ძ!!), VI7, სLI-6, სხიი, ს5ხმI6, ს5ხსI6 

M0ო0#:X5L = ვმეი, §მიივ, მთ» ჯისახ#:X05 = ყ«სხსს 
MიეპხტიაXნC-ტ|) = §გი 
  

  
LIL = 110, #0 რაი 1814, 111, §სLს, 

  

C#8 = ძსვ, ძსძძ?, ძაი, 8315, ყმხ, წმხმ, წმი?, IILს, Xმ#2, MILს, ძგხ, ძმ, Lმი:, (სხ, Lსხს, LმM2, VV5, 

სხ   
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VII 
  

#Vს.=1Iს,; 
  

ფI§ - 65, 05, C5)0, C7, 0C5, 867, 015, 915, 015, C12, 1108 C,, 19, 13, 156, 17, M182, 99153, ჯისი, 965ე, 0192, 0152, 

V5)9 

6I5X684X = თხეხვ», იIპხმ», 212 
6I5-ცტL = CIIმ: 

, 015-ნს0ICთ–-Mტ8 = თIწ98თ65, თICმი63 
ცI5-6#4 = ყთ6§წმე, 0I§0მე 

C6I8-6ტ:XMCთI/MCდთX) = ყიჭსი, თIწს კ, ფსწს 
ცI5-ც#L = სთ 
6I5-64M = ყიწლგიგ 

ფცI§-ცტ)ი-6#0-I1#4XV-თე = #I5IL, 
ცIბ-ცფI5 = წ, 
CI5%6CI5 = მძგთხივ, მძმთIივ, მ18)ც, მ0:, ძმXმ§ 

ცI§-Mნ-6#-M068 = ი9I10გიე6ჟვ3 

CI§-Mნ-M6ნ8-6ტ = ფIლმი62, 
01I5-M8CC3 = ხII,, II, სხII18 
ცI§-M-C§5-ც4ტ-MC8 = თIთმიი65, ფ10830065: 

06I8-MIM = LCჩI, 
ცI§-ნLIIL-ტ. = გ7218C; 
CI5-ნI-XVც; = ყ6ჟLავ, CC§601ფ 

ცI§-?ტ = ყ65ILმ, 651280913, C15”-8 

ფცI§-ILV = თიჯიმ, წ0ჭის 
ცI§-5ს-LLCI = ფოC 

ძმXI,, ძმ-V, ძსI), ძსLს,, დ1ხ:, თი:, ხსIვ, C6ი 6I8-+L 46 = 06580, CI5+2C 

M#Iხ, XIდ, 1113, III0ვ, 11ო)ივ, ისხლIთ, 06ხ, 

ძIხ, 019, ძსხ;, §მ11სL, ბ6იის, პსიისს, VI, 

საო, სვ, 1102, VIსც1 

6ცI§%ფI5-MთX = ხსჯგისი, 

ფI§-IIX#8; = ლხჭჩსL 
ფI§-Iც = თიჟლმ!, 8C30მL, 9150812, CI150მL 
ცIა- I-II =1I5L8თ 
CI5-LC = LIICII2 
C6I5-XV5C = სთთომ 
6I5-L4L = თ07181:, 915182 
ცI§-LV = (II, 
ცI5-M#C9 = 1IIIL 
6I5-M#ტ42-2ტ = გიომ 

6I§5-MI = დვვს, თ22ს, 1სხსიითს, §II 

VIხ111მ2 

C6I5-MსC = ხII, LII 

ფI§-IV6ა = 912281 
CI§-I1V6Cე-LI = 631სე, 86ჭ6)თ 

ცI§-წხ66ა:-ნსI-MV,I-5IL/#ვ = 7815, 122812 
CI5-IVC»:-LI-§ILCX-5IL კ = ფ27გLსC 

ფცI§-10ც6;ე-ნILILC-/ტ. =851გყ., მჭ18და, მ718C; 
CI5-ICცე-ნI-1Cს-ტ-იხ = მ51893, მ51მ91, 

მ2818ფ3, მ21893 
ფIჭბ-I0C:-IC-4ტ = 825180, 851866, მ72189თ6, 

მ71806 

6I5-I0ფ:-IC-/#-0C = მ5180/, ვ5IმC, 
მ721გლC4, 8218 4 

CI5-IVX = იიჭნსLს, ფჭხLს 
C6I§-V:-CIნე = 8Cს: 
ც15-ცL-68ე =Lსი, 
0CI§C! = Mგიმ7, წVII7, თხIIს)7 

  

  L/ბ" = 8II)), მXს, ხმე, ხგმთIი, ხმითIი, ძსოX, CIძმI, 91ძC, CIძიო), დIჭხIს, ყმძ, ხ8ი13ვ, ხმა:, ხმ5ე, ჩმL, 

ხ8L8, ხმნს ხგ2ე, ხბიძს», ხსძ, Iს, #სი:, 18», 1IVი, II თ2, 1სი, იიმპკ, ი01ძL8, ILის, Iისმ, თ1სმV), 

ოთსმჯსს, თისძXს, დმ, 5861, 59%3, 56ყ3, 56008, 5129, 5161, 51C8მ2, 5§ს119L2, 3803, 5სI181, სჯის სთს18, 

Vღ)Iს, 220, 28M2, 2092 

ნჩ/X/ს = VVმკ 
ნ#ტ-#ტL =ჭპგხIმ, §მიIL2 
1 #ტ- ტM = ხIIIსძმ, ხIIსძმგ, თმ128, თმ1Xს, XV3/, 

იმLCმ, იმIL2მ2 
ნტ-8I-618-ტ-ნ/41I0 = მძძIიაი 
სტ-ს#ტ0C-MXI5IM§XC/C = ყგხმ», Xგხმ1, #გლმX, 

იგნმძგ, I1ICI0ი, სძსI9 

დნტ-0ტC -XI5IM§XCVL = სსს) 
ნტ-046CI%I9IM5XLLV-M48:| = სძსIს, სსს 
ნს #ტ-0 CV = იგპI0თვ 
ს #-სVICდდ =თმ5MIთ2 
ს#-VC5 = ხმით, თმ3MICთ, იმო 

1#-LIVM3(C6C = ხსL58ი 

დნ/-სე = ჭ8ხIმე, §მი0I8მ2 
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VII 
  

L# (გაგრძელება) 

ი#ტ-C4ე = Iსთ8 

ჯ46-C0/C = ხსძხს 

ნ,ს-C MM = ვგლე, §მთ1|, 516C)| 
L#-CI= 21თ, 

Lტ-0I154L-5I-ტ = მძძI, 

მ0ტ4-CI50L-5I.ტ4-ნ/# IL = მძძ!1დხი, 

ნტ4-CLCთი = ჯისივსხ,, 

LL 4-ILICთ82 = I9§, I1C6§ 

სLტ-LIთV8:-0L = LI, I967 

ს/ტ-I8 = ხგიიმი201, §8ხ, §5მჯ, §19,, §10მე, §გხ, 

ჭ§გხმ, 5მი, 5)ხ4, 5101, §სხ3, §სივ 
LსL#ტ-LსL = ის5Mმე, 0V5MV9, §მჯ3, §51ხ1,51ხმ,51ხმძ, 

Lსძს,3102, 5Iღმ, 51ი0მძ, §მგხ;, 5მ0:, 7103 
ნ4ტ4-LLC4L = თმIL72:, 9II7მე, იმL7მ, იმI72სი, 

0II2მ 

XL#-Mცსნ-ს-ყ-ს = მ: 

სს ტ-M,4 = 1Vიმ5 

Lს,ს#ს-§C = ყგყვს, Iგ8.თხყით 

ნსტ-5#M4 = 60ძმე 
ნტ-88 = 15ი, 1510 
ნსტ-II, = 60 

LM#-IIL-5I = 6ი51 

სM#-ICCთ = 6იწმძგ, დიპმძს, იV05Mმ, ი05IV; 

ის5Mმ, ის35Xს) 

L#-ILI+-LL) = IC; 

ნტ-IIVX0I§-0CI5) = 2Iს1ს 
6 ტ-სI7.L = ძ!)ძ, ძსძ, ძსძმ, ძსძს, L)ძე, 

ხIიძმ 

  

CVIL =გIმი, ხმხვ2ა, ძმიმX, ძ1იმ», 65(სხ, 91ძოთმ, C8I, იმIმ«, 019010027, CV, სძ, თსძიიმ, ყსძს, 

თხსყმიძ, ხმ, იმმ, LმიიV5, X0I5, L05ძIიი, Lს5თ1ი), Lსბსიივ, ძმძოიმ, ძს7, Lხ5ხგი, Iყ§იმი, 

წსLსდთ, 21ხ3) 

(0თ)Xტ-ILLVCსI) = 11ძვლ 

CსL/CV0-LCVC/#L = ხ136ხ13, Lმ3556ხმვ3, L8556ხ13 
CCI0)XIXVI = მძმღ, მთ, მიმ, 119ILV3 

|86C0XMIVIL-#4| = 1)ძმლით 
  

CI5/%L = ხ12:, 01581, C17მ1, #015მ1 

  

C4#4L MM = თმ1მთ, Cსძე, §სXსძ, სხ! 

C6/#L#M-C4L/#M = დხ! 
  

“L/#ს = ძმ2, Lმ, (122 

14XIII = გ)გთხის#5, მ1მ00V§5, 1813, III 

I, 4XMI = თმიი10§5, 80515», #მხ1მ» 
“რტ(თღ8 = ყმი0515, C8515, Lგხ1მ 
  

CI = თას, ყდსIმ, წსIს, LსIვ, 0VL, 1მII, 1მIს, 1201 

    M4სL = იმო, IიX8%, ი1მIმ, VVმL> 

M/ტIხ-ILI = MI იიმL 
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CVM = ძმჯ;, 8მ2:, წს, წსსი, L85(, LსIვ, Lსხიი, სიე, იგწმ«, 0ს, თხი, პმი, 5მძსვ 

6CMX§8L6 = თ25, წმ5, თძმ7, თმ7მ, X853, X853, Mმ%-, იმთმვ 

  

Vთ5 = ხC%ვ, 0153, თ)C)3:, 1510, 066 ი1ძ, #IიLმ, იIიზმს, იIL, XIL, იIL8ხ, იILგხს, 0I§ სის, ს8:, V5მე, ს5ს2, 

982, V§, V22, 11782 

V§Xტ = IM83ვ, LI 51 1)6-X4 = სშძსფ 

85-84 0 = 7გიმხ V8-#%V = ყმ18 
08-84 = სLს; VI5-5MსL-0/სMIM = CI018ი), §II1მივ, ი1ძმ1მთი3, 

C8-8ცV-0იგტ = მ»გხ, ი)ძ1გიქვ, თ01(მ18ძ13, 0I(18-ივ 
V§5-0 MM = ფIძმIგთ, 9Iძ1მMიე, 0IIმIმ0-,„ LI5XI#IXC, = ძმი-, 18ი6 

თIIIგიქე, იIძმ18ი22, ო1ძ1მო1, იI(მ18თ:, 5-IV6:-ნI = სჭისთ 
იIIIგთე V6-V0-0LC = სჭ6ძე 

V8-6ტ = ხსიიმ, ხსით) 
  

/#LL) = გხვ, გხმ1), მძ, მძმ, მ, 8L, მL 

4 0-LLILC = 8MI912 

  

ცხ5IIIIM = ლ6§ყ80ი, VI5 

ცხამიედიCეს = გძმუ, IIძმი, 
  

  
C/5 = მIხმგ, ხმჯ, ხ158ლ, ხIმი, 65ძმვ, Cმ2, C626, 11ხგ, Iემვ, Iიმ1, იიმ1მ, 01§მწ, იI1§მი, §მ(4 

6ტეXტ-0ტ-IL4| = 6ძმLსგ. |84ტ2X#8:-C LI = C871ლ81 

|0/2X#-ICI(თC) = 17, ნILV Cტ20X8/#L = 6Cს(სთ,, §8ხმძე, 58ძ3, VII 0მL 

C/4#2Xტ#ტMI = მჯიმ, მX06, 8901, მჯჩყ2კ, ძმიმL, |ცტ2X8VCL-ILLტ) = გხსიმ, იგხს2 

ძმყმ18, 6006, 6-ი6ძს,, ხ68მ!, IIთI2, §მMMმი07 C4ტ:XLს/ = ძვი7, 6ძ1, მძ! 

|>42X#ტMI-/#4-IC = მჯიძძს, 600992 C/#2XIL)I = (8927 

I6ტ5XტMI-MM-MV83 = მთგI1ს I64ტ:X0CIMX§ 86) = თსისკ 
|მ6#2X4ტM-0VMვდდ = გყმიივ 64ტ5XLნCV8 = 6თ6ძსხ, ლმასხ 

1ცტ2X#M-6/#C-ტ = ს5სძ |86ტეXCMXCMსMე| = 651ხ1II, 8851ხI 

(8ტ2X#MI-LVL = მი1მ1სი, გი1მ1ს 8 C4ტ2XC #C = გი, მთმ4 

|I64ტ0X#MI-5IM = გყმგIიკ 64:X646M-6)! = ძმი,, 1894 
|864ეXტMI-8IM-0Cთკვფი = მყმიის 6ტე-64L = 6ყმL8 

|642X#ტMI-5§IMX6 46 = გყმიჯ 6ტ#:X64L = ლმI0მ, 13ხმIმ, 1პხსს, 01818 

(C#ტ2XტMI-IC = ბთმძს C4ტ4:XCI = ი881:, 998182, წსVძსხ 

6452X/#5 = IICIე C4ტ:XCIICთV = 6910, იმწI, ყმწIმ, ისIძსხ2 

64ტ:0X#5ე = თმ2)/ · |64ტ5X0ICეX5CVI = 6ფლს   
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C4ე (გაგრძელება) 
|(ტ2XCIIL--5C = ფგლII§ს 

ცტ:XფI8 = 63ძ8, ხმვ, IIფ, 5ILმე, სძსხი, 

სძსთ:, ს.სთე 

84:X6CI§-XL = 0ჟძ8ე, 19 

|8#2XILLტ-LL-C8:| = ხგIსხხმ 

|0/ტ2XLLML-L/. = 6ხმ118, Cმხ8118 

|3ტ:XIII-5C-954| = 6ხII), თგხ11! 

C#2XLLV 8: = წ2გILმ8 

C#2XICI(LთV = ხმI8|ი, 5მხმძვ, 58ძ4 
04:XIM =10.%ი 

|8/#:XI§-9V-#.5| = 1წხსთ)§, 1შხსოსთა 

C4ტ2XL#ტ5LI- ტL, = 0818, 6067 

I8ტ5X%IL6C-Lტბ| = CIIIIგ 
|84:XLI0-L#4LI = C81)118 
|6ტბ2X# სთ C-/M)MI) = თმ7მფ 
|0C/ტ2XM8-8MI = ძმი:, 0Lმ3, 6LII:, 99CI16, 

00611, M914, X0II7, (მ02 

C/42XMI = თ801თ, 101, ILIიიმ, სთ 2 

|I0ტ:ეXMტI-ტM-MCV8§ვ = გფხთ 

C#2XMVM = ფგისი, V§5ს§ 

IC 4ტ2XMთM/MVთMV = ფას, Lვ, სIმვ, VC)12 
CC ტ2XMთMსX = ოი)ძმ, 

C/#2XI-/) = 6Vმკ4, 6CIII6, Cმ71, 15ხმIXმ4, 15ხს., 

15ჩსსს, 511მკ, §11მ0IL 

C4ტ:X5/#L = მჯი§, მშიმ5, მაი62, მიი12, მIჩხ§, CIი6ე, 

VII4, 053 
|6ტ5X5ტL-5I-L4#| = 05IMIII28, თმ51MIII8. 
640:X5#IL = თმ7I3, Cმ218 

C/4#52X8VM = თ8212 

64:X5სL = გჯგხე, 65მყწე, 051 

|6ტ:5X5C-ICILI = 6ვგლსL 
64#:X500 = ნთმხძისსნე 
C/#2XI/LV-კ = ძგი3, Lმივ 

C/#2XL) = §მხმძ, §მძ:, სIმ23 

|0ტ:ეXVთI-V-ILCსCთა = იმთ8§3ძ2 

C/M:XLIL = 607), 6I1იც, 6(მთ, LმIმ 
  

5VI5. ჭმეI, §VI3 · 

8I-4-ცს დი = X83ხI 
8I-#ტ6ე-#-#ტM = ს10ში 
8I-#ტ8:-#ტM = ს105Iივ 

ც8I-ტ5ე-ტM-M4ტ = სIსპIი: 

8I-LIM = Lსჯსი 

8IX6 ML = ხმიეიIც, ხმიIIIმე, 1სიდმ; 

81 = ხმე, ხI, ხ12, ძსფი 6ხ1I, 601L2, 656090604, 656015, Cმ5, Mმვ, #85:, L252, #83, 062, LI2, 5მ18, 510154, 

8IXICIIთ< = 3)Iიხ13 
8I-LVL = Mსჭსიი, ჯგძმ, ჰმძს, წმძხთ 
8I-MI = LსIყივ, 51055 

8I-თ:-5/ყ = ძIძმ, ძ1ძძმ, ი1ხსყ 

8LCV-54--ტ-C4ტC = იIხს 

8I-0§-9/ = ძ!Iძმე, ძ!ძძმ;, ნIხს§ 

  

LსM-L#ტC/"8 = 510110: 

VIMXLტ6C48 = ყ§მთმყ9., ვ5სთისფ- 
LIM-Mნ, = ფილე, 6006ძმ, სთი16ძმ 

სVM-MC-0/ = 8ი0ძ, Cთ6ძმე 

LIM = ძტხს;ე, ძი6ხ1:, ძIხ, §მიიმდ, 51IIიI§, §სიესწ, 1612, VI6, სი, სიის 

IIMXM8-04| = ბიიბძმვ, სთIი6ძ2ე 
LIMX§5#კ3 = ყმოგწე, 5I0ი1C, ვხთსწე 
LIMXC = §მთმფ, 510ი1ღვ, §1ოსიე, ვსთისლვ 
IIMXსI-L4C/#8 = ყმთმყი, 5IIი194, ვასოს 

    (CI, (სხ, სსდ, (სლ, სთ)ძიე, სოსძსე, 2გისწ 

0C8X5ს = თვ7 

LVI8 = ძგხ,, ძის, ძ6სხI, ძIხ, ძILI, ძსხ, ძსხმ, ძსხხმ, ძსი, MI5Iხუ, IX6ხს1სდე, სინიხსIსნე, 0065ე, 56იჯ, 
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VII 
  

V> = ხჭი, ხს), ჩმ7გხსL, Lმ7გხ, Lმ7ვხას, L27გხსL, L82ხ1, Iს 93, Lსწსძ,, Iს >ხ), Lსჯ»ხს, თგჭ8იჰიი!, 

შიმ55გი, 0V;1, 5§მიი, წმი, 1634ხ1, სე, VVმვ 

დთ-ტ-Lა6648Xს4L-M#ტა-5C-/ = მ2მძ L-#Cთ8-0.ტ = ჟ6ხIძძა, ”ითხIძძგ, ბIთხIძმ 
ს2-0IL:CდC = მძ;, მძძმ5, მძძV:, მLVC M1I5)6, Lა-C0IL-2ტ-Mც5ვ-LI = იმის 

MI58, 1560, LI5CM, M15116, MI51ღ, LI5IL L2-სMგტრC = სყმი, 
L-CI5-MI = ძითისშ, ძითს§ LსV-5# = ძ)ძგ, 
LX2-MI-5CM-C = თსძვ ს2-5#ტ-C-5/ = ძIძმვ 

Lე-M#ტ6C4-C ს = სყ8 Vს2-5466C = ისს 
თ-ILI-M- II-I = თს7სფ, ს7სი L2(Cდდ = MIIსხს 
  

II,= მI19, CL, 11 

ILXC#4M2(ფღC = 614, 118 

  

" 

IVIM = ძვ»), ძს/ჯ, ძსთ, 6ხ:, 6061), 601), 602, 1ხ2, 1824, LII02, წV4, სმი, წ, წაი 

  

LCIIL = 090», 6C6Lმ, 6ყIV, 60118, 1მიხმე, LVIთ)ვ 

  

LI=1, იმს 

I-ტ. = 18, 16, Iს 
I-0I8 = MXსი 
    83#L4#4C = ხგIგფ (601 

846L#6C-LVL = 82), VI9ს 
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8·6L4C (გაგრძელება) 

  

M#Lო/#4#C = ი19გდ, §მთ:, სიმი 

  

C/#Iჯკ = მფ, წმC8ვ, LმI3, XIII 6, 0მV, 0 

  

21C = ხსL6, ხსი0, ხსსს, 6ი7, ისLმ, დსL6, ისი, დსხს, §მ,, 5806, 59%L65მ%, ჯმვ, 220, 2მX, 2მ0, 219 

27.640C-4M = სვსწ, ს7სი 

27:0.C-IL4 = 6იXს, 6იLსძ, 6§58ძ, C§5მძ 
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246 (გაგრძელება) 

  

#3 = 89), მ52, მ52, მ5მ2, მ72, ხმ03, ხმი63, ძმ33, ძ6ჟჭ5ს, L253, )ძ:, 0სძ655ს, VL2, 0LI§, 2172 

#8:-# = 1ილმიმ, 4#5:-#ტM-Mტ =წყითმფმე, სძC2ე 
#ზე-ტ-ტ = IIC891 #5;-C# კ = 6ჭყ8| 

#5ე-#-)ტM = იი თმ0მ, XI-891:, 18ხ+2, სმი ტ#9ე-წ ტი = გშ(2+ 
ტ5:-ტ-ტ§ე--# = 1იიყგიმ4 #5:-C = ხმიIთიის 
ტ5:-ტM = ყიცგფმვ, სძამვ #5;:-V/C = ხგII8 

  

#I5,სხL = ხს, ხსოსიც ძმგლი, X15მ1, 1614, იმI4, ჩმIმ4 

  

C.#L = 81, 8188, X81:, ძ81, Lგხ2, Lმ902 

  

C#L-4M-7L) = 6165: C/#L-MI = ვგიLმი, §მი(8იმ, ჭმიძმი, ჭმიძმიგ 
C/#ML-8LIL2 = სპსIიხმ!, სბსილმ) ც.ML-ას8ა = სთ, სI ს.ო 
C/4#L-LIM = ძIთყმ! C4L-ILC = VII, 0VIIთ 
C/4L-IL)IIM; = 5IVIთ.ლმ!, C04#ტL-VMIMIMM =)10იჟძმ! 
C046L-Cბს0/ც40-C6#ტ9V/C# ს = MIIიძგყმ! 64L-VILI = ILIიძ8გდლმ12 
C#4#L-LLI = 10812, IსC8182 C4#L-7L = 005Lს ხმლმ7ს 

LCVC/#L = ხ1ჭცხმ, ხ136ხI, ხმი15:, Lგ55ცხმ, M2556ხI, IIIIგი, 1098), 1სდ«მ18, ისომ, L8ხვ, 5მთ, პმ, ბმის, 

ბსფსL 

L0CტL-C#ტM = ძ1თი LVCMLXLVC/M#L = ღალა 

L0VC4#L-ILIX84L = ძIი|| LCVC4LVC5 = ძIIივ 

LC)64L/LCC/M/L = მ8მძმ0167:, მძმიIი:   
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VII 
  

LMსთ M = ძი, თსთ, თხი:, იIიმყმ1, 517, 51, 51ს, სიხიი 

CსMVMXI56ტ5X 4ტL = გხჯს,ა ძმი, 962, ძ1§, ძI0იM/, ძV)9, 16§, სიისიე 

  

5/4 = მI8მ, 6Mვ, II-, 085, 5მ20ი, 38, 2VI§ 

  

18 = 68, 6815, 675, 152, 151, 1515, 152, 15, 151, 122, MსMIM-სძმუ, X0MIX0§, «ს0ძმ:, Mსიი§5, «ს 57, X02C1, #11, 

X0IIIმ, §მხ8L, §მხმIძსხ, 503/, 560ჭ, 5033, VLსიი, VII 

I§-ტ-ც0Cდყ8 = 1თ7 I5-ცტი = 15CმL| 
15-64: = 15C0მე I5-თი/ = ყ§გთგისL, ჭმპმთმის, ჭიის, 56007, 

§60% 

  

L = 6, 68, 6MI, 1|5, 12 

L-ც8LIთყ = LსCI)§6 1-1 ტ4L = იმ)ვ 

C/ცC-MCVM/MCთV = LIIIხს C-ICIM = ყსო), წსLს2), XVIII, LსCII4 

  

  
#ტL/გM = 81, მ1მდ, 81818, მ18იი, მ1მი, ხCIIII, ხ136ხმე, ხ136ხ1;, L2556ხმე, #მპა6ხ1, CI სმ 
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  VII 

  
#4L4M (გაგრძელება) 

  
ზI0 = მთვ, მMვ, 8Mმ3, მ1812, მ1801V9, 2IIთVი, ხ158C, ხ1§მი;:, 01IIILხ, ძIი2|2, C1812, CIII3, 89, L857, X1ძ4, 

MI>§, LIIIვ, 1810, 18C, 18M, 18M8გ, 180, 11M2, 1102, 0658გლ, ი158ლ-ლ, მყ, ნ15მთ:, 015802, 01L%9, 5მდმვ, 
§მითიმ, §მიყთმ, §მიყფს, 36ძ2, 51ძ:, 511211, 5I1გდC, 51, მიმ, §C14, 56ძ, 51ძ, 51C 51L25, 5ILI, 511022, 

§IL ჭსხი, ზსძ/«, წყძსთ, 160, LII)კ, L)ხმვ, Vხ1580, ხ9იიხ1§მდ, VI, 22ძII, 22ძLI, 2მფ, 22იძმX2 

500X#ტ = გ181, მIმთას, მIიის, ხ13გდვე, ხ1§მივ, ხ176ფ, ხ126, 6181, ხსხხსხ, ჩსხჩსL, 22626ღC, 22626Cთ, 

M0126», 015მფვ, 015803, სსიხ15მლ 

5I0XIM = ხსხხსხი 

11816) – ომ6Iკ 

  
84: =ხმC, ხმIL8გ, ხმI8”, იმა, იმ1მჯი, იმ18C, §823, წმX-, პმLმ, Iძმხ 

8ტ0ე-ნტი-§6-ნ#ტ = ყI(გ8ხ 

  
I L9X, =ხIIი, 

  
LVIII = ხიIსხ, 18ხვ, 18ხმ), IIხე, 1სხ, 1სხს, იმხ, #მხ, თი, Lსხ, §სხსთ, 509817, §0M8მ1, §სMM81, 5სI81, 

ბ0MXმ1     
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VII 
  

XIV = ხს, 66;, 912, დIძ, CIC ფსხ:§, M64, XCL MI, MIძ, XIL XIC 1Cსხჯ, LV, 1615, 111, 1II8ე, ი:სIVI2, 06L, 

015, ძIძ, 9I6 5მხ, 862, 5102, 5ხM4, ყმა, წმხ1, 5102 

#I0-Mტ3-5Lო-ტ = თო, 

  

5LM = ძსL„ი, Lსც, XI, L00, L)0ს, §მუე, §სიკ, შმიჟ), ჭმი, ჟი, სი 

  

IL ტ4 LX = თხბხსL, ჩმძ/, «მძ, «მვ, #მIმკ, MმV, LMIძ+§, MII0I2, 06955, 0155, 0მ1-, 50ძ§, Vი00ი 

X #ტL)კ4-I ტკ = 65IL;, 1მI+, LII6 

  

IL 4I)- = ხმი§სIვ, ხმი§სLვ, 6513, 965Mმძ, 915ჩს-ს ხმძ., Mმძე, «მიი, #მIმ,, X8მL45, XIძი, XIIი, 0656, 0154, 

XმX§, 56ძ., ხის» 

LI ტI)--I 41): = Lმს, LII» 
  

  
ცLIL = ხს, ხს), ისL, ისILI 

  

LIILI = მ0, XIიძმ;ე, LII8, LIIIმ, VIIი, VII, VIIVI19 

  

IL #48 = ყგხი, იმგხმი, ყმხს:, §მ02, X8ხ, #მი, ძმხ2, ძმს2 . 

  

0M#! = ძმ, ძს;ი, 1013, 1610, ძმხ1, Lმ2   
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  VII 
  

42 =მ2, მხ, მM12, 0ძ, CL 6ნ 1ძ, 1012, 1 1წ 168, 898 

ტ#ე-ტ5 = 1. IIII§, 1MCI5, 11ღივ ტე-ნტ:= 878ლ 

ტე-64:X§4ტL = მLხსჭ; #ტა-95#L = მ»ხსშ6 

#ტ:-IL 4 L = 1III4, 1ICს4, 11 თეკ, ც50 #ტე-ICIL = მჯხს5; 

#:-MV8ვ = გა1დძე #ტა:-V-%I00 = გ«(8 

4ტ2-MV853C9 = გშLსძ, მ9(8= #ე:-V0-0V = გხტ, 6ხბ, 6ხ1 
  

C4#4M = 8X+, წმი, ცმიჟ, თოი, ყსიკ, თო, ფს), თ)ოსთი, ძმიი, 001 
  

LL = მთამ, მისხს, ყხივ, დIი), თIიმკ, CსLI(, L6ი), LIივ, XV, LსIმ, 18ძ, 18§, 1218, 18§, სიმძ, იიმ%, 

ჯიმნწ Lიმხ იმძ, იმჯ, იმმ, იხ», Lმი1მი, Lმიმის, Lმჭს, Lმჯს, §მძ, §მL, §818, ჭმძ, ბმძმ, §მძ1, ბმძს, 

ჯამხმი, §8L, შმLმ, მხ 2მის, 217მიV 

XLCL-ILICთIL = თ)ძ:ხსკ -LთIL-7/# = წმი76L, 

LთIXI2CIL = დაძIხ!ო, 1გთხს MCC = 96:| 

#CL-II= ი0მ758 
  

I/)IL = ძმ», თსძ«, ჩხგ§, ხმ5, სმ, ხმ», იV5;, Xსჯ, LVძ, LსL8ს, I-სI, 1Lსოსჯ, LსოIი§, ILს6 #სხს, იძიმძოთს, 

ძსძ, ძსძთმ, ძსძოის, 0VL, ძს%!, 511, 5§IIმ, §სIს, ბმ, 961, 511, LმX, LმLმ, 16L, LI(:L8I, 0 I, 

სIვმი5Iთ, 

  

LI§ = ძი, 0111, 011122, 11)2, 114, 115, 11§, II, იიმ1V, §II4 
  

L.ILIM = ხII, 61612, 616ი:, 60, 602, ხ15ვ, 1მხ4, 1165, ისIმ, ისი, ისს, ხმL-, 06=, 01L, ჩსIL6, ჩსLI, 

დსს, IMI02, იIიმი, 5ხხიც §მხ, §მდ, §მყმ, 1მიიკ, 2მხ, 201802, 2მ0 

  

5IC = ხIC, ხIL, ხ10, C/01C, 19IC, დIV, XIX, XI0, 5C1|, 569, 51|I, 516, §1C8, 51IM, 510, 5მდ6, 58M6, 56იილის 5692, 

513, 516, 510, 510, 2162, 21M2, 2102 
  

LIVM = ძსეკ, ძსი, ძსი, ძს=VIX, §6ხვ, 5ს)7, 59I, §8ხ:, წმხმი1, 5VI, Lი4, 2V7, 72VI   
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  VII 

  

CIILXIIM = ლთ0ძ)1I), თ1ძIIი, MIIIო1 

  

MVCთLCVX; = 6ძ0L:, 601L5, თ0I§, თ სLთ)2 

MსILC>V2(Cდ5 = ხმX:, Cძ0L, 6C1L6, Cმ1ვ, MVIIმ, სისL7, იI0Iთს, 5664, 5104, 51თმ4, 367, §Cხკ, 56ძ(6, 

506012, 8196, 5IM6 

MთLCCთ:თ§-8/4L = ხმიძმ., სი 

MთCCCIC5/MVIL6CCთC%-5Lთ = თახსს, 1გხხსშს, §IM%გხ2+8 
  

L 4M = 63ცეც 1512, 18912, 187, 1მ-იმ, IIიივ, 10Iი4 

L6MXIXLIL = მმძ”), 6522, 1511, 18017 IL46MXIდIს-Lს = ბსძ0მ1C2, ბს”ილმX, ბსხიემ, 

IL MI) ICI-ც6#-#5 = 18LM8Lსი "ზხო)ეიმს%2 
Lბ6M-MVIL-IXV = გ-მL8 LტM-X0IL-C0-0/ტ = გIგLგ», 

ILტMXMLIIL-LL)I = მI2LLმ» 

  

IL 469ILI4ტ#L = ხსე, ხსჟ, ძმიგე, ძმითმე, 67ვ, II), 187, Lმ5, Lმ5მ, L85Lმ1, 25, Xმ52, L25, L85, II06 

M#M4ტ45L#6L-80 = ძმიმ, ძგიიმ #4ტ65M##L-MV = გI)ხმე, ხმIIჩმ, 11ხმე, II18L 

ტ95Lტ6L-ცხ-0/ტ = ძვიიმვ #ტ65L0ტL-Lბ6C 48 = ჭსხთე, ჭსხსსთვე, 
#465##ტL-0I5/018-015/018- M#ტ65Lტ6L-LბC48XVC = ჭსხსსთ; 

0I5/015 = 711018 L065%#MLს-Cბ648XV--C465%46L-Lბ648XV = 
Lტ5L4L-C4 = თმ063:, ლმ152, ხმLმ54 ბსხხაე 

Lტ65L#6L-წ”XMCM = II5I)ვ #495%ტL-Lტ648»XV/LM6ტ48XC = ჭსხხაი% 

#065%4ტL/0695XტL-L#Mტ608/სბტცბას=> X#4#65%4L-IნVC»Xხ-V-CI = 10ვ 
ბახა 
  

LVIM = თა::, წსძი, თსით:, ყსთს, ყსიი, §ს5, ხსჯ, ხსთ, ჩსთს, ხV5, ჩხს2, #ს§ე, MI52, 1მძი:ც IV, IV, 

1სიიმ, , 10ის, 0მLI, იIი, ის, ისთ, ის7, ძსთივ 

ILIM-სVMII6#ტL-C64LI = Iსფსძვ LCIM/LთVM-0სფ3 = დ«სი1ისთე: 

LC IM-LVM = ფაფჰის, ჰსხსთ LსIM/LVM-8Cთ = ყსხშსე 

LCთVIM/LVM = ფათლ– სთ 
  

0/!Iბვ = ძგლო, ძვL83, ძმLგს, ძსLმხ, 1მუ, LმIმ3, 1813     
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  VII 

  

0ტIMLვ (გაგრძელება) 

  

L/.0 = ვხმვე, ხმ)კ, ხგხ, ხმ, ხსIვ, ღ)I)2, L0I, 1CIს:, მკ, დგხ, 780, 0სI4 

L#L-IL, = ლმა, დმძ- L#6-M4#ა = იმივ, XV, 2სხ1, 2სხს 

§#ტ- LL = ის52 L#ტნ-MCMI-M8-67)M = 15Iიისძსი 

ნჩნტ-ICICთC = 15I0მ, 151ის ს/ტILსL-ნ+9ნ = გჯიმი, ხს)ი, ხსჯსფ, ძIთ/, თვის, 
Lტ0-ICICთი-MVCM-M08ნ = 151თხა, ჯსთსვ, თხის, ისI)3, 5მL86 

1510ისძკ, 51Iის4 ნან-ნტხი-84ს-840-840-8/4%#L = §ს3ჯL), 
ნტი-ICIთCი-MCა-MM6ნ-26MXILტ#54#4L = ჭსაჯსხ 

Mსიივ ნტი-ნტნხ»X58 = თხის 
ნსტIM-I5 = იმი, იმძა სტდნ-ბნ-ნტ? = თსის; 
  

5IL,4ვ = §85, Xმ4, ძმ, 5მ14, 58184, 5113, 511813, 5812 

5ILტვ-50V-ც/08 = ვგთ, §გთმ, წმთმ, 

  

8VCV = ხს, ხსX2, ძIIთ)ვ, ძსI)ი, ძVL7, Cმ71ხს, –მ21თხს, იმ21იხ!, თმ21იხს, C127, C1ძ2, CIძ მე, 81013, 

–IძIიივ, თ1007, 6IL, C162, C90 22, X1ძ10, MIიი3, XI6ი, ი1მძ81, იმძ1მ, »იმძIს, იმIIმ, თსძ1მ, ისძ1ს, 

ჩი სძLმვ, იისძისვ, იესძოსთე, თსძსI, თაII8გ, ისივ, ILIვ, დს, 01ძ5, 012, L8§, 56ღ, 5IC2, 5სIვ3, §სძ, 
§ყ3ე, §85M1,5მ5Mს, §6ხ17, 5615, 51L, ზსძი, ნI8, ს2მ18C3 

სV)/8L = 51:51 ს3-VCდი = ვმIკ, 560, 51, 5ს3, §სძ, §სფ., 5IL§, პ§სძ, §სL, §სხ §ს7, 

8C%8ხ = სის) 08)7, LI6 

8CV/ცV-48 = 5IL5IL, 80C9-ნი#-5#L-5I= ვსთ, 

  

M08 =1ყხგი, ისა, ისჯ, იIIგხ, II ფვ, IIIთვ, §მხმი, §8», §6V, §IL, §ხსო, ჭმხმი:, §ILI0, §ცხმ», V85, 26, 

218 

M0§XX0IL = თი, MC0§XM0V8 = თსჭძგიმ, 
M085-M0§ =19ი IMM05%MV05I-ტ-Mტ = გიმ, 60იმვ, 1008 
M05/M08 = თსჟძმიიმე, II, IIი4 MV08-54ტ = ჯსხზ» 

  

#I§ = LCM, II5, XI§, XI8, LI9I, 015, 018     
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VII 
  

XL (გაგრძელება) 

  

CC = ხმი„, ძმვ, ძსვ, ლგ, თმM, იტიხსს, #მI§, #2C, L8M, M8Iვ, 80, XI), 924, 000, 016, IC12, IIL2, LV, 
VV20, 

C#C-IL #ტL = ILსM5Vე 

  

  

5II = IIძძგ, 58 
  

MI = ხმ), ხს|ა, ძIC, ძ!1თ, ძIL, ძ10, Cმიმ+, დსხკ, თII3, 13, 1მ3, 162, 112, 11ძე, ი2V§, 065, XI, §813, §მI), 5V12, 

§ს8ე, §81, 3813, 5მLც, III, 1192, სიითი 206 წმ, 2მი (8, 281, 2018, 28111, 22I2 

M#I-LC0 =1ხ, 

MIL-ILIMX = ძე!ოთხი, ძ!)1თხი, 161თსი, წIთიხი 
MI-LIL = ხმ, ძგფე, ძმX13, ძმ01, IV, 184, იმ4, ჯმI7, 1მყვ, L8M3, 1801, 282 

MI-თ0-LM = ტიიმ 

M#I-თე-Xს = ვაი 
  

CV = ფს, Lსვ, ძსვ, ნთ 

CV%0Cს = ვ§გხ,, 56, 510, 5სხვ, 216 

  

M4ტC4 = მI18, ხსIVC/, 610, ხმ18მ, ჰმ1ს, II1Iმ, 1გ-იწმ, იმდმს, იმდმIმ, იმიყმL 

M4ტC/#L-8LC = 1ძ1სე, 11ძV1), 11ძსი), 1Iძსიმვ 

MMტაC64ტL-24CX - ხსთიI, Lსხს! 
  

IIX = ტკ, 6L6)4, CL653, CIII4, 1I, 1ICI4, 1III4 

  

ს #M = ხმჯი, ხმი, ხგი, ჩიმგიმ, LCI5, LII§, 16L§ 
  

IVX = ძს,:, ძსლ, ძMIC, L85ე, LVI2, LVწ, LV, LსMს, Lსძ. 

ICIX-ILIX. = ძსძძს, ძსCს)   
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VII 

  

LIC8; = ფსხუ, დსხსვ, ხსხ;, ხსს:, სხვ, Xსივ, ძსდი, LI, §სივ 

ს08ე-ის = 8თ, 926 #908;Xცი = ხსხ, ხსი, XC)ი;, Lსცი, სი. 
  

MM = ფსრი, MI8ე, MI0, MIიCმ, სიკი, ძ96, 91, 00, §მCI1, §მდ8მ1I, 5C6C)8, 51CI8 

MIMM-C4 = §გიგ),"" 

  

LIს = ფსოე, სVV, სIმ4 

  

#4C«X4ც: = მIL8ხუ 

#ტILLტ 8-8 = გIILC6გხ, 
  C/4IL = «მძ, ლმძმ, თმძს, C8L, 91ძკ, Lმგძ, LმL, LIძი, XIX, «სC, ძმძე, 9883, 01ძ4 

C#4ს/C#4ტს-C#IL/ც/#MI = LIიძგ C40-I ტILს-51 = გმMXII 
C/4#ს0-I #IX„ = გჭყმე, 2519, III C64M0-I#M%კ-5I-ტ = 2MII, 
640-IL#XM,-ფ15 = დივ, 56C8, 5103, სისმLმ, C/#0-V0ეX1I 4 = ძსხხ1ი, 51ფის, სიიხ1!ი 

ხIს)15ძVყმ, IIIIII2გ C64#LXVIL2 = ძსხხIი:, 51თიიის ხთხ!ივ 

  

L/. = ხმ, ხი, ხI1(, IIხIL იმ2, სთხი|ვ, V82 

  

L46C/#L = 61, Iგთმ1, 18ლმL, იგმდმ1 

L466ტ40X5 = 5 ს), 5სI L460C4LC%-0ს = 0ძვ, CICII 
ILL6ტ6ტ0X5C-5CM| = 1სძსდა, 10სლძა, L4C#ILICთი-0V685 = 6), 6ძ4 

§სხIIთი, §სხIIი, ჭ6IთვსL L4ტ66#0C9/L6MაCCC5 = ვსთსიძმ 

L4ტC/#ILVC9 = ძს-, ძსIV, 810, C2), CIს, ეც L4ტ640C9/L4606ტ06თ96-58-54ტ = ბსთსიძგ 
  

III = ძგკი, ძმ8ხ13, ძC§, 912, ძს (ი, ძსხვ, ძსფ, ძალა), ხ84, 16, II, 1)I, «სდის, §8C, §8|3, 5მI2, 58184, 188, 162, 

LI, 1მ1, Lგხა, 162, 9, სხა   
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VII 
  

II (გაგრძელება) MII-ტ = ჩ2ე 

IყI-0I5)-0 = §გ8-თ6ჭს IIIX#5 =Lმ7ვ, Lმ7მ2მ, I0VI3, იი სწა, 

ILIXC46L = წმჯძმძVყX;, VI588, 7Iიმისსს, 2173 LIXC/#L = შმLიმ) 

#IIXფIIვ = M1წ,, ხს8, ხსპმ, ო)5 

IIIXცIსვ-Cტ-ს0CIMვფი = ხსბდაფ 

ILIXIL IM = თასი, თCსMICი2 

IIIXMCM =გხ, მხმ, ხIი, 6ჩ, ყფსძს,, ის), 

ისთხსიე, VIვ, ხნ, სხს, სიქმი, სიმსი3 

I9IXMVMI-L45I #4 L = II31)კ 

(სXსCთდCX-Mს = დაძმ?ე, ისძს«კ, ფსძსდ, ბსილ 

ს6IXMთM-M ც-ს =1სხწგ, 1სხპს, სIV2 

წI8ხნ = ხტ/, ხII, ხ)ო, ძსხსსL, C11გთ, CCX6§5, 

IIXტ5ე = მო, მIL8მ1, 6იძIხძIი, §8|I, 

ყცმ01ხძ1თ, C8თშ02, წმMIV2, ნ1ივ, ფიმი, 

თს)ვ, ფსძ1ხძ1თ, თჰდIIიე, თIXIIთ2, თIII4, 

ხმ, ხმ1მ, M1=ო, ხსV, ხს, ხს), 1ხ, 1IL§, Lმ7ე, 

MIMIM66ი, MIMMIV, XIი2, MIიMIი, იიმწ, ჯისისიი, 

ჯის, იხლს, თხი, §8წC8.ო, VIმ§ 

LIXტეე-იხ = სL58 

IIXტ5ე- IIX#8 = მXმ5, MIMM6I2, LIMMIი:, 

IIიMIი2 

სIXტბე-C#ტ-6#IV = სჯის 

LIX#ტ5ე-9ტ6 = მ7სყწიმ, მ2VIIXმ, მ7ჯსMიგ 

LIX8/#L = ძას):, 6056, ყმიე, იმჯიმე, ხსძვ, 

VIII3, Mმ1მთი2, 0C13, LIIვ, 2მი2მიგ 

IIIXL = ხსასყიი, ძხხსო, 6118ღ, §გIL 

ILIIXს-CVI = წმლი18 

I9IIXV-V-LII= წშმჯს§ს 

I§IXV-C6-VI/I,8Vყ-Vთ8| = წმთIიის 

I9IXყ-V-VI/C = წმოიIთIი 

Xმ)3, LმI0, L-მომ, ძმიიი, წ), სძს12, სCII2 

1IX6VI5 = გდ, მწვ, §8X01§, §მ+ძ151, 58208, 

§მI965 

1IXსდCჯდ = პმოჰნსის 
  

LL = მ, მხ1, მI§, მიიიმ, 8Iმ7, ხმხ:, ხმხმX, ხმხხმX, ხმ, ხ6L 2, ხC52, ხ1C, ძმ7, ძმწ2, ძმიი:, 6§, 9818, 

ხმ, ხმძ;, ჩმძმე, 0833, 00%, 15, ხსძი, Lსიიჯ, 187, 18%, IIხ, სმ, იმXმ, 06L, 063512, ნI, ნICს თ, ისო, 

Lმ3, 5816, 5IMI2, §00085, შმIმწ, 1მ5, LმXი, Lსე, Lმ02:, V4, სძ, 094, VI(, V:, VL, VIმ, VLს, ს, 2მI88, 2მ1მდ2 

  
LVII0-ტ = 00ლ9 

LI0C-#4 8 = მIმოიმე, 181582, 18-5მ2 

LIს--ტც(თყ9 = მLმIიმ, 1858, 1მ0I§მი1 

ცV0-ტM-§68-ICI = 1ძკ, IC, 1606, I(სძ,, 

L0-ტM-V0X = ჭნი)ძგ 

LI0IX84L =1Lსძაის 

IIსXX8VყI-V-ყ8-84L = 16: 
LIIL)-ცLC = მXმ+, 63, 6ძ;, 1I0, 58005, §მ095 

V0-6I5%ც!I5 = ხსჯგისი, ხსოისი 

C0X-6I§5%615-MCX = ხსთგისიმ, 7)იხI 

ფთხ-61§5%61§5-MCM-XI = ხსჯმისი: 

V0-9IXტ8ე = L87 

Vთ0-წIV-)სI-MVM  გხხსისიის, 1ხხმისიიმ 

V0-«C05Cთ =გხა, მLწმI2, CმLს, X65)ვ, LC51ვ, 

MVმი2, #V0Iმ, L05სე, სხ2, სხს2 

Cს0-Mტე-48XILL4# = 51LმVმ4 

LV0-Mტე-Iტ8X9-4I-XI-Iტ6C = §5I-მXმ4 

C06-Mტე-/ბტ8XI6L4I-5I = §IL8Lმე 

C0-Mტე-Iტ8XILL#I-1 46 = §1LმXმვ 
LIIXMI = 1ხ იმე, სიმე 
სVXC-MVM = მძგხ, მჯვგხ, ძმX6იყმ!, 1(სო)იყმ!, 

§·სო)ტინმ!, §სLსწმ!, §სო)იცმ!, 1სსიდმ! 

V0-95/#L-LIV8; = მIლმი265, 810მიC5, მI0მ, 

რიC-მჩ» 

900-56/36-L#ტ6C4M8 = ჯიღფს, 
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VII 
  

LL (გაგრძელება) 
სVI)-L ტ-8/4#IL = 5108», 2გხმL 

Cსნ-თ0-/#ცC = 1I8-გი 
Iს0XVდ-Vხ-C) = გ.კ, ძს|(C, 1ძ§, IV, 10ძ, 

1Lს, 1Cსძ, VIი, 022 

Iსნ6»XV-C-0I-ტM-5698-XI = 1ძი, IV, IVIე 
ს0»ხ-Vხ-ცხ-I-8ტ0V = (ყე, 1695, 1C0ძე 
I0Vნ6XV-წყ-VI-0IX. = III, 0IIი)0 
I00XV-V-CთI-XV5Cთ = მI581ც 

C0-VI = ხგხმL., ხმხხმ1:, ძმძგდ, ხმხმძ, 

ხსხსძ, 12-2თ 

CIნCVC69ი = თსხი თხIს,კ, თსსსხი, ი65მყე, იI15გ81, 

52613 
IIსCყXV-ყ-VI = თალ, ჯისლე, თხო, თხო)ხ,, 

ი659მდ 
IIXCდღიXV-V-0ფი) = ოსო)ხ; 
LIXCდ§ =1LM)ძ», 

  

§მMMმიი, VII 

|თებვXტ-ICI = მIIთ, მ1I018 
CI0C3X4ტIL#L = წმი, 5გილIიგ, §გიIი, 
ჯჭმთ)იმ, მ«მო„, ბმLმიმ/, ბგLMგიტ, მLL8იმჭ 

CIILვ-|C/2:XC ტI-ტ-/სM = §მM8მი:, §მMMმიკ 

CIIMვ = მიპიი, მიჭსე, ხIII0, 69, 9613, 6113, 9103, წII1, 0030, თ 6L,ც 19, XIII0, MIII§, 017, ჭმMმ0ე, 

0I3X6ტM:(დL = 9III6. 9IIII6, თIIძი, 9II§ 

IცI0ვXLხ-ICI = IსIIიი, IსIIთგ 
CIნვ-M48 = ში, 
0Iმკ-7#C1 = 10 

  

LLL-ტ = #3)09 

LCVL-8/#4L#MC = LI915, LIთCVე 

LL = ხმსხ3, ხსხ, ძსიოყმ;ე, 110თ6, Lმჯ, 18ხ2, 110, ICს5სი2:, IIხ, 11ხ1, IV, 1სხ, Iსთა 1სI, 1სIს, IV, 

იმ, იმხ, ლიმი2, LI, ისს, §მXე, 5ს10დ, პმ(მ-ი, §მL(მჯი, 86)), 20Iსფ 

  

#ტM866 = გუჟ6, მი?I, მიჯს, ჭ8Lმივ 

ტMნსნ-ტM = ჭგIგიკ 
ტM§ს-ტი 40 = ძსე;:, ძსო, ძსოც 
ტ5ნ-ტ0 860-64:XMთ/MCთV = ძსობ5 
ტMნნ-8ტ0ი-ტM = Lსიწმ, 
#ტM5სC-0LVM = ძსX,3 
ტM§5ნ-0CთII-თ4:XMCIMM/MIIთV = ძსთვ   

ტMნსნ-IცI-0I8 = ძს51, ძს55მ, ძს5ს, 
ტM§LC-IცIC§5ე = ძს5§58:, ძს5სე 

#ტM8ნ-L 00 = 515), 
ტM58-C0ი-იტ = 5151 
ტM5ნ-94L = 6თ6, 
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VII 
  

V7#V = ში, 5I>, 5IL8, 5II8თ, 351, პისი, ს2ს 

  

V8 = მდ, მ1მე, სხ, სხმ, სხძმ, სი 

LI8-Mსნ6 = სთომე 
ს8-LI = 28ითIი 

  

“LL, = ძ6კ, 9112, 8მL§, VI, 1ის12, 16, 1663, 160160, თL(6ი, LI7, 164, V4 

1ს-, = თმII4, L811, LმX, LII8, 0მL IL +MIL, = Iო6(C 

1L-48 = სისი, სისყვ 1IსCCV6 = ყმვ, 8მ1Xმ8, CV, დმ, თხIVვ, IVI0, 160, 
Lს-4ბცლCთიდ = სისი, სისთ VII2; VIII5 
1C-L/#L = ყმ118, Iის11მ2 1სდC9-4ტ869 = სისი 

  

  
MLCVას2, = ი!ძგ, ისისე, ისის§, ისის27, ი905, ის7, 0015, §009 

M#VMს7-4ტ 8; = ი1§809მ Mთაყ7-XI5IM = ი15მ980მ, 
#MXთა)2-#მ:Xტ#650/#8 = ვმთგი, ჭმLგი, MLCIMV2-#I5IMსX#M5C 48 = წმMგი,, სმის 

90ვ§გივ, ს§გიძს, ყხეხი 

Xთაყ2-4ტ8:X81 = ხმ:2, ხიმში, თსძვე, იIხს MLCMსV2-XI5IM§X81 = ხსხსიც ისძია იIხს, 

ჯთაც2-I48:X81-C0I = 1გIML83, 18ხ18ივ Mთას2-IM%I59IM§X8I-CI = 18ხLმ,ს, 1მხ1მიი 

X0მს2-48:XCVL = 18ხ(გ;, I8ხ1გი: M#თ)ს7-XI9IM§XCVIL = 18%1მსთიი, 1მხ1მიიიი 

Mთაც2-48:XIL4ტ.Cვ = თსძვ Mთაყ2-II5IM§XICIIთ« = დIხს, 

Mთა72-48:XL 46 = 18ხ1მ, 1გხLმი, ს§5მC, MLCIMXც02-XI95IM§XM 4#IL)ვ = თსძ, 

#M#თას2-48:XM08, = 18MხLგ/, 18ხLგიკ MCთMIMნ7-CII5IM3XL# = 1გხLმ,, 18ხ(8ი» 

M#თოს2-ტ48:X5IL#3ვ = 18ხL8ე, 1გ8ხჯმი2 MCიXV2-XCI5IM+XMVC = 1გ8ხ1მ,დთ, 1მხ180,იი   
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  VI 

  
#სMს7 (გაგრძელება) 

Mთიას2-CI5IM+X5IL4კ = 18ხ12ა 18ხIL8ი», 

  54C = ძა), ძსიფმ, 165, L6C§, 05, II5, §8|2, §მC, §8C8მ, 88008, §8M, ვმი, §80, §სVI4, §მ:4, §8C, §8M, §მ0 

54CX/4 = Lვხ, 
54C-4ტM = II9I 
54CXLL = §მიძას 
54CXLL8 = სოსც სომი2, 
54C-CსVVც = 5მ5სL 

54C-სCVMკფცი; = შვავსLს 

54C-C2M = ძსლე6 

5#46X6#ტ6 = თს; 

5#C-5#L = 6Lსე, 6Lსი12 

54CX54L = ძIIIხ, 0Lსვ, 0LVI03 
8#46X8I0 = ძIIIხე, IIხ-, ძღ)|ი, სსოსიივ 
54CXL = სსფ 
54CXVC2 = სყსფ, ს”სფი, 2სფ 

5406CXVც8 = თსხვ 

54CXLIM = ძ!IIხ, IხCV 

5#0CXVIL = თაძე, ფაძმვ, წსძყე 

54CXILL4 = ხს1სთ, 5ტ6ც»XVხ8 = ძIIIხ. 

54CXLLIM = ხს1სთე 54CCყ8 = ძს13, XVI5ე, II§სყ, ისიც, ვსოთს, 50Cღ, 

54CXMI = Lგიკ, Lმიმვ ჭსო, სთყ§ 
54ტCXMLVM = ძIIIხკ 5#C(C)ი9 = L0წკ, L656კ, L15I, 

5#6-ნტ-Lტ6C64ტ8 = 2გღხ 
"შიც = #ი18 

  
XIILIIC = ი6ვ, ინიისიც ი15ICსIი, LII7, 0III, 5§8მMM8ი, §ციისდმი, ვსო სწიმ, §სისMმი, ვსთსძმი, სთ2 

სIILIC-IIIL = ინთან იIთსC ნIIC-ტ8(ფი-C#L = ი6Iი81, ი691081 
ნILICXVI = იIIIფ, ს), სთ VM, ს, სძ ხIიIცXIIბL, = იხ 

სILICXLILIც = ძIძის, თძისI, 11ძი!თ, ნIIIICX7.4 = 85, მ§58მ, 85, მ2, მ2მ, 09», V54, 

Iძის, Iძუსი1 V>M     
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VII 
  

7C = Lმ)4, MC Iსთხი 5V02, 502, 2ხს 

27V-48 = გხ7ს 

7, )+#ს = გხ7ს», 

  

§L = თ), Mს5, Lს8, Lს2, ლჰლ, 5ს, 5სფყ, 5VIთ), 5ს|| 

5C-/ტ = მLხIიიე, IV 
ას-LVIL-Lს = ვსძვ, წსიდმI, ჭსი იმს, ჭსო)იმM, ბსოსიდმX 
5V/5ს = %. 

5სVVCთი =5ს, 

  

  
ILტ = ხს), ხსთვ, ძმ,2, ძმდთა, ძს(), ძსყ/, 6ჟ, 6ი+, Cი1%0, წ8მ)4, C1III7, 1917, 610152, 6ს3, ფსLვ, 1§, 101თ, 

Xმ, 892, XმM2, XII, MIII3, 064, 0, ძმვ, 5V)), §ხთს,, 5სIთ სო, 8628, 5607, 56C(3, LI, 20 თი 2)ხა, 

7ს2, 20თ2, 2სხ, ჯსი 

#4#X/ტ = ნ6იესიმე, 6ი1თ6იე, ც6იIიIი:, დმხ), 

წფ96, IოIიმე, 10009CII, 101006792, 100011092, 
Xგხე, იმვ, იმ, იგყმე, იმ, იმ0ძ, #იIM§ 

M.4Xტს-XVC) = თხწ1გნ, იმიIII, ი10II, ი1ფის 

LM ტ-#ტM-M1I-51 = LსIICს2 

LტXტ8ე = 1ხIL8მე, V513 

M#2გXც4L = 9, 93) 

IL6X8 ML 4C = 5118, 51ფიიიიის 5626, §6015, 

ბლ, ს 51, 

#.#-L)I = 15(მ-მი 

M#ტ-CLIIM = იი8.თ 

M#ტ#X1L8ე = იუმი, ”ისვ 

L-4XC/# = ყსხ 

IM ტXC/#MI-546C = LსIIსI 
#M4ტ4X6C46 = 8ს)ს9860 MIII4, 01ხხვ 

I 4XML = ტეე,, C7006, VII 

IM 4 XC ტM2(დX = ხმ|I, ხს3, ხსთ, ხსჯსL;, Xმიჭ, 

Mმიმი, ის, დხვ, ხსთ, ხს2სLL, L)თ)IC 

ILსXC6 M2CI-5 4 = ხს2სთ, ხს2ს 

LM#ტXC/#IL = ხსე), წს), Mს2, LVIვ, §გლმI 

ILტXC6#0-5ტკ-ტ| = 0261); 
##ტ-C15%CI§ = ყმ5მ, იმ7მი 
IM#MXCI§8%6C15| = (ხIIმ, 0ხIIმე 
L4M4XCC = ზაიყიის წხმსსს §8MIL 

M#M04XCVIბე = MსიVL 

##-ILLII = ძტიმ, ძისიიმ, ძნიითს, ძტიის, 

ძ1=0მ, ძIიიემ, ძIიის, ძუთს, MIIის 

IL#ტXVIIX/#4ტ6| = წისოსიი; 

M4XICI = 511197, 81187 

MX. /ტ XIM = ხმა, ხს)3, ხს!ა, ხსი: 

M MXM%LI = §სხკ 

IL სXMC = 6Mი+, 6006, სI1 
  

99 

 



 
 

VI 

I M XI XV 
I 

დ 
XX 

M
I
 
V% 

9 9 I VII 
V IL 2 

20 

 
 

 
 

 
 

აა 
ა ფა 

V61 Iს 
ბარი? 

თ 
გა 

ა
 

1 
MI 

ა
გ
ფ
 

დ
ბ
 

|%5 
9 

5 
8 

«
>
 

თ 
დ 

ა 
ა 

« 
8 

- 
ჭი 

კრ 
– 

<> 

- 
48 რს ზრ ზეპ ბეი 

> 
> 

8. «> «ს 4 

ი თ 
მუ 

%2 #4 
«
4
0
4
5
-
5
0
6
8
 

C 
<> 

X
X
 

 
 

I 

წ
 
ლ
ი
თ
ი
 
=
=
 

თ 
  

 
 

    

181 | გაგრძელება 

  
182 

  
 
 

100



  VII 

  

L4 (გაგრძელება) 

IL ტXM06-CI = 6თლიდ ICტX8C-§ტI-MტტX56-95#) = იესოსი 
IL ტXM)C-M8CI = 51ხ51ხ M#-4:X§51I0 = მი, 011)ხა, ფ1თ)Lსვ3, 51ღიიიის 
IL ტXMC-ILCI = Iიი1იL6 §111თ6, §C25, 5C0 4, 5CC10, 51 511106, 5104 
#/4XMI = XLმიჯ, «მი25 L4-5C0 = ჭსძე ჭსძს, 
M4#XMსL = ჯისთსკ, სჯ თ) ##ტ#X5 = ხსწაც §ს)2, ჟსძკ, ჯსძ0ვ, ჯსძსვ 
M4XMVM = ის,ძს, იხოძსი, იხოძსი, M#M46XI MIX = შბრიი 

ისიძს, ისიძასთ, ისიძყი #ტXI#Iბ = 2ILVსI, 
LტXXI = ცვ) M##MXIV = წ6ფთიყიის 51; 
LტX54ტ =1იგიცნმდმ, 5V-, 5სIვ, §სიკ, §ს0კ M 4ტXCე = I061),ი, 000116, IXII>0თ5, CIMVI3, 
#M4ტX5/#I = ჯიმა, თს)) ხ02VIთ§ 

L#ტX5თნსI = თსივსხ, LM 4XLIL = 6-იტი, 6იიIი, 6იეიიმ, 6იითიტი, 

#4#X%84 = თხ, ტიმი, 6ისინი, 10იიქმ, 1იიითიტი, 100IXIი,, 
#4X5L = სILსო 5119, LV, 299 

IM6X506-54ტ| = 86163, CCI13, 1113, L9IC12, XIC162, IM-ტXCIII-8 ჯIL = 28ხმფ 
#9XC112, 7XIII2, თ1V2, ILIIთვ, §CC14, 51ც 51614, 5სთე, #/#XCI8 = სფგI 

§6ლფისის LV6, 057, 2004 
  

MVც =Xისვ, ICს6, ICI, 00 

XსC-#ტM = გვმთ, მ72C, მ7მL 
ML VსყC-C1 = დ)5ILMIი, Xს5M1 
XVC-LL = Lსხგხხ2X 

  

LI = ძნ, ძ1, 5მ2, §81:, 5811, §0ვ, 518, 5IIIXი, §1I1Iთმ, §1011, §მ14, §V11, 1610, VI, 16, LL     
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  VII 

  
LI = 888მL, 8C5) 915, 8VI4, MC, MI, I, 9ძC2, 912 

LI-ტ = 6510, 01510 

LI-ბაX-6568-XI = ჯიხი720, იყი2სL, 01 050L 

M.I- 4 M-CIL = შგILIIგე 

#I0-ტ8-ტ5= გხი 
LIX84L = ხგხIსძი, ხმხჯსძმე 

L-I-8I = ყიჭხსი:, თოახსი, 
MI-8I-C6 IL = ყიახსი, თახსთ, თახსი, 

ლ)2ხსთ, პსხსი 
ILI<0I5-0I§| = LIიიIი, სე 

LI-00=C#C = წIICი 
MI-L-M6ნ-0I = 6ჭხიცი, 630011ი 

LI-C-M8-0I-ტM-MV3კ = 6ჭ6თ6ი: 
656012 

LIL-CM-C46C = ხსLII, ხსთ))), 106, 

ისIVI6, IისCIV0I6 

M#I-XIბL-87/ს)L = CმLმ35ეც Mმ+მ5; 
MI-XტLX8/%L = თგLგ5:, Lმ-მ5 
M-I-ILI = XსMLსვ, VIC6, სკ 

I.I-LტL = სLV% 

X.I-L MM = ცვიხმ, თგIხმ, ჭმMმიLMმ, ბმMმმ,, 

M#I-LVC/#L = §II6ი, 

XI-MნC= გხი1, ძIი1>, ძლინ, დ1ხI1ვ, თყიი1, 1212, 
#ს31ს«, L0613, თსისე, 06, იხთხსს, იIისL, 217 

MIM8-ტM-Mი05კ = ძ1იხI 
MI-54C = 6013, 13 
#L5#ტ6C-სL = §ს1სოიიმ», პსIსი1ო1მL 

MI-54C-5/#L = 1CIIმ2, 1CIIII 

MI-50406Cი = MI5), 
#X 
#I568-C6/#ფ = MI958 

IL-5V-LV-65:-6#06 = სთიიგი, სთდი“ი 

LI-C46C = ვსL; M#IXC = ხვხაძ, ხგხი)ძმ, ჩმიხსთ!ძგ 

I-I-C ტL = §სL6 L-I-VIL = XI51გხ 

#IXCL = M#I§518ხ2 LI-C 4 L-IL)IM = იმ+L23, 

L.I-I8 = 556ხ, ტჭპსხ, სანსი 

LI-IL 6-5 #4 L-II-Mტ-5/4L = 10183 

LL-X.4L = სმძა, ძსხმძ, C8+89., ხICთ, ჩI0ი, 

M8იMმ1, LმIL85:, LIMIმ, M151მხვ, §85, სIსძIთ, 

სIყძIი, სIს9ი 

MIთსხ0X0I8-015| = ძგიგი, ძგიიგი, ძგMIგო, 

ზსMVკ4 

  ატ3= 1Iხ1, IIივ, 005 58|9, ბმვ, §მი4 

5#ვXტ = ხი), LI, 15MII8, 18MIIL, 1518, 1511, 

XIII, 0654, 0154, 5MI4 

ა #3X8ტ0 = ჩგხ)ძვე, ჩგხო)ძმკ, იმიმ.2 

5#4ვ-015 = 1Iძძმე 
5ტ#ტვ-018-0I8-0I = ყ=Iძ18კ, 0ხს1მვ 

ატვ-იI5-0I5-L#465I#L = ცხს1მე, (101018; 

ა #კ-01I5-015-I1 40 = ცხსIმ, ყთოძ1გ 

ს#ვ-61 = გი7მ1სხ2, იმი2მ1სხ, ისCIV 

5ატვ-L460648 = 18ხმ+მე 

ატეXMსნC = იგიმით, ი6იIიი, იI01თ 

5ტვ-5#IL = 18იიხ1, §მ1გიიხ1 

5#ტ3X5V = ყსძსა 
8ტ3 XIII = 08%)ვ 

სტეXC = ხგხლეძ«, ხმხო)ძმ« 

(§ტვXV-ტ| = ხII§ 

  
CV = მჯ, ხს;ი, ხს, ხს), ხსჯსძ, ხს7ს!, 06), –ჭხსსს თხსოს, 6I01I=V, დVII2, ჩმვ, MVვ, 002სL, 3113, 

ზს, §ს5, 0, სთხი, სიე, 095VII- 

სV-40 = CII4, 1513, 151903, 1511, MIII3, 

9ყძსი, სოხი)ი 

V-0#IL = მჯ5ძემX, სისი, სფსის 

V-0IM = თმMს1ვ, M8მMMVIვ 
V-0IMX§L = თმMMსI, L8მIM%V1, თსიჯ დV-ტM =6ი, 

0-ტI-9IIXC,/%IL = XC31 V-C0IM = ხმიმფ 

V-45 = 2გ, VI-LM-CტMCVIXI 
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ს (გაგრძელება) 

ს-სMXCტ6M2(CM - 630L, C5MIII, ხგის, 
#060§,51ხ1L, MILI2 

V-C- = ძIოიმ, ხა, ძი, VL, სწმხ, Vწყა, 

2მხმი2 

ს-C/#-IსV = 2მხვი 

C-64ტ0 = სხ 

ს-C4#4M = ყგოიგი,, ჭგყგი, ბმMგი, პმთმი 

V-CთVL =ძასე, თასI, LV, სთ, VI, VIმ, 
VII0ვ, VII, 0IVIვ, VII 

V-ILტ = 616, 011, ”იმხვ, თს, ყფს 

თ-ILტ65I4L = ხსLსცხ> 
V-IL-IL6C = ჰმფა წგსხს16, 5ILმჯ, ჭსძასI/, წსCII6 
V-X C = ხსი 

V-M48-IV8; = იმ 
ს0-MV = სძსი, 
Iს-ნტ-C#ტL/VC-0ნ4-C#Iბ| = ლმXმძIიIი, 

MX8L 8ძ1იI0 

ყ-ნიILIC = LXI5110, LXV854, MVყ35ს, I0ჭხი14 

–V-5406C = აგიძს, §მიხ5ს, ვმიძსს 

§მიწსპი სეს, 

V-5# LL = ხმIოთ, თმხმო 

I0-§თCI/ თ-5LI>I = წგ+მძIიი, MმX8მძ1Vი9 

V-84ტ =1I8, 
ს=IC-Cბ = სყმვ 
LI-ILICა = ძსI, §სძს12, LსI, CII6, სძსს, 

V-C = მოიმე, ხსჯსთ, Lიმჯი, თემი, ემი, თმგიმ, 
“იი)იიევ, თი1ივ, Iი1იმე, 0მ§, 065, 005, 015, 15, ის7VI2, 

შგჯ,, ბმოსე, ჭსბგიმე, ბსზმიმMსი, L8ხკ, VLსვ, Vმი 

V-V-MI = 1სხვმთთის 

V-V-ILს = იგჯახგ, იგპხს, იმჭიგ 

VI-V-0 = ხმ), ხგLს, 655, 6§, 6582, 6C§ხმX, 6356, 672, 

15§, 153, I მივ, 519, §Iი, წმიმხმM%სე, სჭსვ, ს27 

V-VXVC = თგჭს. 
9V/V-ხ/ხ-ხ = იIიის 

Iც-V-VI/ყV = იII1Iი, იIთIიხმ, იIიყ, იIიმკ, ჭმიმხ12 

VIV-ს-ხ = IIთ თს), 11003 

Iყ-V-VIIIV-VI) = MIიფა§11მე, I0დ051II2 
L/V-V/C = ხმIC 

CV/CთVXს/C = თმ50 

ხVIV-V/ყ-0/C = ხსILგ% 
V/V-V/C-ხ/ყ-ხ = ხსIIთ1ი 
9V/Vთ-9V/Vთ-ყხ/ყ-9V/ლხ = ხსი)§5ს 
VI/V-V/ყ-0/V-V/ყ-ხ = ხსიIთთოს 
VI-თდნ = ი1ფიც, ი1იდიკ, იI023, 0151ღ4, 5ს(6, 05ს5 

VX2VI5 

V-V0-XII = ი, ი1წმ», თIIთ წვ, თ1§6, 010103, 
იIიდთ1ივ 

V-V0-MIL0-LCL = ი102L 
ს-74#4C = ხსჯსფ, ის70ფ 

LI თ = ყმჭმი, სყწსი:, სდის: 
  

CVL = ლას, დსIს, 1112, 1512, 151002, 15I00ს2, VII, 012, 0VI2, 5123, §VIის02, §სსისიმიე, §სთხისი, 5სი2, 

§სიმე, §0ი3ვ 

  

MI = ძსფთსძე, 988)2, C66, 916, 810, 81001, თ1012, CIMMI, XVI, LსIIსკ, ი06;, XI, Iიხ5ი, 10051, თვს, 5112, 

VVI4 

MI #5 = ძსდასძ, ფ2§, Lმისს, იმის! 
MI-MI = LX0)IMICს2 

MI-MVM7, = 0CI7 9C1II7, დ1ხ), თთ დCII, თძ, MIხას MIM, 

010, §1თX 
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VII 
  

#8; = გხ:, 802, 16, II, 110, 1IL, 1X(I, 1I1L 16იი2, 160002, III02 

ტ8:X84L/#C = 1II15, 11112 Iბ8:XM86ნ-6MI = ში626, §6ი, სხ 
48:XC/MM26(CL = X6LV, XII, 01L6, 56905 ტ#ტ8ც8:-MVM-Mხ6ნ-0C = მხით 

#ტ.ც:-XL = სძსI), სის, ხისძ, ყLს)I #8:X54#ვ = ლ, LMIC, 1I,ხ15, 1I018ც წმთი ჭ6იიკ, სხ1, 
#48:XL#M0C/Mს%ც8 = ი9Iი1იე სხმვ 

#8:-L6648»X#5/#485 - ისთოსი, #8;-IL#IXV = ჭ6იი, სხ7, სხმტ 
#4 8:-LL = სძსIIი, სხს110 #8:XI #Mკ = წმლიაის 5601, სხ:, სხმ: 
  

MIაIM§ = ფი0CIL8, M151015 

  

MIM = ძის, ძ6IM1კ, ძILMკ, 6182, 01გ-ი, 61გძიმ, 6იIი2ე, იმ), ი6ი, #17, იიი, იIიიმ, ისვ, იყი, სIიივ, 

LCხ13, ILVვ, ჰ 1სია, (ხთს4 

MIM-სLIM = გძგთძსი 
MIMMXC გM2(CდI = MLII7, MIII9, LV25, Lსივ, Iის3ვ 

MIMXC#IL-64:(0 = X6I), MII7, III) 
  

ICI = ხმძ., ხმძ!I, ხმL§, ძგთს:, C6§, 916, 1C1, 160, 1ი82, 1X1ე, 1ისე, 1841, 163, 160, 113, IIხჯ, II, IIXი მ, 

1Iიი), IVიი:, 10810, 0მძკ, დმ03, 5117, 3620, 51 
ICI-ტ = 1იხს, 1იხსთ, 1ი1ისი, სხისო I06I/ICCI-IM/სXIM-Cთნ/VL = ძ!თ§მL 

  
ICIX# - შბ6იი ICI-MCVIL = იმი26,, ლმი71ღ, ი8გ11ხ, ხ10ხ 

1ICI-8I = 1თხსო, 1თხსო, სხისL ICI--0IL-7 4 = ყმი26», 88071L 

I6I-80ც = 1ფL8 I6I-M#ტC/#ს-ცV = IIძV:, 11ძსმ;, IIძსი:, IIძსIიმე, 

ICI-0I8 = სვ 11ძ0ღ ოიმე 

ICI-LIIM = ხ8ი20, ჩნი7I, სხII, სხით: ICI-LLI = მჯ, მჯმ8 

I16I-018-015 = IიIკ ICI-CV = იმე, იმძვ, წსძსვ 
ICI-LსL) = 90635Lსკ, 10685L), 10186), ლმI11 IVI-54C-IL2 = ძსპას 
10I-0V8 = გილ ფეი, 6I5MIთ, 2100, 106IL-ICV-IVILL = III, 110100 მ 

15MIიი, 17MIიI ICI-VL = ხს), ხს1მ, ხსIV 

II-I = ს IC6I-IIL->V-C6 ტს = ჩსIიმძ 

ICI-6ILIM = ფ)სიიი, X0I, LსIს7, Mსრი17, ICI-VIIL(Cთ5 = ისIკ 

8313, 59CI0, 5605, 5104, 5მI5 ICIIთ§ = მწმXა, 1012, 1ყიიიმჯ, იმხჭ, იმიი«, §მ7, 
ICI-C§3 = 1IხII, 515, §მ17 5მლ)2, 5მ-იმყთ6ნ, §C12, 5667, 5112, 5167, 510010, 

I6I-ნ5ე-ი0V =IIძსთ, ჯმIII2 §Iიის86, 56ი 517, სწV9ICე, VIსI§ 
16I-685ე-0V-6IXIM = I1ძსმვ ICIთი-ტ4L- MM = სIძIი, სXVი, სIსძIიივ, სIსძIივ, 

I6I-C8:-6VLIM = IIძს სIსყო:1, სIVVIოვ 

ICI-C ტ = )თხსცფ, III 0სფ, სხხსო I6I-#L ტM = ს1სძIიე, სIVძIი:, ს1VVI0ი:, სIVIII02 

16I-C ჯC = ძმ18მ;, ძმ11მ2, ხჩგიხსL,, §სMსL, I6CIთი- 4-4 Cტ.M = §ხოისპის, §6იისპას, 

სხუ, სხშოთ ყოისჯს, §1ოთიVწჭს, 72მოს5MI, 76ოის§Mს, 

I06I-C#ტს = თსლIთს» 72ხეისშვს, 21ლ0თხბხს, 21ოთხჯას 

ICI-ICI = ძვგხძე, 18118, 1CIIC, 1CI11, 1111ხ, 
IIII6, 11III 
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  VII 

  

ბL, = 65582, ლმ186, ბსუ, 5082 

§აV)ე-ტM = ტი, თ1ხ1I17, თ1ხ1C, MIხ1ო, ჟ%9 თ-ნთაფკრთომნრა - ჭსძს!, ჭიძსIს, ჯიძსი, 

5აCთ-ტM/ტM- MM = Lსიფმ, 1სიფ,, ვსხსხ, (311401! 

§სხს!, §ს1ლმჯ, ჭსხსხ აCი-M46C/ = XMI51I4, 5817, §6 08 

5C;-#M-ყ0Xც4L = 1C%ე, 1621, LI2ც 5Cი-M8 =1გIL, 1II§, ი64 
5Vთ-#5ე = 0)ხ!L, თხს, MIხIო 5აC-V-V-C = 18, 1113 

5V-8/#0 = 7)ივნ, აCთ-VILC)5 = ჭსძსსც 
  

LIთL-; = ხIხ18, ხIხი, ხს), ხს18;, Lს098, სI0ჟე 

  

Lს0ნVC0 = CIძIო,, 50ძს;, სძსდი, სხ) 

  X/#LL = ხგლხ, ხსI-, IსL6, 1)”, იმ,, ხMმძ, იმძმ, 0მL, 219, დმ6 §სყ, §სL, პსMს, ბსLსივ, ბხMსო, §სძ, 

ბსყთ 

სნ#ტ0-/#ტM-Mნ058კ = იIძხმ, იIიძგხმ, იიი, სნL„ტ0-0Vც-6C15-51 = 8ძ0ძ)= 
იIიიI0ი7 ნ#ტ0-MV05კ = ი!ძხგ,, იIიძმხმ. 

0მ#ტ0-4ტM-MV8536Cყ = ი1Iძხმე, იIიძვხმ, 

  

M-42 = იმე, იმძვ, 967, ისი, ისძ, შ8> 

M/42X58 = ცჟ8იე 

  

#ტM4ILL = მთმI, თI1მე, ი0მL8ე, იიმI8ძ, 38მL, §VI, 5VIს, 2VL 

#ტM#4ს-0ტ = თგმძე #Mტიიბს-ტ4Mტ)0X5 06 = 315%სთ, §13%სსC, 5121Cსო- 
#M40VLX5LC = ძ!ათა, ძ7ფსა, 519, #M/#L-LI0 = იიმIძსL 

515MVL, 517Lს»   
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სIIM = ძგი,, ძხი, ძIი, ძIი1, ფსთსიც, LსIსიე, 1602, (ი, IX · 

0IMM-I49L4#L-ICILCთ = §მთსსსი 
0IMM-5ენ-X0M/IMCთ = ყგთხი 
  

8 = გჭიგიე, ი1ყმ, ი1ფს, 36, ს20 

§8-5L/58-,45/45/45/ტ5-ც8X0/ც·ტი = ·§6-ითა/ათა = გჭიგი, ძნა, 621, 6>Lიმვ, 671ისკ, 
წმXმძIივ, LმXმ010ვ ყმოთხიიე, 010013, ხმიომ,», 8615, 16V, III, LII§ 

§6-65:-MთI-8ხ = ყმთმიკ |5–ნ-სთCIIთა-6ტ0-ც აი /§0-სთაითა- 
I(38-640-648LV/56-06ტ0-C6ტ1I = 640-6/#LI = თმIმძIი, MმI8ძIი 

ფმIL8ძ102, LმIმძ10ი2 §6-სთიM/თთია V/I5C-MCIM/IVთV, = 621112, C2112, 

5Cს-6#6 = ხნიხსს თმVმ01ი(, LმXმძ!ი„, ირიი1, ი1ით!; 
I(§86-64ტ4/8ნ-C/#L = ყმჯგძIივ, L8+Iმ0Iი- |56-MICIM/MCი 80 სთაათI-LV#6/8+ 

5LC-IIC = ხმ2ხმ7,, ს5, ს§,-სშ;ი, 02, სჯმ, შვ, L#4C/48 = თმIმძIი,, LმL8ძ1ი/ 

ფ6-IIVI-IVთL = ხIხმძ, ხIხ6 I5ნ-ნტ-6#LI/5§6-ნტ-ცL| = ყე+მძIი7, Lმ+Cმძ1ი7 

5C-I6CI-IVI =195ი, 56-54 = ტი), წსხ:, თაი, ხსი, 16, II, #1, იV0ი 

3ს-58-XIMV = ყსხის 58წმაცისი 

უახ-ი6-MC0M/IIთV = 621)იმე, 67)ისე 
აცრილები შაიიიი 5მთმკიიიით 56-56-MVIMIMVV 52 იბ, 6”სის» ი1ძეხმ, ი!ყვხგ 

5C-MIM = ფსი. MIი;, §მწმ», 51თV 

  

ML = ხსძს#, MV4, X0L<ო 

  

IL =ძასი»:, ძსძი, ძსოI, ხს, ხსძიშც Lს, 6)ძ, 1სიი;ე, წყL§, LI2 

IV-IIC-/ = მძძ!ხიი» 
ILსIთი-Mა8(Cფ8 = სის 

  

M4C4 = ძიიიძა, 6I690, CI18ე, LMIIIხ2, იმყმ, იმM2, იმიდ მჯ, CIძგხმი, ი15გხმე, 16Mიტე, LV:, სიმ,   M46ტXX4678 = ძმIხგთსი/, ხხთსი #46C4ტX5VCX= C-ვ 

M46CტXM4#4C/%M(»L = 168ვ, (16006 M#4C4(C 180 = ძტიი6, (6-6, 
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VII 
  

8CVM7#8 = ყსიემ”, სჭხმ:,, სჭხსდ 

5VIM#5-M6 = ყაძს|, ფსძსთ 
  

XI = 8ვ, მიი7, ხმI0მ, ხ6ყ, ხ13, CVV, 961120, CC5ძ ს, ი635Lს, 065L)V, 1|6, 188, 102, IVV, ხიმი, I068, იი1§, იის3Lს, 
სისჯწისდ, იტძმ, 2635L):, ი63(0C, იIძ1იმ, ი1ძო, ი1ძს, ჯმ|2, 06, LI, Lმ7, L812, 1მ1მ:, 16) |, VI6, LI17, VI7, 
სჭ, ს5(ს თ Vმ, VV6, VVI, VII 

LIXL, = VV6» XნIXL = Vსე 

XIXI = VVI2 XIXV5 = Vსვ 

XI%II= (1გ1(81 
  

5ტ 0 = MIX, სიმ, იის, Iთსძჯ, 20151, 01518, ი1558, §მხმL, §მMმX, 5მX, §მLმ, 8615, 5115, ბმვ, §8LმL, ჟმX, 

§მXგჟ7, 5610, 51I9 

  

IM = ტი, დIII2, 10, 191, 15102, 519» 

IXLI-C ტე = ძემისთ 

  

5CთCIL)IL = ვ§სჩი, §სხს, §სთსო, სხ1 

  

5LIM = 8/, 5მL, 3Cვ, 56610, 513, 51C10, 51102, 5VI2, 5VIი, §სის, §Lვ, 5C19, ასი:, პსისე, §სი,, 2მ=     
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აVM (გაგრძელება) 

  

015 = გიმ, მ8)ი, ძმ9;, ძ6ჯჟ, ძ15, ძ15მ, ძც8-, 65/, თ63, 9652, C65Lმ, C13, 9135, 114, 1116, 154, ი128%25, იიმX89, 

ჯიმMM%მ8, იიმMM8§, თ2V57, ი10ძმ, ამთLმMყ, §მ1სფსხი, §მი1მდიკ, §მიLმL, ბმი1მფ, §მი1მMV, 1მI, 189, 

LII§, 115, 15, VI>, 15, 05ი 

0XI5-015 = იი, LიIიმ, შIიე:, შIიგ 

0I5/015 = IIთთსე, თIისიც იIფ1ძ8იისი, იIიი)ივ 
0I5/01I§-015-015 = I1თიისა 
0I5-0I5-015 = 64; 658, 
015/015-0I§5 = 94, 1110იიV§, 0168, ი101ძმ65 
0I5-016-0I8/015 = 1გოითს, Iთს, (თოს 
0I5-0I5/015-0I5 = (თხას ჰხთთს,, 
0I5/0I5-015/018 = IIთისე, IMისვ, 

”IთIძგწიითს, იIIIოიიV 
I0I§-018-015/ 015-0I§| = 15, 1მე 
0I5/0I5-0I9-01I5-01წ = სოსის მთ თეთ 
0I5-0I5-0I5-015/015-0I5 =1თIი 
0I5/0I5-0I5/015-0I5/015 = 87), მჟმვ, მწჟმვ 
I0I5-015-ნ15-015/ 6I8-015015) = IიIი8 
0I5/015-015/015-0I5/0I8-0I5 =1თIი> 
I0I8-018-01§-0I5// CI5-018-0186-018| = 

სოთოხი7 

ხI5/01§-015/01§-015/015-1)I15/01§5 =ს§8, 
0558, V55V0 

0I5/015-015/015-01I5/015-0I5/01§-015 = 
1IIითის,თ 

I5/0I5/0I5§-0I5/015/615-015/015/0I§5 = 
6IIოითს, 111010000 

იI5/ი1§-0I5/0I5-015/ი15-015/01§-01§- 
0I8 = იას 

0I5/018-015/015-MV5§)-01 =ჟ6ძვ 
0I§-015-0I§-V-C = დჯგგხ8, მჭჭგიმ, 1§5იხს 
0I§-C = ი0წს 

0I5-0-0I5-C = ი«8წ5სთ1ი 
0I8-0-018-0-0I§-0 = თგჭსი§ 
0I5-ყ-ხI§-ხ-01§-ყ-015-C = ილჭსსთთს 
ხI§-ყ-0I5-ყV-015-ხ-01I8-ხ-0I5-C = 96წს12 
0I§(CI = 7Iძვ 

  

ML = ხმ|)ვ, ძ63,, 151ხ, 1§5ხ, Lიმ, იი6, Iიფი:, #ი6%;, II, ძმძ„ჯ, 51ხ, 519, §მხკ, 56ხ, §)ხ, §I0, Lსხმ 

Mნ-ტM-86-M#ტC ბ = 1CIIICV 
MსC-სM-CI = ბით 123 

MC6-8)-5ტ = 56 
ML-ც-Vყ-სც = 03(ჟ, I0053, 0005, II1152, VVI5 
    L/#L = 182, 101, 50I§, §0III5, 7VI§, 20IV§5 

L0L-LტC#ც = იმიდლმე, ი1ღ01იჟ, ი106ი3 

§სX§, ხვსIკ, VI5მIკ, ს5VI4 

L#4LXL/L = ILსთსი, 18§, 1812, 18118, 101181, 

ხმიისთ 

IL-4LXL4#LI-0L = სXს:, სMსფ 

ILტLXL#LI)-0V9-LსVC = სXს;, სს 

ILMLXL MLI-IL4L = ხგ)ხგ+, ხმIხIს, ხმ1ხს4 

IL#MLXL ტLI-LაC48 = იგიდმ, ი10Iიჯ, იIი26ი, 

§VL6, ყწმო, ხზხ 
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ILLტL XL ტLI-5/# IM = იგიყმ), ი1ი0Iივ, იIთ8იც, 
ზსI), IV§2L, სჭსL 

ILL6LXLტLI-5C/5ნ-L0C6#8 = ს§9, სას; 
L4ტLXL#L-IIIC0X0I8§-015| = ხგIხმ/, ხგI6I, 

ხგსხს,, ხმIი! 

LტრL-5# = იმილმა, ი1C0IXი, ი1იიხი, სბს. 
LტL-5C/5C-L6C#8 = სბგო 
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VII 
  

L)IIბე = ყC, IIVვ 

0IაXტ = გიომ, CILXMVCM = ცჭ§ხგX, სახსIL 

სსაX4L=5სის53 LIL:-XL2 =,ს§ხმუ, სბხსI: · 

მე:XI864 = ტ-გივ, 6117, 6IIიი, სოსო |00ეXCთ-#5) = თ სთსკ, თსოსთ, ს, ს), სსოსიმე, 

  

CV = დს», ფაიე, III6, ის, XIX, 19 

CსXC64C = ძს», ძსმი, §სIმი, CV, ს-მი„ CLCV-CVM = ხIC, ლი 

I(0CCთ:X6#CI-6I§%CI85 = ძს«გი:, ხIIმი: CV: = თხიჯსხკ, ს§მი2 
C0:XMVთM = თხივსსე, §სხვ, სვამი 

  

IX ტL, = გIმძა, ძმი, ძმიმე, ძIი:, ძIIიჯ, 651, 651C, 0810, 8180, თაIII§5, L81, X21მ, Lმ18C, LმIმCმ, MმIდCმ, Iმ4, 

1გხ, 18182, 1მიმვ, 18იიმI, 18შ1ი1მ, 181008, 1870, 1C90:, 11ხ;, 1102, 0)I6, 0მIV, Lგხ,, ICხ, IIხ, LI, Lსხ, 

§8)4, 58C8, 5CC15, 512|, 5115, 511102, 511IIთო მა, §სხ,, 5Lი7, §6ძ ს, Lგი, (მიმ, L27, სIღ)ხი, VI§სხი, 218, 

7წჯსოსხე 

MML-/სL, = Xმ1მ„ M#M4ტL-C/ = #გხგ!, Lმგხმ», 
LI 4ტ4LX84L = გ1მძ M #0 Lს%IMტ L = 1IXLI7, 1IILV7, IILსIთ7 

IL 4 L-CIL)CM = ბმგი 

  

LXIM> = ძრტიი2, 012, ძ1ივ(CC(§, 96%, 6607, CII§, C10, 100, 0107, M6§, MCIო, MI, MIIი, MIივ, ი105ძ8, 

სისპძგთ, თსპძმომ, ი1ს5ძმგი1თმ, 010, 5101, 51ძ10), 51077, LმIX, VIIიე, 16II2, წIთ2 

  

VILIთ0/ = ძვ. , ძვმხც თტხს1სდ, თგიხს!სდი, თIიხს1სდ, §602, 1მხ:, (მხა, სსძ, სჯსძმ, სIსძს 

სი0V0/4ტ-0,ტ = სთოთიძმვ ხიციტ-I§-ხC00/ტ = წგთგისს, ჭნLის, 

  

ხიციტ-ICIთი-LI)=4L#M = ხხსმ VILV04ტ-M4ტC#IL = ძIხIმ, (გხIL9, ჯ6ხ1ოს, VIხIL8. 

MC§ = XI36ხ, II5Iხ, 6065, ი263მ, I2X6§, »06ჯე, #ი0C15, #I9, 0013, 01511, M6ძ, IIძ, იMCII, IL, IL     
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  VII 

  

CILV = მIვ, მ1მ, 216, მII, მIს, 6Iკ, CL), 1V4, 1XI, IV9ვ, I62, I12, XV99, VI9, სIს4, VCV 

LIIIIXტ = მხ, მ-მწVი, სLს)ვ, სა)მ VIXLVXICLტ = სოII5)ხ, სო)§6ხ 

სILVX0I8-0I§I = ყგIკ, 91581, CI5081, Iს) LILCXI6I = მყგI, მ5მL, მამ, მყმთს, ხმიჭსL,, 
ძმ13, 5ს დვ, 5VM3, VI§, ს103, VILIII7, 2ILM3 11I0Iო16., 15ხსIსა, 51110, 85111 

IIთყXიI3-01I5-MI-C#| = შვIIC, პმLI82,„ CILC-M6-0-0-0 = 318; 
VILIIXC/ს = §8MI., 5მMILმვ CVX I = ბ6დ-, 510§ 
თI0XC#4M>2CI: = Lს|I, სILIII, ს-სხმი208 სILXCVL = ოთა, 6IVიჯ, III, სო, სა)ში, 

CსIILVIXC/#L = მL811, ხსსLმთყმე 
–0IIთXც6/ML = ხოივ, CIIივ V0IVXVILს0V–/ = ხგივსX, ხგიჭსC, §IIIC., 

VILსXCხL = თადი, თსIVა:, თათა, თIIს§, 81I105, VIსი, 
MVLI2, 5მMILI2, ზმMIIმ, §6თ იხილის ბსნსთ, 

  

ს85ე = ყი), 6IIIII, 91Iსიი2, CIIIი, მყ, XIIIით, XIII, XI8§, LI514, LI81ხე, 1Cს (ი, 08, 0685, 018: 

  

'IL#ტ = L8, Lმხიე 

სჯ„ტ-სLტ = LსC2 

  

VI = Iგ1მთ, LმI მთ მ, Lმიმთ, სI2, 063, VMსვ, 00, სის4 
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VI 
  

ს/#IL, = ძგIXს, ძმIმკ, ძმLმჩხ,, ძსLმჩს,, ყმიმჭ, თძმიმთი, I0იმ, 1მხმლ, 1მხლთე, ი10თმე, 010 

  

Xენ8ე = თ), თIII) 1 თ1ოძ, ხბ., I, #M038:, M63ძმ, M0350:, XC512, MIII7, XIIძ, MIII5, M150, #I15I2 

  

სტ10#9,= ხმხმ», 

840468440 = გს, 

ცტ04ტს-84840,-M4 = ხმხმL 

  

C/ = ცხIVV, 6იIIV, წმ, C2L9, წმLმი, 8620, 6VII), ფVILI, «მვ, MსLII§, ძმე, §17ხს 

C6ტ-/ტ = ძმL)), ყმIმ)| C4ტ-M0#2-ICIICთღC = §80თ8მ:, §მ0დმ4, §მითს, ბმიწმჯ, 
C4ტ4XტM = §გიგი,: ბგითა4 

ცტ-01I5 = იმXე, –მL8)2 64#4-M#ტე-L065#ტL-ICICთღC = §გიყმა, §მილა, 
C/#-ILXC 82 = §89(082, 5§მიყმჟ7, §8ი თს), ბმინმა§, პმიფ9§ 

ჭმიცმე, ჭმიფი7 C/-MI = ლმIXL)0, იმL18)0 

C#-C/ = ლმL, ცტ-5C-III-IცIC)ი = 5მ0მიი: 

Cტ-M#5I4L = ი805, ფმIმ5ვ C4-Vთ73 = 5მყმ»C 

C#-MXსC-#M = ბმ7გი Cტ-V7ვ-ILLX = 5გლმ»: 

C4ტ-L#C/4ს6 = XI15101გ C/#(Cყფ = 8», წმ182, ძმI4, 0მLმ4 

  

IL» =ძსხაჯIL, ძსიშILX, ძს51, ძივას, ძსვს, თმ4, თმა 91, თვ, თს0LCI1, 112, 1Iმ2, 1112 

IL2-LXC 82 = ვმიყდმა, §გიფიკ, ჭგიყდმ4, ბმიდს4 
IL2-M#4#2-CI8; = §გყმი, ვმიყმე, წმითსი, §მიყ8ი, 580892, 

IL2-M42-ICIIფ§.= აგყმვ, §მიყმ3; უმიყსვ, ჭმიყმვ, პმიფსვ     
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VII 
  

ბსვე = მძMIი, მ5+, 51LIი, §0ვ, 565ე, 5IMIV3, 5152 

  

87>M = 8511, 676, 670ი, 67608, 621ი, დ0ხ18წმ,, 176ი, 17სი, 5613, 511, 51I100ე, 963, 5113 

ს27MX/ = 85113, 8511მვ, მ511813, 7ისLCI5VI, 

5116, 51104 

I§70MX4ტ-L4ტL| = 8511, მ511მ§, მ51181§, 5117 

I-7სMX4ტ-L#ტსLIXL # LI = მ5II, 851184, 
მ511814, 5119 

L7-MX874L = ხმვ, ხმძვ, ხმძგე, ხმც, ძსL, 

ს9, 085, სივ, ს95 
62სMX0VMვფთდ = ძსფი, ძსთიგ2 

ნ676MXML4ტ5L#ტ6LCს2ს6MXL65M4LლC 

ს2.0MXXტ5M4ტLს0C26MXC45IL#ტL = თსლს 

L7,MXILLIC, = M151C, X151Cმ, L1§გC, LI5მლმ, 
51181 

სL7.-MXL4 = თსხმ1მდ, თ)ხ1მ, თახ1მყწმ, 
1გხმი 

IC 78MXL,MLXL#L = 2911, 85118, 851181, 
§1IL 

C7სMXLLIMვრფიდცდ = ძსყIი2, ძსფიმე, იIL C7.=MXLს = 1სხსი 

სL7,MXILტ = სძIიIიიე, სძი!თე 

2 6,MXICIIთთ = MI51ფ, სძ1ი1IV, სძი1ი 
C7MXM4ტ5L4LM = 85118, 5115, §სძჯ, §სძე 

სხმIმ, სI§, სიხმIმ, Vიყ, 05101 

67)MX5L = 6264 

|C75MX56-5#4| = IIხIი 
IL 21MXსე = ს311 

L7CMXL)IL) = მ%II-, მ511816, 51110 

  

  
LL = თხის 192, Iმ46, §მ)I, 5მ0მჯ 

LCXტL = ძსხმI 
LLთCXX84#L = მძე, მC6 

LV:-0I§ = ყ«მILი, 681810 

LLს2-ცM = ძგიმLმე 

ILს2X65:|-L#L = 685018 
LCV2XCL§:(0L = 6ჩეც 60 16 
LCV2-XCტM = მძ», 
LCთ:-C#4ტM2 = შ56ეიციიი 

LV2XC #Mე = წმი2 

LC2-C4M2(ფL = ხ03%+, შრისიიი> 

LC2XC ტ4M2(0X = ხძვ§ა, 065, §მყმ, 5629 

Lხე:-69IX84Lს = M#მომა 

ILსXILIIX8/# LI = L8ი1მჯ 

LLI2XX4ტL3 = ძსხმსც 

ICCXMX ტ03-/45| = 7გიგხმ1 
LCVე-IXLI = ძსხმ)ი, ისLსძ; 

LV2XMXI = იხლსძ, 
LILI-+ ს = ძსხმ1 

IL0V2XLტ-/#5) = „გიგხმ! 

LLთ-L46C/#ც8 = ძIი1ფაი 651სყ, ყმ33, ხმ+მვ 

LVXL "C#8 = ძIი1დე, 6510C, ჩMმ%იც ჩმIმჯი 

L65)სდ 

LLსI-LL = მძმოIი,, –ICმ8თ; 

LV:XLCთ = მძმთგი, მძმთ)ი, 6იხIL, ი1იმ»ი, 

ჯიხ 

LC2/LCV2-LCI2/ LLC = ძგიმ+მვ 

LCV:0LCCLC LC = მძგოთIი7ჟ, იმფ8 

LCV-Mს8C-IM = ძIი!თ» 

ILCც2XM86-CM) = ძმიმ), ძ10ი1ღ 

LVე-M6 = ძსეკ 

LV)2-XMC =ძას, 

ILV2X5I-#. 5) = ჯგიგხმ1ვ 

LC0X5C = იILმხ4 

ILCCX8C-5/0| = ძსხმ!, 

LV:X8C = %Lვ, 6LII3, 636181, III3 

LC2- ICC: = გ51897, 851807, მ781897, 

271807 
LCთ:XIVC; = 85188, მ518თ8, მ7მ1გყვ, 

221208 
LV2C9-05; = მძძმ, 
LV2(ფ5 = მძ,თ, 199, II0§, 08 
LV28ლ5-8#Lს = მძი 

LLთ§X84 = მძყიი, მძძმ 

LCV2Cღ5=M/ = მოიმ»ს 

LV2C6C1 = IIIგ 
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VII 
  

54L = იმI,, ყმთხ12, ი6-იC, XმI/, იმიიე, Iიმი:, XI, თი), თIთე, თასი, თსიV5, თისის7, ისიV5,, LმC, 
L8M, Lმძ, 581, 5810, §8|2, 581, 5614 

  

54 L-/L, = 80007, 5VIL813 5#L-81 = CI, C16:, 115, 1II4, 51IM11 
5#ტL-ტM§C = 60C3 5#L-5IL >. = M10ჯი 

95#ტL-#45:-C/#Mვ = 26ხ, 760 -54L-I 4 = XIძ§ 
54L-CM = ფიტი, 5#L-10VC; = 0,, 6L6C%, CI, 105, იიIი/, იხი, იV, 
54L--M-546L-#4 L = 6”ი6, იIიიე, ი)ი, ი1იმვ 
5#L-5ე = 00062, 6თ6L3, CCI:, 691L3, იი, 5ტL-IVIC:-I8 = ჭსბვმი 

ა#ტL-CM2XIL ს = LIL)I 5#ტL-1CთC;-ნიტI-ICIთი-MVCM-Mნ- 

5#L-ILILII82 = ტთ0., 6068, 180მ13, 5სMMმ12 L7.0MXII45I.4L = იბიLსით, იIიLსIIი 

5#L-X C = 0)ვ, ი60ი9, =109 54L-V0-CსLIM = თხ), თ)ო)ი1§ 
54 L-I.Cთ = მოიმხ მისა, 06)2, 96001, 606, 5#L-სVIL = ი6M, #Iი, 0IM, 010 

თ112, წIიივ 5#L-V5 = ფძ!1მიი,, თIIIგიი/, ი1ძგ18იი/, იIL81მ1, 

54L-L/ = თგ182, Xმ182, ისთ, თსო)ხ იILმვ, იILმხვ, იIL818ი24, 0IVI8I4 

5040L-Lტ6C/#ILL = 00005, CI)105, CII)C21, 621», 5#ტL-05-0/”MM = 91ძIგთ, თVIმთ, თისძიმ,, 

ჯისასხ:, ხვსი ჯისIსხ., 0ი1ძმ1გთ, 0იI9ძ1გ7), იI(81გდ, 2III 80 

54#L-MLნ4 = ჯიმივ, ი1I04 5#L-V§5-CI = ყმიიხ!, მთის, დმთს, ი2ს998 
5ტL-M6 =1გლმიო, 10LსL 5#L-V8-0LMI0 = ივოთხ!, 

”IსIL = ხვაივ, ხმიძმე, ძმთს, ძL, ძს)ვ, ძსთას, თმX;, 0057, §ს005ც 5116, LVII9, LსI, Lს, წმ, წხსს, VVIვ, 

ყოთხ2 

IVთVსC-4IL# LC = 1ხ11მ8: ILVIL-IVთI = ძ1ძ! 
IVIC-0VI5 = ეიხიმ, იხიიმ, თიმ, თიმი:, IIVCLC-74/ IსIL-7 #4) = 7მ7მიმ, 2მ7იმ, 

დ1იიმ, M1ხ15, 9M1ხI>, 1ხ11მ4 2708 

ICIX-C5ე = Lსი,, ILსიკ წთმ-08§ =1ხII2 

  

7,LM = ყმიფ, ყწმ7ჯსსი, ხმ12, ჩმ%/, XI, I1თ, 02, IIძ:, 51005, §ს14, 5ს0ი2, §IVი, §ს, §სსი, 8ს15, წს, 2სსი . 

27CIM-L#ტC/# სც = თმ11თ, IC, 2სCთ2 

2CMXL46C48 = ძგოფ, იმ2სთ,; 

  

%08თ = Xს959, Mს38V2, Vხვ 

    ს) M = ძგჯ, ძმთ, ძგთმ, ძსივ, 1მჯიკ, 1მკ, (8092, LV01(0, Lმ4, 1მILI 
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  ს#MM (გაგრძელება) 

  

IM-/ტ#-4ტ = ბ6თV 

IM-#ტ-/#M = 86)-, 5060)კ 

IM-სნVM-0თაკთყდCი = ვსხსსც 

IM-0LI>კთფყნყ-სVIM = ვ§სხს1 

IM-C#ტM-ILIIXMIMI--M6C-V = ს1სხმX, 

სIსიიმჭ 

IM-IIIXMCVM-Mსნ-თ-C6/ტტM> = ს1სხმთო, 

V0Iსი1852 

IMI(%IM = მლმLI;, მი1მიც ძმ1წმთხიც, Lმძე, 

210მL8, 218მC), 21M8L8მ, 21Lმღს 

IM>XIM = 061002613, თ 6იი018ფ 

IM = 3ი1%), 60, 6იტ(ყ), 606ყIL, 60010), 11ს006, Iთ, 1Iი1, 15LსI, MმMILმ, L8მMროს, #მXIXმX, LმIX8Iმ, ო1C10, 

სხი6ღ, I0I1Cთ, I0Vო, იისI00, I სსყვ, #2, §მL+, ბმIმჯ, 8687, 165სხ, LIძ, LI)§, IIი9, ნაი) 

IM59IM9IM5IM = გხსძ, თი0ო069/ 

IM-M# #I3 = ხIIXC 

IM-MI-/ტ = 80მL6 

IM-MIL-#ტ5 = გიმი, თის»სი 

IM-MI-თნ = ბიმძმ 

IM-5I-ტ = ძყიფთ) 

IM-5IIტ = ძვIხმთსი 

IM-8Cც; = სხკ 

IM-I 4ტ4Xს = XIძ; 

IMIXI ტკ = MIძ.ა 087, წVM7 

  ა0ატM/ = პსჭვიმ 

ა0:ტM4ტX01I5 = ჭვიგხმ, ჭვიმხ! 

  

MIMCVყ95IL4ტ = IIითფა5118, M1ით)5111 

  

ც/ტIVი-I8 = გLყგხ, მIL8ხ, IIMგხ 

C#IL-L#M#C/#8 = MIხ5სL 
C4ტL-L460C48Cწ თი = ყსფ, თსდიმ 

C6#ი0-354C-IL:--7CM-54L = ხგIIმ2 
64#ტ1-95ტ6C-ILე-ს78M-V§5 = ხგI18 

CV = ყგჯ, 9მI, ყმIმ, წმVმI§5, 1იძმვ, 1თL(მვ, MმC§, იმ, I06იმი, Iისე, I მMვ, 01, ი10:, იIL2, ი1Mი§, 010, 

იIიძმ, ი1იძმი, 010MIკ, ი10ძე, იILმკ, 08Lვ, ძმX83, 5815, 5მ2, შმძე, 5813, §IILი, §ს7 

ც#9.0-543 = VმძLმე 
ცტი-543X# = LმძL8მე, LმძLIვ, Lმძიო)კ 
ცტ?რM-5I0 = სყსLს 
ცტხი-ბს-MIL-ტ5 =)თოგც 
ცტი-505#ტM4-5IL4ვ = დIძიწ(8 

  

#X# = 0ძსLX, 6ძსLს 

#ტ4-/M = გკ, გოვ, 60, §6ჟ7, 5603 
#ტ-8/#IL = გფვი, 

4X8/L = გიმთ 

ტ-ცLხ დი = IგახIL,   ტ. = მ, ძსIL, ძსII, 64, 6მ, 6ხILვ, 60II3, 65(0, 1810, 105, #9065, იის|4, LსI§ 

#ტ-ცLIთყ-)-ცLIდთდ; = Lგჭახ!ო 
#-LL = C)56 
#ტ-ს,0IM = 6I”-სკ, ტC)8, ბღსითკ, სოითსძე 
ტ-ც0IM-L4ტL = სთიისვ, სთოოთMძ 

ტ-C/41%კ = გმ, სლმL 
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VII 
  

#. (გაგრძელება) 
#ტ-CCVILს)XI IL = მძმX, 11ძგთCV 

#-ILL4ტ. = L08LX:, L0მIმ2, Lსხმე 

#XLL4. = §8გხ7, §გხმე, §802X7, 2მხე, 2მ მვ 

ტ#-0ტ6-ტი-0VC = ფიოვ, ფითმ, თითომ, 
თIIი2, ისი2 

#-LIთ-51 = 1103 

#4-ICI = 6L, 6Lმ2, C565, C50, 1L2, 1L82, 15152, 
ბრიიც 865» 

#4XICI = CI6, 16, 15183, §053 

#-LL#ტ = სფმე, სთა 

ტ#ტ-L4L = C18, 11Iს 
ტ-L6C48X/ = 'ხსისდ, 

ტ-L46C48XILLVML = 17, 102, 1082, 12, 1(82, 1L15 

#ტ4-ს4C/4#ს8XIL)L-IL)I = 1ძ7, ICI 

ტბ-L46C/8XILL+LI-C#L = 1ძ-6 

ტ#ტ-Lტ6408XIL4LI-5Lთ = მ7მძ, 

ტ-ს4ტC/4#სც8XIXLCL = 85IL 
ტ-L6C48(ლ6 CC = LსიIი0მ18- 
#ტXL46C#ტIXVCთი = პბ6ძსვ 
7#-L,CIM = 3510 თ; 
#ტ-MI-ტ = 608 
#4#XMC608 = გჟის?, მიეცჟგ 

#-M-08ვ = 58 36ძ,ას შრიიით: 

#-MV8კ-0I = გთმდი, ძC3,, მგI:ხმი, ჩვ2Iხ1I, 

ხგIხსი, Iიმხ1ე, სიმიიიი)2, 5626, 50ძ5, 8618, ბტძ)| 

-.#ტ-M09ვXტ)0 = §0ძ, 
ტ#ტ-ნტ-ცI-5I-)-ფიტ. = ვგა)მი, 

ტ-ნტ-6I5/#L = 2ძძ!ფ 
#-ნ#-C0I59ტL-ი#ი-5I-ტ = გძძI, 10ძ1L 
#ტ-Lს = ძსლსკ'' 

#-546C = სთავ 

4X54C = 65გი 
#-50 = გLხსო 
ტ#ტ-5თ = ხIC 

#-506-MCM/MIთ = გ91, 6ყჭ8, 636, 

ტ-50-M#ტ6/ = C),7 

#-§C-M4ტ6/ = ბით, 

ტ-წტი-ტ-/ტM = 6ხ18 
-სტ-ICL = მ5მსი, 
#-1ო-ც6ტ8-LI§ = მვმ1ე, მ5მL 
#-1-ითა/ითა = ვაგ, 
ტ-ც-ნი0IMM-L#L = სიითსძ, 
#ტ-Vყ-IX.ტ = სთა 

  

27.4! = 58ვ, 58, 78, 280082 

27.4 -0CIMვ(ფი = იIC, იIIმე 
27.4 -0LIMვ(თი(თღდ = 01IC 
7#4-CVL = ფათ, სთ 
2%-Iც = იIL- 
7#-M08ვ = ჭსხმე, 7მიმთოI, 7მიიმXV2 

7#-MV83-#ტ8(C8 = 7გხმ1მე, 7გხმ18ი3 

7#-MV038კ-01 = გიიმთვ, მოსთვ, 8300), 

ხმსხმე, სგIხ1:, M08ხ13, ჯიმიიიი13, §50ძ8, 864 

74-MVC853C = ყხმIხმე, ხგIხ1კ, ხმ1ხსვ, 
§სხმ, ვსხ1, §სხ7, პსხმ 

74-Mს5კC--#8(09 = სის,), 2მხმI18, 7მხმIმიი 
74-Mც5ვ89-01 = გთმის 
2.0%-MIM = #III3, MI#მვ 

74-MIM-C”/#M2დCML = იILI), 0IIII6 

7.4-5L = 0II 

270076024 C7:4. = C65186C 

7./+(CI = 8ძა, მძძსკ 

    LL = 87, თIXI„, ხმ, MIXი, MIIII0, LV, Mსმ, 0651), 0CVI0, 91LI0 

XLტ#ტ--ტ = Lსმ1, L0მ18, 580-, §მხმი, 2მხ2:, 2მ2ხმ2 

სL4Cდყ = ხ15:, ხ13, ხს§:, თ%, თ, წIX,0 ხში, L8X, 6, IL, MII, #2089, 1005, 015, #15, 0188, ის§, 

0931, 0თ8მ15, 9IV, ძII, §60 

IIL#CთL = 26იმ, 2სხსძ, 2სფაძ 

LLC თხთდ = 78იმ, 
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  VII 

  

54 = 91ძ3, §მ, §მ)ი 

  

82 = 81)კ, ხ6L ხ1ძ, ხIL ხILI, ხIხ6 62, 06L ჯIძ, 9IL IL 

ც:-86/40 = ხმI-2ფ ს:-08-8ხ0-0# = გოხ., მშIსსთ 

ს:-CI-Mტ6-ტ8-0-CVIX = ბსხსთ, ს:(915 = მჯ8მჯ, მმი;, ხმხმე, CII6, Lმ2, Lმიკ, #მოMმ12, 
L:2-LI-5LIM-C 4 = გს.ოC #გიLგი, იმიმ» 

0ს:-MCთC-84L = გIგ)გ, 21011 1L:(C5-,MM = ხგხIIით, ხმხ1IIთმ 

სL:-MCILCLს2(Cდყ = 608», 1–8გV, 10ი0მL L:CC5-#ტM-IL4ტ = ხმხIIIთე, ხმხI11თმ2 

L-MCVM = გყფოსი L2(25-C#4L = გხს!, მხსI8 
8ს:-5#6 = ყვი სC:C5-§C-54ტ = სთ, 
I:-54L = გოიიმ7 
  

§%M = მჯი, 910818, CC5101ი1მL, –650Iოხმ», 0151”ითემV, 015ი1თხმI, ხმძე, ჩსძკ, იI1თხმ», ჯმი, 5მ-, 5მდი, 

5686, 5186, 586, 5865, პმიწს 

  

L0IM = ხIო, 6ძბი, 6ძIIი,, 6ძ1Iი, 6=)ჯ, 6Lსმე, 186, L8ხ1(მ, I1I0, LV 

LნIM-LტL = სოიიესი, სიიიVძვ   
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C0IM (გაგრძელება) 

  

'6Cთ?ე; = თს, წ ხIს7, L8მI86, MსI0MII3 

  

  

  

2. = 7V5 

ტა, =მპ% 

ტა-#ტწ.= თი, ტა/ტ0ბ- #5 /465- #85,48, = მზთ 
#ტბ-ტ0ი.- #%, = 09, #ტა/ტი- ტ5/ტ5- 85/ტ5- #45, = სიIი, 
ტა /ტზ- ტ5/#45, = თსსა 1Iითს, #5/#ტ5- #ტ95/49- #45/4ტ5- #5/485, = სვას, 
#ტა/ტ5- #5/48,- #5, = 18, ტა/ტს #ტ5/ტ5„ #5/49- ტ5/45- ტ5.=)სთოს, 

0I§5,= ძ!ჭ, 

0I5,./0I5, = სIთ1ი 
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VII 
  

ცხ5,. = 903, 
  

V»= ს, 

LIX-LIX = 015 VVCX-C, = სზს», 
LX-LIX-LI = ს§5ს» VX/CIX-თX/LIX = ი1თIი, 
LIX-LIX-LIX-VთX = იIIიIი,ს, სX/თX-CVX/LIX-L,, = ი1იის„ 
LIX/CX= 013, 
  

  ატო. = ჭმL, 

ა#ს,XV,,= ჟგლს, 
ატს XV, /5ტ60, XC 58L,XV/ წგ 0, XL, = ჭგღს სიის, 
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4 

მ=4ტ, 240 
მ:=4ტ:, 133 
მ3=LIL 205 

მკ=ტ- ს M, 240 
მ5=ტC, 4 

მ-=LI, 186 

მუ=ILI#4, 242 

მ8=L)Iბ, 46 

მი=L#ტCI#8Xტ, 47 
მ)0ი=5/%6, 245 
მ))=ტM, 9 

მ)2=CILX–I, 168 

მ,31=IIIXXVთ-V-VI, 168 
მI4=L2, 244 

ვხ=4 8, 77 
მხ:=#4.:, 189 

მ2ხვ=ტI), 97 
გხ,)=4ტც(თღფ, 77 
გხმ=ტ4 8, 77 
მხმ3=# IL), 97 
გხმ„=48CC, 77 

გმხხმ=#ტს8, 77 
მხხმუ=4ტცX48;ე, 77 
გხხგ1-–L#ტC#8X,ტ4, 47 

მხხსისიის=CV0-LსნIV-Iწ”II-MVCVM,. 168 

გმხილ21=MCM-Mწს, 36 
გხიმ1:=MCVM-M8-LტXCტMდC 36 
მხCმ1)ვ3=MCIX-MსC-I ტა XMსL, 36 
მძძI,აა=0ტ-81I-6I8-ტ- ნ#0, 88 
მხ!გმ1=LტC4ტ8X#4-L4LI, 47 
გხI8)1X=L/(MXC#8X#4, 47 

მხIმ1I1=IL6C#4ტ8XV-#4|I, 47 
გხIმI1=Lტ8C#8XL#L, 47 
მხი1:=%I-M სნ, 184 
გხო08=MCIM-Mსნ-0V, 36 
გხIIC:=/#0ს62-MCM-MC-LV, 89 
მხ5Iი=%I-#ტ8-#8, 184 
მხ§Iი:=#8-M#4M, 77 

გხ5)იკ=ტ LIM, 5 
გხს)=ნ:(0§-C#L, 244 
გხს1გ=C2(CC5-C 4ტL, 244 
მხ2ს=7,0V-#4 8, 179 
მხ72ს,=VMVCთMXL 465 46L, 116 
მხ7ს,ს–7I+# 8, 179 
მძ=4L), 97 

მძ:=CIILL:(C9, 7 

მძვ=LVIX8#0C, 49 
20,=74)(0)L 241 
2ძკ=L2-6ILCთ–, 103 

მძ-=LLLC6§5-840, 230 
მძჟ=LLX8#0, 230 
მძ-–840-LCთ, 10 
მძ. .=LLC2XCM#M, 210 
მძ-ი=LV5(8, 230 
მძ.-იი=LLCC2§X840, 230 
გძმ=ტ 0, 97 
მძმხ=00V-MVCთM, 168 
მძვ2იო2მ2=040-MI, 10 

გძმი1ძსი=MIM-LსVM,191 

მძმთ6ი=LLI2X LL, 230 

მძმიი6იე:=LI6C#46L%LV0C6/4ტL, 115 
მძმონ6ივ1=C15%C135, 87 
მძმთ6იკ=MLIM%MCX, 16 

მძგი?1ი=LC2XLLL, 230 
მძგოი1ი:=LLIC "L%LCსC6#L,115 
მძგთIი3=615%6C15, 87 
მძმი110კ)=MLIM%MVCV, 36 
მძმიიIიკ=CM%LM, 53 

მძმთ1ი1=LCI:0LV2CLC25= LL, 

230 
მძგთ1ი,=LLI2-LLI2, 230 

მძმთის)ლ–MXLM, 53 

მძმის=3#ტLს--ML, 10 

მძგე=–=ტ-CVXCX«%VთV, 240 
მძ2-ო=6C0CXLVI, 89 
მძმ2ფ=6C51 ი,XXV, 98 
მძძგ=LLICთ5X840, 230 
მძძმუ:=LCVX8#IL), 49 

მძძმვ=L-6I0;(დდ, 103 
მძძმ,=C0CIIL5(Cთი, 7 

მძძ2,=LL;C69-V5;, 230 
მძძგ.=0I18-8#0, 50 
მძძი–ტ-ნტ-695ტL-#0-5I-ბ, 240 
მძძ)ო=ნტ0-0CV0-6CI§-5I, 196 
მძძ,ც=ტ-ნ#ტ-6I5#L, 240 
მძძI,=ნტ-615ტ#ტL-51-4, 88 
მძძისა=ჩნტ-8I-615-ტ-ნ ტი, 88 
მძძ!სიი=1V-X86-ტ, 202 
მძძს:=L-CIIL2C6დ, 103 

გძძსვ=CIIL2(Cთღწ, 7 

8ძძსს=7#CX, 241 
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80MIი=518:, 228 
2§=ტ#C, 4 

მლ=MMMLს0ტ2XML6C, 83 
გ93=5190, 121 
მ02=0LIMვ(თფC6C6C, 61 

მფმე=MIMILტ2XML, 83 
2გიმვ=სLIMვდ(!, 61 
მყმი=#4ტ X8/#M), 240 

გიმთ,=#ტ-84 LC, 240 

გმი8-–=#ტ-C #·LLMვ, 240 

გიმო=LტC#8XICICC, 47 
გ0მლ3=LტCტ#ტ8X4ტ-C#ILზ, 47 

გლგI,=1CI(VVC, 192 
მ198L-=IML%IM, 236 
მიCმ--=IM-MI-#ტ, 236 

გიმI106მLგ8=MVLIMVCV§6 36 

გლმ16CმLმ:=MLIM-IL4, 36 

მCმIIIთX=C ტ:XM4ტ-ტM-MCVც§ც, 99 
გლCმII0=#ტ8XLსVMვთით, 77 

გთმII0:-=48XCტM2CIხ 77 
გლმIIივ=C42X#ტM-Lს0ICIM3(ფღ, 99 

მთმ0იკ=6ტ:X#ტM-5IM, 99 
გ0მIIი:=6ტეXტM-5IMXც/M-L, 99 
გიგიი,-––#ტ8XILL", 77 

მიმIის:–L#ტით4#48XILL46L, 47 

გლმIIია=604#:ეX#M-5IMს0თX3დი, 99 
გიის=ICI-0V8, 192 
მთფხაი=ნე-MVM, 244 

გის=სVMვ(ფ–იფCV, 61 

გ8=ILIIXMVMI, 167 

მხ:=5C85, 41 

გხ3=LIILX, 168 

მხ5=ტ2, 133 

მხ-=00-L05C, 168 
მხგ=LIIXMLXM, 167 

მხმ:=565, 41 

მ083=0ნ#L, 147 

266=#2-V0-0ს, 133 

მხხს-=IC1I-8L, 192 

მხ1=86C35, 41 

გხ1:=/სა, 133 

მხსძ=IMCIM95IM0CIM, 236 

2L=#ტC, 4 

მM3=5I0, 121 

მL2=#C, 4 

მLმ:=MIთ042XM6, 83 
მLმვ=510, 121 

მILმკ=C:(9X, 244 
მMმი=0ტ6-%I59IM§XCM#, 60 
მM8გი2=-2(C5, 244 

მLმიკ=L#M#C48XLV), 47 
მLმი1=0#4ტ6-M#I95IM5Xც 4, 60 
გL2I=MLIM/MთI-Cტგცტი/ 

L#ტ646L,36 
მLმL,=MCVM-CLტ640X54 L/MCთM- 

L#ტC/4ILX5/#L, 36 
მMLგიკ5=Lტ04#48XLV, 47 

მMIII=6#0-I ტL-§L, 164 
8მMMII2=40-XI0, 97 
მLMII,=6#0-1IბIV-5I-ტ, 164 
მM5მსე=V0-CV05Vჯ, 168 
მM5მL1=I00XV-ხ-V |-X05Cთ, 168 
მIნსთე=ტ-5, 240 
მLLსი:=95V-ტ, 180 
31=/#L, 64 
მ1:=#ტL/#ტM, 120 
2)ვ=0#M%CI, 70 

მII=V0, 168 
მ1.-=M/#IL 21 
მ1კ=LIC თ, 219 
მ10=IL, 104 
მIგ=VLV,0 219 
მ1მ:=CIICთI-ML-V-V-C, 219 
მ1მ2ვ=/#L, 64 

მIმძ=L ტLX84#L, 215 

მ18ძ:=%/#L, 215 
მI10ი=/სL/#MM, 120 

გIმ8I=510X/, 121 
გ181:=§510, 121 
მ1213=CI85%CI5, 87 
81მ1კ=0#8ტM»6ტM, 70 

მ181I82=ტL,ტM, 120 
გ2I8--C4ტLტM, 120 

გ)მთოის§=1 4ტXIII, 92 

მ1გიის=510CX/ტ, 121 
მ1მიისე=510, 121 
მIმიისშ=1/ბ XLII 92 
21გეი=#ტ L,ტM, 120 

მI80=CVIL, 89 
მIხმ=6/ბი, 99 
მ1ხმე=Iტ5L#L-XVLC, 144 
მIC=VIILLს,, 219 

გ1C8006§=V0-54#4L-IC8;, 168. 

მIთმ-06§=V0)-5#ტL-III8;, 168 

მI082=00-95#L-IIC8;, 168 
მII=VLV, 219 
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გIII0=I6I9ვXტ-16I, 169 
მIIიემ=I6IC3Xტ-ICII, 169 
მII2=M4ტ6C/#L., 156 
მIიის=510X/ჯ, 121 
მIთხ:=5I0, 121 
მ1ს=VIILV,, 219 
მIს=006C-5ILტვ-8C-იცხძფ- 

5ILტვ-8VI, 68 
მIსII=84Lტ0:-6#8II#I-:, 225 
მი:=6VIXIXIC, 89 
მლიი:=MMMLს4ტ2XMIნ, 83 

მიევ=/ტ-,/"M, 240 
მIიკ164ტ2:X6ტ046, 99 
მი:=C4ტ4:0X54L, 99 

მიე(=/სM, 9 

მიი7=LIL, 205 

მი1მ=Cტ#2X#ტM, 99 

მშიმე=CLIL)IXI-.C)IIL, §9 
მხიმვ=CI-L,VI, 25 

მიემკლ–6#ტ2X0C/#)C, 99 
მIჯიმ:=C0/42X5/ტ LL, 99 

მიიმ(=L ტ60C4#408X/4M, 47 

გოიმე=6:-5/#4L, 244 
მომ ლ0=MV53Xტ-V0II, 24 
მიიმ0):=/)-Mნ053-0L 240 
მიემ0)3=7/ტ-MV5ვ-0I, 241 
მიმ 0)კ4=2,ტ-M§3649-0I, 241 
მიმIს=(C/ტ2X#ტMI-ტM-MV8ე, 99 
მი1მ102=ICტ2XტტM I -LVIL, 99 
მოთმ1სი=/6ტტე:Xტ#ტMI-LVIL, 99 
მიიმი=ნტ0-ნტს, 147 
მთიმ=/ტM7#4#%V, 198 
მიიმL,=IM%IM, 236 
მი29=046-ICI9IM+XLCI-M#5 ე), 60 
მიგ5მ=I))ტ6C-ICI5IM5XLCV-M/#§:|, 60 
მოიმ(=95ტ4L-%VII, 231 
მთოხმ=L4ა64ტ8X/, 47 
მI06=C+/#ტ2X/ტწM, 99 

მ-ი6:=0C 42X5#L, 99 

გი16ძ0ს=|ICტტ2:X#MI-4.-LC,, 99 

მ.ი)=64ტ452X#M, 99 
მი112=C1ტ2X5/ L, 99 

მო ომ=I-VILL, 135 
გმიიმ=LII), 168 

მოთიმე:=LI-V, 186 
მოიI2=ფC15-Mნტე-ILტ, 87 
მოიხ)=95#L-XVI, 231 
მიი0V3=74-MV5კ-0I, 241 
მთოსპ=/404XMVI8, 240 
მოს58=/(XMV8, 240 
მი=#ტM, 9 

მი:=0I5%CI5, 9 
მიმ=018, 210 
მიმე=ტM, 9 

გიმკ=#48, 1 

მიმI,=IM-MI-/5, 236 
მიხმ-–=-L6C#8X/ტ, 47 

მიყს-–=-L466C648XII#L, 47 

მი101=IM,0 236 
მოILს=Mტ, 13 
მიჟ6=ტM5L, 171 
გ056:=CIILკ, 169 
გი5=ტM§6L, 171 
მიჭს=#ტM98L, 171 
მიზს:=60ILკ, 169 

მის=/#M, 9 

გმისხს=LVL, 135 
გი7მIსხ=6I-94ვ-CI, 25 
მო201სხ:=98/#5კ-6CI, 185 
მი7»ს=ტM-IM-MI-#5, 9 
მ07სე=/ტ/M-IM-MI, 9 
მი7სძ=/ტ/M-IM-MI-,ბ, 9 
მ0720ძ:=/ტტM-IM-ML, 9 
მე=4 8, 77 

მი5=ტ88;, 189 
მხ3=40, 97 

მ01ი=#ტ IM, 5 

მშ=ტ0C, 4 

გძიმ=ტ0C0, 4 

მI=I60I-LI, 192 
მ==LI8, 173 
8მI3=LIIX#50, 167 
21=6/#M, 134 
მX(=I)V), 80 
გ. =VCV0Xტ, 219 
მXმ=5/ბ, 117 
მIმ:=L8, 173 

მ-მვ=IIIX45:, 167 
მჯმკ=VI0-LV, 168 

მIმე=IIIX/ტ5;-LIIX45;, 167 
მIმ,=L)L), 80 
მX87=VII, 168 
გIმვ=1CI-LIL, 192 

მIმე=%#X51I0, 181 
მIგ8გხ=CIL)-MVCM, 168 
მ+I2ძ=ტI140, 32 
მ”მძე:=#ტ IL ტI01XMVILL, 32 

მI0ძვ=LტMX#V, 143 
მI8ხვ3=C6ტ:X§8, 99 

გ-მხ,=ნ:-V8-8ყ-04, 244 
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მIმხ,=08-ც90-0/#, 96 
მIმ18გ=ნე-#VC-84ტ0, 244 
მL8I1=Cე-#CIL-8 40, 244 
მX8II,=CILVX6C#L, 219 
მ.მოი1=VLVX#ტ, 219 
მჯმუიიმ=L)0-#48(თფღC, 168 
მI/მიიმ:=V0C-4 8, 168 

მI2CV8=LტM-#V-სL, 143 
გI8Lმ,=ILტMXXVXL-ICLVI, 143 
მI8L2,,=LტM-MVნ-CC-0/#, 143 
მIხვ=#ტ5/ტ5-#ტ5/ტ4 5, 1 
მIძგ2=ტLL#L), 32 

მIC8ხ=6ტ#L-18, 239 
მIისჭ=64#:X5/#L, 99 

მჯხსე=MVM-Lტ640X 5#L, 36 

მშეს”ვ=MLIM-L#ტC40XM#5, 36 

მI)0ს§კ=Cტ2X#ტM , 99 

მწის§.=ტე-I ს 133 

მIხსბ-=ტე-54L, 133 

მIის51=ტ:-642X95#L, 133 

მIხს,, =MVCთM-01I8, 36 

მიხსზაCMVIM-LტC#8X2, 36 
მ9=VLI, 130 
მი:=8ტ00, 10 
მი=იტ, 88 
მი-=ნტ-M6-ც-ც-ხ, 88 
მ9-=5VM, 209 
გ1იმ=M0§%M0§-#ტ-M/ტ, 150 
მIიმ,=CVეXტ, 213 
მიიმე–1-LV2CC5-Mტ, 107 
მიიმიი=LVI2C25-M#, 230 
მIM8ხ=6#L-I8, 239 
მIL8მხე=#ტ0M#8;, 163 
მIL8ხ,=ტ0X#1%:-I8, 163 
მIMგხეა=I8, 44 

2მ09მ=6165-M/ე-I4, 87 
მომი=ტ5/ტ8-ტ#ტ5/ტ#45, 1 
გ=ს)=#, 88 
2§=0ICI6X7,/4, 178 
მ5:=ტ8ე, 112 
8მ53=#8%, 1 

მ5,=Lტ648X#, 47 
მ95:=5IL, 12 

მ5:=8IIX0I§, 167 
მ52=ნ0ILI6CX7,4, 178 

მ98ი=MVC-ტM, 182 
მ981=LILV XII, 219 
გ58I:=ტ-I0-6#8-LI§, 240 

გ58),=#4 -1IC-MCIX/MთM, 240 

მ581,,=ტ-1LC,, 240 
მ§8მ-=CVLVXICI, 219 
მ§8ი=ტ-I0-6#8-LI5, 240 
მ§810=0LVXIცI, 219 
მვმ–)=VILVXIფI, 219 
291=ტ-5C-MLCთM/MთX, 240 
მ51I=C71MXL,LXL,ტL, 229 
მ51ც=C7)MXტ, 229 
851ს=|62CMXტ-L#ტLXL#ბრLI, 229 
მ511,=IC7,–MXტ-L#ტLI, 229 
851I1->C7CMXV, 229 
მ51L,=C7,CM, 229 
მ5112=|C7)5MXLტLXL/##6LI, 229 
მ51182:=5IM, 71 
გ511823=C7,CMX/ტ, 229 
მ5118კ,=|=C7სMXტ-L,ბLXL/6LI, 229 
მ5118ჯ=|C76MX#-L/ "LI, 229 
მ51I8,=C7,CMXI 65% #L, 229 
მ5118I=IC21IMXL#LXL ბLI, 229 
მ51181:=5IM, 71 
მ511811=C7CMX/ტ, 229 
მ51181,=|C71)IMX#-L#ტLXL/#LI, 229 
251121=1C7IIMXტ-L ტLI, 229 
მ51181/=>7LMXV0, 229 
25180=I ICთ2:-VI, 51 

მ51)8თ:=I IC, 51 

მ51803=C1§-1V6;-ნI-1C-ტ-0CV, 87 
მ918C,=615-1 თ თ:-IC-ტ-ხს, 87 
მ5Iმ0:=6I15-IL06:-ნI-IC-ტ, 87 
მ51მთ-=6CI8-I-0ფ:-IIL-ტბ, 87 
გ51გC1=LLI:- I CICთ2:, 230 

2518გC8=LLI2XI თC:, 230 
მ51სთო=L#ტ648Xცტ6L, 47 
მ5)სთ,=4#-LLIM, 240 

მ§=0ICI6X7,4, 178 

მ5:=48ე, 112 

მ5=ტ58, 1 
=#5, 1 

მ5:=ტ# 8), 112 
253=015/015-0I5/015-0CI5/0I§5,210 
მწ,=ტ5/ტ8-#5/ტ65-#5/45, 1 
მშ:=5IIL-LტM-§ყიხ, 54 
მ§(:=568ე, 228 
მ5=5)6ს, 12 
მ88=LIIX0I§, 167 
მ§:=ტ#ტ59/ტ5/4ტ9/ტ5/#ტ95/ტ5,1 
მ9)0=018, 210 

მ5))=#5(07, 1 

მ5,=#%,, 248 
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მბა–ლტი,/ 45-45 /465 - 45 / #8, 249 
გ5მ=#98, 1 
მშმე=ტ 85, 112 
გ5მვ=01I5/0I5-015/015-015/0I8, 210 
8მ58:=6ტ#Mე, 70 
გ2§გი=0#8M, 70 

გმაძელ–ც-0/#C, 186 
მჭიმხ=4ტ56/#M8, 43 

მბთ=3IC-LტM-8CთIV0I0-ცL 54 
მპიI:=51ი-ცICდი, 12 
მ5L1=7/2I-L#67#48, 28 
მ8LIსძ=4:-Mც35ვფიწ, 133 
85MV00:=/ტ#ე-MICV85კ, 133 
მ512ი=წყფC:-ყი, 51 
მ518გ0:=1 VIC2:, 51 

მ81მ863=615-წყ9ფა-ნI-IC-ტ-იხ, 87 
მ810ლ,=6I§-IVC5-I6-4#4-00, 87 
მ8Iგყ:=CI5-1Vც-ნI-IL-ტ, 87 
251მ2-:=6I5-IV65-I1 8-4, 87 
25|გყუ=LLI2-ILIთCთ:, 230 

მ5)გ80ვ=LCI2X I CIC2, 230 

მბ|ს-=ნე-0V5-8V-0/ტ, 244 
გწიმი=5L-MLIM/Mთს, 200 
მწუმი:=5L, 200 
გ§583=#45, 1 
გ558:=64 0-1 4IX, 164 
მ§5583კ=1015/015-015/01I§-0I5/01§, 210 
გ9:2=6M0-1ტMV, 164 
მ8(მ:=015/0I18-0I5/015-0I5/015, 210 
მა(გ=ტაე-IტL, 112 
მ8.მო=ტ:-MV53(C%, 133 
გ5(6=ტე-C-XIVI, 133 
მ5(6:=L#ტC#ტ#8X/!, 47 
მბსCთ=MV05ვXIტ-0II, 24 
მშსთ:=7/ტ-MV53-0I, 241 · 
2:=# I), 97 
20=6CIV:60, 7 
მI-=LCIX840, 230 
მას=L2-6IL2თ9, 103 

მLს:=6CI8-L:-6IIL2, 87 
მხსთ=MI-V0-XC,0 154 
2=#4M, 97 

2გხ=6ILთVი, 7 

82=0IნI6X7,4, 178 
მ7:=ტ85, 112 
მ7ვ=ტ8, 1 
მ72=ნIნI6X7 4, 178 
მ7მძ=Cე-ტ-L6648XI4LI-Mტე- 

5LI-/ბ, 103 

მ728ძ:= IL ·M-, 59 

მ7მ0,=/#ტ-IL4648XI#L -5Cი, 240 
მ2მ0=%V6ც-ტM, 182 
მ7მი:=#ტე-ნ ტ, 133 
მ7მM=II0ც-ტM, 182 
მ7218§=IVIC:-VთIL), 51 
მ781მთ:=IVIC2, 51 

მ7მ1მლ=C15-IV6:-ნI-IC-ტ-0Vხ, 
87 

მ7მ18ი,=6I5-IV6ე-ILC-#-ის, 87 
მ2მ1მ8ი1=CI5-ნI-1C-/, 87 
გ7მ18ი-:=6I5-IVC51VC-ტბ, 87 

მ28Iგითუ=LLI2-IსIთ, 230 

მ7818C8=LLC2XILIC», 230 
მ718-=I96:-VთV, 51 
87)8C:=ILICთ2, 51 

მ71გ03=6CI5-1V065-ნI-IC-ტ-00, 
87 

მ718C,=6I5-1IV65-IC-ტ#-00, 87 
მ718ლ:=6I5-1V6ე-ნI-XC-ტ, 87 
მ71მთ-=CI5-1VIფ5-ILC-ტ, 87 
მ7)807=LV2-ICთა:, 230 

მ2180§=LCI1XIV67:, 230 
272ს=72)I5X#, 248 

მ7სCიმ=IIIXტ5:I-54C, 167 

მ7VMM8= CIIX#5:I-9#C, 167 
მ7სMიმ=|წIIX45:-5#4C, 167 

8 

ხმ=8/ბ, 165 
ხმუ:=ნ/ტ, 88 
ხმვ=V-V-L, 186 
ხმა)=C##ე, 99 
ხმე=M#XIM, 181 
ხმ26=L):, 103 

ხმე=M#.58, 19 
ხმვ=L27,–MX84 LC, 229 
ხმი=84 LL), 10 

ხგმ)ი=” ტM, 158 
ხმ) I=M#06XC ტM2-თC 181 

ხმ,ვ1=M6, 211 

ხმს)კ=ნ#L, 147 

ხმ) 5=8#L, 42 

ხვხ=ნ# ი, 147 
ხგხ:=VI?, 168 
ხმხკ=/# LXI-I, 64 
ხგხმ:=C2(თ5, 244 
ხგხგI=VI), 168 
ხმხხმ-=VIL, 168 
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ხგხმიო=Cთ0ნ-VIX, 168 
ხგმხხმლო=VL-V LI, 168 

ხ2გხ1IIთ= C:(0)5-ტM, 244 
ხმხIIIIთ2=L:(დ5-ტM-I2Lტ, 244 
ხმხIIICიგ=L:(01§-ტM, 244 
ხმხIIIიიმ:=ნე(05-გტM-C 4, 244 
ხმძ=8#–2I, 10 

ხმძვ=C276MX84L), 229 
ხ8მძკ=M%I-L # L, 184 
ხმძ.=I1CL, 192 

ხმძმვ=C7MX840C, 229 
ხმძ)1=ICI, 192 
ხმძ1I158=M-V7, 78 

ხმ65=#8;, 112 
ხგ-=ILVს, 26 

ხმხ=ILVს, 26 

ხმხ3=L,LIL, 170 

ხმიმ–=CVII, 89 

ხმხმო=8ტLL44IL:, 225 
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ძ1იI0მ2=L27,CMX0CIMვთფი(ფი, 229 
ძ!თს=ტM, 9 
ძ1ხ=0V908, 102 

ძIხ:=LIM, 101 

ძ1ხვ1=MIM, 191 

ძ!ხI=008, 102 
ძ)L=MI, 154 
ძII=ტ 5. 1 
ძIII=ტ495, 1 
ძIII:=LI§, 137 
ძ!IL=ტ45(07, 1 
ძII1ხ=51IV, 121 
ძIIIხ:=%ტX§5)0, 181 
ძ!IIხ1=9#CX§I0I, 176 
ძIIIხ,=5/#CXMLVM, 176 
ძI1)ხ.=5#CXVI8, 176 

» ძIIIხ–=54CX5#L, 176 
ძ!Iხ,=5#CXVM, 176 
ძIIIიიე:=LI5, 137 
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ძIII0ივ3=Lტ.6 4.8 XIM, 47 
ძIIIი=Lბ66486XIM, 47 
ძIIIიე:=5V-L,6ტ6/#8-M/#4, 39 
ძIIIიგ=L ტC/ს8XIM, 47 
ძIIIიმე=50-L464C#8-Mტ, 39 
01) სი=MI-ILIX-, 154 

ძ110ს=M4ტ3-MV06, 73 
ძ!IსI=M/ტ2-MIVCთ, 73 
ძ!)ს,,=M#ტე-6ტ0, 73 
ძIი=0IM,, 31 
ძIIი:=L)IM6ნ, 21 6 

ძIთოკ=L0VC/#LCX, 115 
ძIიიკ,=0#ტ-ნV+ 0, 147 
ძ1Iიი:=0C8;, 67 
ძ)თო-=CIMVთVMიIC4695I4ტL, 116 
ძIი:=840, 10 
ძIიივ=L ს8-C ტM, 76 
ძIიიი-=LCIC ტL-6ტM, 115 
ძIი)ი=სტ8-IIIX840, 76 

ძIთ))=LCVIC#L-9IIX8#0, 115 
ძIთ):=5I0V, 121 
ძIთ)კ=8V, 149 
ძIიოგ=M#-III, 181 
ძ1იიCმ1=6#L-0IM, 114 
ძIიეთ0სI=M/0ტ#:-MVC, 73 

ძ1ი1IIC=,ტM, 9 

ძეთიემ=LLტ-LIIL 181 

ძ1ლილის=L #-III, 181 

ძმთთოსპ=Cთ-6I5-MI, 103 
ძIიეიმ=ყ-ცბ, 186 
ძ)ი§მ:=1ფI/ILCI-0IMVCIM-Cნ/ცი, 192 
ძ1იეს=M #-III, 181 

ძლისჟ=Cე-CI5-MVI, 103 
ძ1ი=IM, 199 
ძIი:=M#L, 215 
ძ1ივ=0IMდ, 216 
ძ1ილII-–=ტM, 9 
ძ1ითIIგ=/ტM, 9 

ძIი1=0IM, 199 
ძ1ი10=MI-Mს, 184 
ძIი1თ:=ILLIIXMIC-I>MI, 230 
ძIი1თ=LCV2XL#C#8, 230 
ძIი1ფ=LLC2-M6-CM, 230 
ძIიIია– LC2-L#ტ6C/#8, 230 
შIი=0I8, 50 
ძ.იგ-=CLIIX), 89 
ძI0=MI, 154 
ძა=5)-ტ, 72 
ძ1ო=0#4L, 75 
ძI=ტ#ტM, 9 

ძIC)=6)-MLM/MVM, 200 
ძIICსI=M#4#3-MV0, 73 
ძIისს–Mტ4ტ:-Cტ თ, 73 
ძI0=51-ტ, 72 
ძI8:=I8, 44 
ძII-C=51-ტ, 72 
ძIა5ის-–=ტM,ბIXLX5L, 198 
ძIუთა–ტMტ0VX§5C, 198 
ძI4=I)15, 210 
ძI!§:=ტ48, 1 
ძI53=#5(7, 1 
ძI§,=0185., 250 
ძ158=015, 210 
ძს=0C, 80 
ძსუ=IV), 202 
ძსვ=6#0, 152 
ძს,=IVM, 105 
ძს.=0CI, 61 

ძს:=L#ტC#ILC-, 166 
ძს:=VI-6V90, 186 
ძსვ=6#8, 85 
ძსი=80IL, 30 

ძსIი=ILI, 167 

ძს, IM, 181 

ძს,:= Iს 159 
ძს,ვკ=ILVI, 232 
ძს,,=LLს-M6, 230 
ძს,,=LIIX8ტ0, 167 
ძს,.-=I00XV-V-CI, 168 
ძს)/=ML, 81 

ძს,-=VMVMXX45IC4L, 116 
ძსჯი=M0/", 132 

ძსეკ=ნVIM, 140 
ძის::=#ტM5ნ-ტ0#4ტ0, 171 
ძს:,=5I-#ტ, 72 
ძს,=LCV1XMC, 230 
ძსხ=0V08, 102 
ძსხ:=0V8;, 67 
ძიხ)=სL 167 
ძსხგ=ნ608, 102 
ძსხმ:=LLI8:, 67 
ძსხმძ=MI-X#L, 184 
ძსხმ1=#ტLXM 63, 64 
ძსხმI:=#LXML, 64 
ძსხ2გIკ=LV2XM #03, 230 
ძსხმI:=LV2X#L, 230 
ძსხმI(=LV2-M.I, 230 
ძსხმ17=LVI2-#CV, 230 
ძსხმI,=ILVX§C-5ტ4|, 230 
ძსხხმ=0 08, 102 
ძსხხ!ი=6ტ4ტ0-00:5XI#ტX+, 164 
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ძსხხIი:=C#Lს)XVIL:, 164 
ძასხ§IV=IL:, 227 
ძიხსI=5V9-8ხV, 39 
ძსხსL=IIIX5L, 167 

ძსხსო=IIIXV, 167 

ძსძ=ჩნ#-ყ7C, ზჭზ 
ძსძ;უ=IVს, 202 
ძასძ2გ=ნ#-V79V, 88 
ძსძძგ2=C/ს, 85 

ძასძძს=IVIX-ICI, 159 
ძაძს,=C#-V7V, 88 
ძს-=ს–ხთ, 68 
ძსთ:=1LIM, 159 

ძსითვ=LLIL 167 

ძსლ,=M#, 181 
ძს905=0VMვდ6, 61 
ძსთ.=8I, 100 

ძსთი=C7CMX0CLIM38C%, 229 
ძსთI0ი:=C7MX0თაკთიდდ 229 
ძსთიმ=C7.-MX0CIM3(თC, 229 
ძს0)იმ:=C7.6MX0VMვდ–იფლო 229 

ძსფას=IIL, 167 

ძსთ)ძ=MI-#5, 188 
ძსთფ)ძ:=MIL 188 

ძიხ=64ტ8, 85 

ძსL=0ხლC, 68 
ძსL:=IVI., 159 
ძსI1=სV-IV6C;:, 186 
ძს):=L#C/#8XL), 47 
ძსIვ=5#ტ6C), 176 

ძსს=0LIMვრფწფთიდა, 61 
ძსI.=ILIთVთ, 51 

ძსI.=LტC0Cტ#ILLCC, 166 
ძს1:=5#C, 176 
ძისI1§=LX8, 50 
ძს)ი=VIL(Cთ§, 46 
ძს1,ი-=8L, 149 

ძის) სთ, 61 

ძსსა=VILXტ, 46 
ძს18=LIIL(თ§, 46 
ძს1ს=5V-8V, 39 
ძსიო=ILIM, 105 
ძსთვ=L)4M, 235 
ძსთკ=L)IM, 31 

ძსთ821=5IMX, 71 
ძსთს=1I CL, 232 
ძსიე=0VM, 140 

ძსივ=LსCIM, 61 
ძსიკ=0CთIკთფიფიდა, 61 

ძსი:=80VI:, 30 

ძსი,კ=X#L, 215 
ძაიილ2მ=54%4C, 176 

ძსი9ლმ2:=LVთL, 170 

ძსით)=IM-5I-ტ, 236 
ძსი=სV8, 102 

ძსი:;=0CთI8:, 67 

ძსიწIL=ILი, 227 
ძსძ=სVყC, 68 
ძს=6V:Xც4ტ0, 214 
ძს==M%V, 48 
ძსუ=ტM5ს-40 #0, 171 
ძსუ”5=ტM§6-ტ0#ტ0-64ტ:X 

MCIM/MII, 171 
ძსს=6I5%6C195, 87 
ძასC=/#4, 240 

ძს=80, 149 
ძსIვ=C7CMX8#00, 229 
ძს”=CIM, 140 
ძს.ი=5CM, 126 
ძიL)=IC, 202 

ძსლე=ტM856-0CM, 171 
ძსL,კც=ტM56-0CIM-645X 

Mთა/MCM, 171 
ძს»მხ=0/ბ ე, 146 

ძაL:გხ,=0#4 LV, 223 

ძსჯმი=6C0:Xც6 40, 214 
ძსL8ი:=|6CCIX6466C/-6I3%6C158, 

214 
ძს:ხმ=M#VCთყ9, 74 

ძი?თს1=MLტ:-MIC0, 73 
ძსძ=5IV, 12 
ძსოი6=546C-C7M, 176 
ძსისე=%C, 48 
ძსოსკ=ტM§6-ტ0 40, 171 
ძს»სსყ=6I5%C6C13, 87 
ძსLს-=ტ4, 240 

ძს-ს,ბ=ტ#-LVთ, 240 
ძსლ)-=–ნტ, 88 

ძს-სი-=0VM, 140 
ძსს0:=LC, 48 

ძსო)ი=#V, 48 
ძსოსივ=50-Lტ6#8-M6, 39 
ძსისი,=#V-XV, 48 
ძსა)იმ=MV, 48 

ძს-სიმე=L#ტC6Cტ8XIM, 47 
ძს;სიმკ=3V-L4ტ46#88-M#, 39 
ძისსიემ,=-CV-XVდ, 48 
ძის51=ILა, 227 

ძს5):=ტM56-1ცI-018, 171 
ძს5§8=ტM8L-IცI-0L8, 171 
ძს55მე=ტM8ს-IცI-65ე, 171 
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ძს55)ს=IL2, 227 

ძსვს=IL2, 227 

ძსვს:=ტM5L-I6I-65:, 171 
ძსას,=ტM§5ს-ICI-0I8, 171 
ძსჟჭ=LC, 48 
ძს5:=0I5, 210 
ძსჟყ§ს=ICI-5 46ფ-IL;, 192 
ძსწს=IVთთC-1VC 159 

L 

6=L, 119 
6:=IL5, 244 

6ვ=LILს)-სL), 168 
6,=ტ4, 240 
6:=5#4L-IთCთ, 231 
6.=5LI/5L)I, 180 
6:=M-#, 181 
6ვ=L)IIL), 168 

6)0=M#ტ4ტC/#VსLს, 156 

6)ე)=L,ტCტILCთ9C-სVC,, 166 
6,:=1L,6-C4ILთი-სVC5, 166 
0)3=54#L-M%Vც, 231 
6მ2=/ტ4, 240 
6მ7მი=C/#-MCC-4#4M, 226 

6ხ=I8, 44 
6ხ:=I1LIM, 105 

ხხიიენა= LVI-LLC, 48 

6ხ1=ს)LIC, 68 

6ხ)ხ=LM-IL 53 

ცხIხ:=5:-M#418, 52 
ლხIIL=IL)VC, 68 
6ხ10ო=8IL, 100 
გხI-=0., 240 

6ხI1I4=C/#4, 226 
ხხსIს=I1 #ჰC-8L 62 
ცხ)გმ=ტ-14#4I2-#ტ-ტM, 240 
6ხს-=LMXC#46M2CX, 53 
ტხსომ=|0Cტ:X8VILI-IL#ტ, 99 
6ძ=/ი, 133 
8ძ:=VII)-LსC, 168 
6ძვ3=LტC#4ILCთC-LსC,, 166 
6ძ,=L4ტ6C#ILCთC-სსVCდა, 166 

0ძმLსმ=|0 ტეXტ-04ტ-წL4I, 99 

0იძგLსმ:= LტC48Xტ-0#-I1L4|), 47 

8ძ6ი=L IM, 246 

2ძ:=C42XL)I, 99 
0ძIIე=84L), 10 

ბძ!ი,=LIსIM, 246 

0ძ1ი=C IM, 246 

ტ6ძსI=#ტX/#, 240 
0ძIს=4X,44, 240 
6ი=IC, 55 
6ლ:=L, 119 
603=MIMს42XXLCL, 83 

6იმ=#ტ-MI-4, 240 

6ყმე–IMVIM-L46C4IX54#L/ 
MVCVMI-L4ტ6C646LX54#LI 36 

ტფმI=--MოLCCCდთთ 244 

6იმIმ2=0/#ე:-0# LL, 99 

ტ06=C8:, 52 
606:=5/#L-6C5ე, 231 
6ი6L=L.CIIL, 106 

606.=68ე, 52 

6063=5/#4L-IC8:, 231 
606L,= I LIM, 105 
606I:=M0სLCV:, 142 

6960L-=MსILCVთ:(ფდ5, 142 
606Lგ2=სCIILL, 106 

ხოI= 168, 52 
60:=95#L-C2:, 231 
60ც=XI-54#4C, 184 
60)მ2=Cტ2XCI(CთC, 99 
6CII=L.CIL, 106 
001ო=LC8:, 52 

601ც=5M#L-C5:, 231 
6CII,=I CIIM, 105 

00IL-=MVCILCV;7X·, 142 

60IL-=MLVCLCVC2C5, 142 
ბლოII02=8CIL, 106 
6ლII5ს=|C/ტ2ეXCIIL:X5V)I, 99 

6ხ=ILIXMLM, 167 

601=M-VI-MC,, 48 

C1211)82=|IC/M#2XI1IტL-L/4I, 99 

6ხ6=ტ5:-LI0C-0V, 133 

6ხ6ხე6=LV-MV-XL), 48 

6ხ)=ტ5-V0-L6C>V, 133 

6ხIII=6ტ:XI9I-§C-5/4|, 99 
6L=IC, 55 
6VI=L, 119 
0I=5#L-5L 231 
61:=IL, 104 
611=#ტM, 9 

0I1,=ILXCტM2(%, 104 

6I8=/#ტ-M ML, 240 

C121=510X/, 121 
018I:=510, 121 
6188)=MIM, 191 
6I8იიმ=MIM, 191 
ლ0IვთLხს§=L#ტC 48 XIM, 47 
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061მიიLსჭე:=Lტ648XLV, 47 
01გიიLს§:=L#ტ06ტ#ტ8Xს8L, 47 
061გიიLსა,=L#86ტ8X/ტ, 47 
0I6=V-L#, 186 
C16:=5ტ#L-5L 231 

6I1=V-%#/ტ, 186 
0IIII2=Cგ:XLI0C-L/ბ, 99 
6სთის=015/015/015-0I5/ 

I5/01§-015/015/0L§, 210 
6IIმ:=L ტC#8, 47 

0))მ-=L#C/#4ც8, 47 

6IIგლ=LIIX5L, 167 

CII8C,=IIIXV, 167 

6I)8იLს5=L,6CMტ8XIM, 47 

611გ0IMს5:=L,MსC ტ8XICICთდა, 47 

CI18IიM0§ე1=Lტ0Cტ8XLL4, 47 

0))გიიILს5,=L სC/#8X#, 47 
61II8მი= L7MC6#ტ8, 47 

CII1I=M-%XIL, 53 

6Iსძ=სს0C, 68 
6Iი=IM, 236 
6იევ=MIIMLIტ2XML, 83 

6M2კ4=M XML, 181 
0M2,=/ს-#ტM, 240 

ტ9016=M ტXM686, 181 
ტM16:=LIMI-ML, 101 

06ი063=95#L-#M5L, 231 
6006,=0ტ:X#ტM, 99 

600-6:=5#L-LIVI 85, 231 

ბიო6C-=#ტM8C-5ტL, 171 
6006:=5ტL-#L, 231 
6.ი62=C#ტ2X5/ტ#L, 99 

8I6=5#L-სM-5#ტL-#ტL, 231 

გ8ობგალ-5#ტL-LM, 231 

6016ძ=LIM-MსC-02/4, 101 

8I)6ძგ=LIM-M6, 101 
6006ძმ:=LIM-MსC-0/, 101 
6006ძ23= LIIMXM6-0/ბI, 101 
6006ძ0=|0C#ტ2X/#სMI-IV, 99 

06ი06ძს:=|C ტ:X#ტMI-4ტ-ILC, 99 
ბუებძს,=C4ტ:5X#ტM, 99 
ბთოგძსხ=0ტ:XLნ>V08, 99 

6იი6ძსხუ=6/ბ:X5I0V, 99 
606ი=I #ტXVI0, 181 

6თ06C09)=1#/#XMჩ-CII, 181 
8ი6-00=5/#L-1IXLI8ე, 231 

ტიC280,=V0-54ტL-LIთ8;, 168 
6016§=9#ტL-L#ტC/4L, 231 
6Iე65:=M6XVI, 81 

60162)=95ტ L-L#C#ტI2, 231 

0I0I0=M #XLII), 181 
60ეი1მ=MტXCIL, 181 

0სიმემე=M ტX#, 181 

6იი)ი6ი=Iტ XVII), 181 
8იხი16ი:=M 8X/%, 181 

ტბიილთი0=IტXCI), 181 
0სიი1იე:=%4ტ4X/#, 181 

8ი=LM, 53 

0ი:=5Cე-#ტM, 193 
ბი3=§5ნ-54, 200 
ბიკ=M.#, 181 
6ი-=0#ტ-IL, 88 

8ი-=IM, 207 
ბი7=740%0C, 111 

6ივ=6/!, 117 

6იი=LMX#M, 53 

8ი,–თI-ტM, 186 

6იმ0გ2=IM-MI-LIL), 236 

გიხIC=L,LI2X LV, 230 

600ძ1ხ=LM-M0C-MფV, 53 

6უიძIხძIიე=LIIX#58:, 167 
6იძსხ=CM-MLC-MVIV, 53 

69601=IM, 236 
6ი60)II=IM, 236 

6ი60II3=M-LIIM--MI-XIთას7, 53 
ბიხმ-=ტLIM, 5 
ხიო2=სM-M6-CI, 53 

60თ17:=|IMXMCI-0I, 53 
6ი0123=ML-CM-6I, 211 

6ნილაI=Lტ0M#8XIILტL, 47 

ბინსოუ=ტM-C#ტC/48, 9 

6901)=LM, 53 
6ი10:=LLIC, 68 
6ი0100=L.#, 181 

6II0I12=MIM, 191 
6იMმI=სMXC4MC)CL 53 

8ი0MმL8=LMXC4M2CC§ 53 

60Lს=746C-II", 111 

6იMXსძ=7, ·56C-LL4ბ6, 111 

6იMLსი1=CM-ნტი-ICICდი-MVM- 
MსC-C76MXL465X#4#4L, 53 

6იI06=CMXMIL, 53 
6ზნითგი=L XVII, 181 

8იIი60ი:=L#X4, 181 
00Iი1ი:=#ტX#, 181 
ზხიშმ=MI-V0-CM, 154 
6იი101=IM, 236 

6იი10:=8M-MCთVMV7-0IMC, 53 
6იი101ვ3=CM-0IM-MI-MLMXVც2, 53 
ხილხIი=M08ვ, 24 
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06ი5I=CM-M6-956-54, 53 
6051:=ნ #- I C-§I, 88 

06051ვ3=I-MXM-ნნ/-5C-5#, 53 
6951,=LMXMს6C, 53 

60582ძ2=0ტ-I სთ, 88 
ლიზმძს=ნ0 #ტ-1VC:, 88 
60I60=LMX/V, 53 
6ი(6იმ=LMX/ტ. 53 

გის=LM, 53 

60=I8, 44 

ბი:=ILIM, 105 
ბი1-=5IC, 139 

8ი1თ:=სVC, 68 

ბიI=IXVC, 68 
60IL:-=8I, 100 
8013=#ტ, 240 

60II)1=C/4, 226 
6ძ=IC, 55 

6I=IIL, 157 

6(:=/#-ICI, 240 
63=4L #4 LC, 32 

6.ს=VIILLV, 219 
6I-=#XICI, 240 
6-ხ-=0IIL3, 169 

6CLIი=LXL), 80 

6L)ვ=L)2X5V, 230 

ი=LსV-0L, 80 

0Lა= LC2X5V, 230 
%ას=LCVX68:(0X, 230 
02=04LL#I)-L 4, 32 

6Lმე:=ტ.-ICI, 240 
0-მვ=|C ტ2XM686-CMI, 99 

CIმ2,=Cტ:XL #4, 99 

6Iმძ=#4IL# LX, 32 
6ხმ=#ტ5/#ტ5-#5/#45, 1 
0.ხსLგ=MCM%MCM, 36 

CL6I)კ=II%,1 57 

0I6Iე=LILIM, 138 

6IC)=LIIILIM, 56 
6I6Cი5=LILIM, 138 

6I6ივ=VIII2XILI4, 213 

ბL6იმ=LIXLIM, 56 

6LC5კ=/ტ IM, 5 
0I65=5/#L-I VCთი, 231 

6L6§5:=M4#6C/ბ4, 203 
6I653=IL, 157 

6I6C65,=/#XIM, 5 
0IC§:=C4ტL-#ტM-7LC, 114 

6)=LIILILI, 219 
6II)=48(თფ09, 77 

89):=#4 8, 77 

69)ვ=LC2X5C, 230 
%II.=IIL 157 

0II5§=|06#2XMC-ცMI, 99 

CI)):=64ტ:5Xნ6#, 99 

CI=LCV:XC5:(CC0C 230 
ლ0ხ=ტ56#8, 43 
0ხ0Iმ=MCVM%MLიXM, 36 
6LIძმ=MLIM, 36 

CIIძმე=ნტ4-54-, 88 
6Iძს=MVM, 36 

6IIძსე:=MLIM-XI, 36 
8Mძსი=MVM, 36 
6IIII=LLIIM, 138 

60თ0:=MC-LVL, 81 
6Iივ=V0CLCთIXCტL, 219 
6IIIიკ=Cტ:XLIIL), 99 

ხ00:=488(თ«, 77 
0IIIი,=CVIILLIXLCILX, 219 

ბიი:=0I15XIIტ, 213 

0IIიმ:=ML-ILC),, 81 

ბ)ი=LLLM, 56 
6I)ი:=LILLIM, 138 
86)ივ=CოILCIX6ტL, 219 

6-იკ1=C#2:XCVI, 99 
6Iი:=ტ8(თ0, 77 

860ი:=0IILCXVI0, 219 
0II07=MსC-IXLV, 81 

06)იი=LIIM5XILLტ, 213 

6Iიმ=LLLM, 56 
6IIიმვ=MCV5/MV08-#-Mტ, 150 
ბებ=5#L-IVIC2, 231 
6L15:=M4#C/ბ4, 203 

ბებ,=ტ IM, 5 

6LI5-=LIIX34L, 167 

0115I,=C#ტL-7,0, 114 

6-)=4ტL# L), 32 
6=0:=5#ტC-5#L, 176 
6Iს3=50400CX54L, 176 

6Iხს)=ტ-C0IM, 240 
0Lს.=CM0IM, 246 
8გისგ2=#-სნIM, 240 

8Iხმე:=ს,0IM, 246 
გისო=4ტ4L, 32 

ბ=სიე:=5#C-5#L, 176 
ხ-=სივ=54CX54L, 176 
ნ=სთკ=ტ-LLIM, 240 
65=CI5, 87 
65:=LI-LI-LI, 186 
6532=ტ8, 77 

6§:=10, 118 

65მ0=ტ4ტX5#4C, 240 
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6§8ო=6ტეX5L, 99 

06§8ლხს-=|ცტ:X5C- IV, 99 
058ი=Lე-5#C, 244 
26565=#-ICI, 240 

051)-M/%L, 215 
ტ91ხს=6ტ:X>MX6C MC, 99 
6510=LM.#L, 215 
05IMIII8გ=(6 62:X95/ტC-5I-L |, 99 
ი51-–-ტ#-L#ტ0648XILXCL, 240 
6510=L CM XXL CL, 47 
06513=M40-# ტ0;, 128 
65I.(=CI(C29%CICV, 25 
0651I5=M ტ 0კ-M ტისა, 127 

65II08=L#Cტ8XXVL, 47 

05I0I8გ=L#ტC#8X%XVCL-8-/I, 47 

6558ძ=7.40C-IL4, 111 

ივ§მძს=ტ8-8ტ-724C-C6#ტ8-ს8C, 77 

C5=618, 87 
653=ტ#8, 77 

6§=Vყ-ს-ს, 186 
685:=868:, 52 
6§:=#48, 77 
ტ”კ)=0185, 210 
65:=0I§-0I§-015, 210 
63:=ტ#8-#0-#5, 1 
6§::=8#0, 10 
6::=%ტ#5X#L, 144 
065:=ტ-I6L, 240 
65 I0=/ბ", 240 

05)|=LL 33 

065):=MCXVCM0, 81 
65)ვ=MLX#, 81 

6C5)კ=15, 118 
05,:=ტ6/05/ტ#5, 1 
065,1=MსC-C-ც-C, 211 
ი§,ვ=#5(07, 1 

C§,0-=6CI8, 87 
65:0=#5, 1 
იჭ,=409/ტ6-ტ5, 1 
65::=L#MXXCVL, 143 
C.=ტ98-468,- 49, 249 
C§ა=015/018-0I9, 210 
6ზ.-=LტM, 143 
658=#-56-MLIMI/MLM, 240 
გ5მ:=LI-LI-V,, 186 
6§523=#8, 77 
იჯ8.=0I§5-015-01§5, 210 
6ზჭ8იე=MტეX8L, 197 
იჭხმ-=V-V-L,0 186 
Cჭძ2=6/ე-6C1§, 99 

65ძვმე=6ბე-6195-LCდ, 99 
65ძმ3=C/2, 99 

656=LI-LI-LI, 186 

6ჭCე=L6ე, 52 
0503=8#1, 10 
650,=ტ-56-MLCIM/MCXM, 240 
6§CI2=ILLI2XC5:I-L#ტL, 230 
0698C181:=LCI1X5LI, 230 
0§56060=MI-C-ML-0I, 184 

ტ560060ე=M I-C -MსC-0I-#ტM- 

MV08ვ, 184 
6ჭ6ი06ი3=C5ე-LIL, 52 

ტ5601604=|ტ6X0IXI5/018- 
0I5/015-0I5/0I5I, 77 

656006ი-=8I, 100 
65601ი=%I-ს-Mც6-0I, 184 

65CI)1ი0ე=I I-C -M8-0I-ტM- 

M0V0)8ე, 184 
6ზ6-ი1ივ==C5:-LICI-, 52 
636M01ი4= ტ0XI0I5/015-015/015- 

015/0I5I, 77 
656)01იკ:=81, 100 
6§08)=#ტ8XC/ML, 77 

6ჭ081-=#ტ5ე:-6#0ე, 112 
0ჭ01ო=CMX6MMდL 53 
0§00=V-8MX6C4MCX, 186 
680I8:=CMX6,ტ8M2C§6 53 
თ8L2-–=LMX6,ტM2CL 53 
68VII1=0-CMX6#MM:(CCC 186 
65MII:=CM-C#M(CC 53 
იშIსი-=LLC>-Lტ6#8, 230 
0651 სთ=LLXLტC#ტ48, 230 
გაისი=/4 8 XMVM, 77 

0635მძ=7# 6-8, 111 

6ჭემძს=ტ8-LL4ტ-7#66-ც6/#8-IსIღ, 77 
6588:=5Vე, 193 
გ§5მვ3=0)I, 25 
იჭჭმხმ=0XI5-0I§-0185-Cდ-ხ, 210 
იჭამუმ=0185-01I§-0I§-Cდ-VC, 210 
0§§6Cხ=XI-I8, 184 
6ჟჭსე=ტM, 9 
6ჭპსხ=XLI-I8, 184 
იჯსხ=ცხი, 89 
6=#ა, 133 
6(მი:=C#4:5XCIIL, 99 

6ხხსი,=6#:X8 04%, 99 
6=#:, 133 

6სო6=Cე-LI-5VM-ფბ, 244 
6V/=LI, 205 
02=CI8§, 87 
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67ე=V-VI-V, 186 
67ვ=ტ 8, 77 
625=18, 118 
67601=LL27,LLM, 229 
6260=L7 LM, 229 

676იკ=C71ILMX§C, 229 
67260მ=L7,CM, 229 

21, =54L-Lტ6 40, 231 
671ი0=68)C-MLCII/MVCთM, 200 
671001=15C-MLIX/MCVMI/I§C- 

MCთM/MთI, 200 
671ი=C2)CM, 229 
C67102=|5C-MLIX/MCთI/I8C- 

MCM/MCთVI, 200 
671იმე=5C-5C-MთM/MCთM, 200 
67Iიმკ=5C-სთM/თთა, 200 
671ისე=5L-5C-MLIM/MVCთVM, 200 
C2)ი0ვ=5C-MLIM/MCთ#, 200 

C 

88=C4, 226 
დმე=C #2, 99 

თმვ=CტM2,70 

თმ4=C#Iზ, 239 
9მ5=5IL,43, 148 

9მ6=ILი, 227 

987=I6C, 55 
9მ3ვ=CI(LCთV, 25 

თ8))=ILIIX#8:, 167 
8მ12=MII, 188 

თ81I4=Lტ, 181 

თC2)5:=04 8, 85 

ყ2მხ=C48, 85 
წ2ხ:=X48, 131 
დ2ხ3=MტX/ტ, 181 
თმხმ=C48, 85 

თ8ხმ:=MX #8, 131 
ხგხმ-=0#-0#C-IMI5IM§XC64C, 88 
წგხმი=ს)ტ4C-MXI5IM§XCსLხC, 60 
ნგხს:=X #48, 131 

ყმხსიმ=C4ტ2X8CIL-IL#I, 99 
თ2ძ9=C#IL), 164 
თ2ძ8=C/%#L), 164 

02ძ1=C#42XLL, 99 

C8ძ)ხძIთ=IIIX/+5ე, 167 
თგძი0გ2=CVI), 89 
9მძს=C #0, 164 
90265=0C4ტ-M#05IL #4 L, 226 
თ865:=L.ტ5M#ტL-C #4, 144 
9მ-=60C, 152 

926 =IL2, 227 
დ2გწ8გI=IC, 55 
წმ0მL=LI, 184 
თგიმ7ჯს=C4#L-7,L, 114 
9281=6/#2-0I(VV8, 99 
98912=C#42X0I, 99 
თ891მ2=Cბ2X6CI(თი, 99 
88918:=C/#42XCI, 99 
9მ291Iთ=C#2XMI, 99 
წგთო=MVC, 29 

თმთ)იი:=LIIX48ე, 167 
თმგ0CII5ს=|Cტ:XCILIL5-5 VI, 99 
§გფ)=0IIთV, 25 
წმ895ს=0#-5L, 88 

თმიმ11I2=C#2XILILტL-L#I, 99 

თმხIს=64ტX9VI-86-§5ტ), 99 
წ215=Cტე-- ტ45M4#4L, 99 
თმ15:=M%ტ5M4ტ#L-C 4, 144 
9§8L=C#0C, 152 
თგLIი=MVIC, 29 

თფმMIIი:=IIXტ 8, 167 
თმMICII=V-0IMX38, 186 
თმILს1:= 0IMX8%, 31 
წმMMVIვ=LI-0IM, 186 

98I=C0#L, 114 
ყთ81:=I1C, 55 

თმც=ICICVIX0I8-015|, 219 
9ხმს=5/#L, 231 
§815=IIL, 174 
ყმIვ=LIIX, 168 
8მ1ი=MX#L, 215 
თ81):=LLM-0I8, 230 
9თმI8=LI8-XV, 96 
ყწმ1გე:=5#L-L4, 231 
ყმ1მ1)=L#ტC#8XVC, 47 
წმIმ.=L,სცC#48X#L, 47 
თ821I8–=L#ტC#48X#I, 47 

9818გ=5LV), 193 
წ81მ7=IC, 55 
წმ18ვ=C4#L, 114 

წ81Iმი=M#L, 215 
თმI8)0=LC;-0I8, 230 
თ818),=L/სჭCტცX0I#, 47 
თ81I800:=64L4#4M, 91 
თმ1თმ=Cტ2XC ტს, 99 
9მIIII8= CC 62XILI0-L#LI, 99 
დმ11Iგ=1L-L#L, 174 
თმIი=C#M, 134 

თ800:=LIIX8#LC, 167 

წმი1=04ტ0-M/4ე, 147 
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8მ8Iი4=C#M, 63 

ზწმი,=840038406584ტ0C=8/60, 10 
ზმმე=LIIX8#L, 167 

ყმჯიმI=MIL, 154 
ყძმიიხ!1=5ტL-V5-V0I, 231 
წმთხ1:=5#4L, 231 
წმიიხსთ5#L-ც5-0I-XIV, 231 
თმიითს=5ტL-08-II, 231 
ლმთს=95#L-ც085-CI, 231 
წმიისი= 0IM-5C-MLX/Mთ, 199 
წმთი:=8C-MLIM/MCთM, 200 
თმი=0 MM, 63 
8მი2=0#ML, 70 

8803=MXLIICCI5, 80 
წმი7=C4ტM6, 134 
წმიგ=C#M, 63 

ფთმ0მ:=C#M, 70 

წმ მ3=LXVI(თ5, 80 
წმიმ,=ILტ6C48XC06/ცხL), 47 
ხმიმე=Lტ0C48Xც0IL, 47 
ფმიმ:=0 ML, 223 
ზწმიმის=|I60#ც8XCV00/ცVს), 47 
წზმიგო:=LტC#ტც8XCV, 47 
წმიმიი-=04I2/, 223 
წმიმის=ILტ648X#5C2/ 

4562/45C2/45(07), 47 
დმიხმ=MI-L#ტM, 184 
ყმიშის§=I XML, 92 
8მი515=1 #(თC, 92 

წმ0515,„=1 XML, 92 
წმის=V-ცMXCM2Cდხს 186 
წმიხი=C2XMVM, 99 
§მი76I=ICI-MLVIL-74, 192 
ყწმი26ი=MC-5I-ტ, 81 
§20763=IC1-XCVIL, 192 
წმი26ი–LVIL-7/#, 135 
წმი2II=ICI-MCთL-2ტ4, 192 
დმი210=MC-51-ტ, 81 
წმი7Iუ=ICI-M LIILL, 192 
8მ2ი=C#8, 85 
ფმ0:=M #8, 131 
წ2-==C6#ს, 239 
68ო=C4#(C9, 226 

0თ2>3=C/#Lვ, 110 
წ8I-=CVII, 89 
ხმL=L#4C#86ფ6C, 47 
წმ:6=MVLM, 36 
ყწმI:=M#4VLL 94 
88I3=MCILICLI2დ5, 142 
წმ-ი-=C/, 226 
ყმIი=C4#-ML, 226 

წმI))=6ტ-ტ, 226 
8მI):=6ტ-015, 226 
9მ+,ვ=IC(თყ, 174 
ცმIIკ4=I1C-ტ, 174 

8§მV)9=0/სM2(CL 70 
თ88ი–=64#-C), 226 
8ზმხი=MLMCხ 36 
წმIმ=0#4I?, 239 
88L8:=0C#4(C)თ, 226 
88Iმ3=C-#Iბ3, 110 

თმIმ/4=CVC-, 89 
8მIმ86=MVIM, 36 

§მXმ3=1Cთი, 174 
§მIმი=C/4, 226 
თმIმ)ი=C4#-MIL, 226 

წმIL2))=C/4-/, 226 
თმIმკ:=6ტ-0I§, 226 
თმIმძ1ი=|56-თაIIთა-6ტი- 

ც4ტV0/პნათასთაცტი- 
64, 200 

ყმIმძIი:=58-640-64ტVI/5C6- 
C640-6/#LI, 200 

წმIმძIიკ=58-5ს- 45/#წ5/ 
|ბ5/045-642/64ტ, 200 

წმ#მთI0=§6-XთI/Iთა/წ)ნ- 
MCIM/MთI-L4ტ648+ 
L4648, 200 

80Lმ01ი:=L4ტC#8+L4ტც48, 47 
8მIმძIი/=5C-MLIM/MCMI/I88- 

MICIM/IMIM), 200 
წმIმძ1ი=38-ნტ-6ტV/56-ნტ- 

64#LI, 200 
წმმძIივ=36-06ტL/§68-6ტL, 

200 
წმIგ01იი=(V-5VI/IV-§0II, 186 
წმIმძIისი=I-0ტ4-64ტ0/ც-ნტ- 

C4V1I, 186 
წმIმძIი,=ტ5/ტ8-ც4ტL-§5წ6, 1 
წმI8L=6/MM2(CთLC 70 
წმLმMX-=C#ILL, 239 
ყმIმ2§=C4ტ:XILLთ8:, 99 
8მIმ5:=LI-L#ტLXც8 4860, 184 
წმIმ§3=0Cტ-MLტ5IL4L, 226 
წმმს=Iტ5L#ტL-ცტ, 144 
ფმIმ5:=MI-M ტL, 184 
ხმIმ3,=LI-C ტL-0IM, 184 
8მIმპაა–LMLILMტL-8 41), 184 
98LIIC=2,LIM, 233 
8ზმVIთ=7CM-L#ტC#48, 233 
წმII63=20VMXLტ6#48, 233 
§მ8IIთ=L#ტ6C#8 XLLსIC, 47 
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წმIIიე=1:4ტC-MI5IM5Xტ4M(4L, 60 

იმIს=LVI0-X05Cთ, 168 
იმI2მ8=L #-4ტM, 88 
8მI2მ:=L #-LVC#L, 88 

ყფმI2ს=ს ტ-#ტM, 88 

თ2895=CLIMIX5L, 95 
§85:=CLIM, 95 

თმ5მ=#ტ-615%6CI1§5, 181 
ყ9მ851ხIL=|Cტ2XCMXCM2(თ, 99 

წმ5IMII12=|Cტ2X54LI-§I-L4|, 99 
90მ515=1 4ტ(თ9, 92 
თ25სხ=C/#2XLსV8, 99 

თ0მ5=CLIMX8X, 95 
§25=8L, 100 
თმ5მიი=MLCIMX-M8ნ-I4C, 36 
ყხმ5მი=VICთ<, 186 

დმ50ს)==MXსM/-MXსCM, 53 

თმ5პს-MLIIMI-Mისნ-C6#ტIL-I ტC-6 4, 36 
Cმ(=C#4IL), 164 
თ2806=M-#ტ IL, 8 

Cმ7=6CVMX5L, 95 
თ272=CLLIM, 95 

C8732=0V8X5L, 102 
თმ728=CLIMX§L, 95 

0წმ7მ:=##-615%6LI8, 181 
98220=C ტ2XMXVC-4ტ#M, 99 

9C8მ2)=C#2XL/4, 99 
თ8მ71:=C#02X5 LIM, 99 

ფ8მ2)3=C#42X54ILL 99 

C821,=6ტ5X/48ე;, 99 
იმ72)ხს=8ც CV, 149 
თმ71908მ1=|C/ტტ2X#5:-6#LI, 99 
თმ21ი1ხს=8 LI, 149 
თმ7)იხ1=8V, 149 
ფთგ71იხს=8L), 149 

თმ71)(3=C4ტ2X5/#L, 99 

ფმ2სIი=2,LIM, 233 

წმ87სი,=7VIIMXL#C/#M48, 233 

§8=CI, 25 
86:=L-IL), 125 

თ63=018, 210 
ხ8კ=CI(თი, 25 
დ65=MIL 184 
906-=ML, 188 
961=L58;, 52 
90ვ=ICL 192 
წ00=ML,, 81 
96|0–=MLCL5, 81 

9C1)=L)LIMვCდ%, 61 
96):=5/4#4L-MVIL, 231 
96,კ=L)VIთ ი, 80 

სC |4=L,, 186 

9CI:=#5, 1 

თ8I-=0I%CI, 25 
96,1=ML-MCაV7, 188 

96)ვ=LIML, 216 

9«61-=ნILL8ე, 220 
9620=C00#, 226 

86:1=M.III(თღ ი, 135 
თ6::=#.5(015, 1 

ძCევ=#5(07, 1 

ყთნეკ4=ტLL40XM%VIIL 32 

წ626=C/ბ%2, 99 

ყთმევ=1)ტC-MI5IM(§§XMLC, 60 
96ძ10:=CI0VIM, 141 
თ6010:=M#8-CV, 19 
96I=0I%CI, 25 
თ865=L#C4ტ48, 47 
9C162=8LტX56-5/4I, 181 
თCIც=ICტ6X56-5/4I, 181 
დთ6ILგი=%I, 205 
წ6Iი=L)IMC, 216 

თ8იივ=5 #0 L-ICIIL, 231 

ყძ8თ6=5#L, 231 
886ი06:=5#L-IXLCIL, 231 

ყ60ი63=#4I:#I)XL.IIL 32 

98ი=0L, 80 

წ8ივ=MVIL, 135 
თ68ი:=CI, 25 

98ი7=L)IMIXC, 216 

თნიმ=IVIC-0I§, 232 
თბიგ=LI-Mს, 184 
თნიიმ=ICL-0VI8, 232 
9თ6I=LL4(თწ, 242 

96==CIIე, 7 

წ6I=C0)IIL3, 169 

ძ6L=885, 52 

თ6XC§=IIIX5L, 167 
თ6§=6CI8, 87 
9თ65:=0I5, 210 
9C693=V8, 96 
9065კ=#8, 1 
თ65,=ფLC8,, 251 
იხგახს=Lს, 65 
ყ6ნახსე=8V-ნტ0-ნ# ი, 39 
ყნა§ხსი=LI-8I-C4#ტLს, 184 

ყ65ხსი:=MI-8I, 184 
ხნახსი–ს, 186 

თ65ძს=LI, 205 
თ6§02:=6I5-ც/ბ, 87 
თ630მ1=CI18-IC, 87 
თძნზიმი2=015-C MM, 87 

155



9C§68-=CI§-I0, 87 
96ჭხვ-–=61§X8ტ0, 87 

თნჭხს-=6CI§-წIIX#§ე, 87 

თნწ1იმიი8I=5 კ, 245 
დ85Mმძ=ILL #0, 128 
თ651მ:=CI5-LტL, 87 
9წ6ზისიხმ-=0#ჯ, 245 
თ6წის=MV-615, 14 
თ6§0სე:=MVIV-IXL, 14 

9«650მ=6C15-LVC, 87 
დ630მ,=5V-ნ6#ტ0ნ-ი ტი, 39 
დ650მს=IბLI, 65 

თხჭაის=6I8-Cდ, 87 
ძ6ჭისე=5V-ნ#0-0#ი, 39 
ფმზხს,–=ჯს, 65 
965-2=ცI5-LXL#, 87 
965Iმხ:=6CI8->#, ბ7 

9655011=სMXCMMM2(CფXL 53 
C6%(8=0I5, 210 
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თ0Iთ=6CI0IM, 141 
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თIძ18თკ=95ტ#L-CV5, 231 
9)ძე=ნ/ტ, 88 
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თ9I=0ფთ9-0Vდი, 80 
810LI1:=LXILIXთ5-სCICდX, 80 
თ1იII)=VC),, 186 
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წIი4=CIL, 25 

9VIი:=L)IML-, 216 

თIივ=LIIXტ5:, 167 
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წIIIი:=ტ-II#ტ-I4L-00, 240 
თი§=IIIX5L, 167 
თM94:=ICტ, 181 
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თII8იიკ=5/სL-V8, 231 
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თ)22მ1, ,=615-ILVც:-ნI-§I-CC 

9IL ტვ, 87 
თფ77მ1ა=51ILXLC6I-5IL#4ე, 12 
9I727ს=615-MI, 87 
თს=6CV, 155 
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თფსახ-=MI0, 125 
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დსთვ=MVL, 81 

წსი4=0C#ტM, 134 

ფხსთყსთ=LCIMV/LLIM, 145 
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ლსI|6-=IX IL, 135 
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წს”ი-=MთMICX-XIL 36 
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თსხიი=X40XCV, 181 
წხI8=CVIL, 93 
ფსL8გგ=1C(თლ, 174 
წაწძსხ=C4:XCI, 99 
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ხ8ძგ:=LIL, 168 

ხვხმძ=00-VI0, 168 
ხმI)0ი=Mტ6#0, 156 
ხგIს=CM#ტცტს?, 156 
ხ2გ1=1L4L, 6 
ხ8I:=7CM, 233 
ხ21მ=IL#L, 6 
ხმ1ხმ=IMC83Xტ-0I, 24 

ხმ1ხმე=7/#ტ-MCV5კვ-0L, 241 
ხგIხმვ=7#.-MC0V§5«3(ფღ 241 

ხგ1ხმ,=I(LტLXLტLI-846L, 212 
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ხმ1ხმ-=ILტLXL ტLI-I0LVX 0I8- 
0I5I, 212 

ხმ1ხმ-=#ტ-MV5კ-0IL, 240 

ხ81Iხ1=MMV0§ეXტ-I0II, 24 

ხგ1ხ1:=74-MV85კ-0I, 241 
ხმ1ხI3=7#-MVI83(C%, 241 

ხმIხს=ILტLXLტLI-ცL646L, 212 
ხმIხს=IL6LXL#ტL-თ=თოიI§-C15, 

212 
ხ21ხ1(=#ტ-MV85ვ3-LCI, 240 

ხმ1ხს=MV§3Xტ-101I, 24 

ხგმ1ხსე:=74-Mც3ვ-0I, 241 

ხმ1ხსვ=7 5-MV0853(ფღღ, 241 

ხგIხს,=L ბLXL#LI-LL#ტL, 212 
ხმI!ხს.=LტLXL4ტII-CICVX0I§-0I5), 

212 
ხგ1ხს-=ბ-MV5ვ-CI, 240 
ხ2IIხ=ICI-L VI, 192 
ხ21ი1=LტLXL LI -ILVX018-015), 212 

ხვ1სხხმ=I6/4:5XILIL4 -LC-1L5:I, 99 

ხმიმი76-=5I%:-ცVCC, 54 

ხმ2076.=”#--I8, 88 

ხმოიგი21:=5IL:--8CთC, 54 

ხვთსი=M4ტC64XMI#46#4, 203 
ხმიხსსსძმ=M#IXLCI, 184 

ხგიI§=84ტ0, 10 
ხმ015:=LVC4L, 115 
ხმი)ფვ=ნტ, 88 
ხმი781სხ=5ტვ-CI,185 

ხმი=Lტ648, 47 
ხგი:=L464#48XV, 47 
ხმ=IIIX4ტ8:, 167 

ხვიო=6ყ0, 89 
ხმუ=LL-Lტ6/#M8, 230 
ხვი=0#66-XI5IM+:X81, 60 
ხ2-C=LV2XL#ტფც4ტ8, 230 
ხმX2=1IIXტ5;, 167 
82Iმე:=CCL0), 89 

ხმIმვ=LV2-L#ტ64ტ8, 230 
ხმ-ს=0#ტ6C-%XI5IM§X8I, 60 
ხმXმკ1=0,ბ6-ICI5IM6XC-CIIე), 

60 

ხ2I0,=სMთა07-48;:X81, 175 
ხმI8=LLCIXL#ს67#48, 230 
ხმIმიი=0#6C-ICLI5IM+-XC#X8I, 60 
ხ2ILსკ=0#6-XI5IM+X8L, 60 
ხგ=სხ=0#ტ6-IMI5IMჯXVთ;-CIILI, 60 
ხგ25§=1ტ, 136 
ხმ5:=ნბ, 88 
9ხმ53=7IC, 82 
ხ2-=1#L, 136 

ყM25:=0#, 88 
ხგ§=I#0, 136 
ხ24:=710C, 82 
ხგ§ვ=V90, 168 
ხ2%კ=7VM, 233 
ხგახსი=M#VC%, 74 
ხგ25–ნ, 88 
ხგ(გ=ნ/ა, 88 
ხგ–ჩნცტ, 88 

ხ22=I1 4, 136 
ხგ7:=ნტ, 88 
ხმ7გხსL=წ72:, 103 

იM6=LII, 167 
ხი=64ტM, 63 
06021=Cტ2X,სხM, 99 

ხტიხს-=C4სC, 152 

ხრიხსი=5ს-64C, 200 

ხნიხს.=I0CI-CტC, 192 

ხნიძს–=ჩტ, 88 

ხ6ი76I=|CI-0IM, 192 

ხ6ი2).=1C0I-0IM, 192 

ხთლ=ILC35ე, 224 
ხ2§:=LVX6ტM:CL 230 
ხიჯ=0 0, 168 
ხ6§:=7IC, 82 
ხ65:.=LC-C#ტM2C6 230 

ხ2ს,=LVX6M4M:Cხ 230 
ხ1=IIL 167 
ხI:=6/#·M, 63 
ხIხII02=ტLXIL4, 64 
ხ1IხI§=1VV-01§, 232 
ხIხ15ე=#ტLXV§5, 64 
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ხIხ1§:=#LXVყ98, 64 

ხIხI2=ILIC-018, 232 
MIხ12:=ტLXVც5, 64 

ხII)ხ=1ცI--0I, 192 
ხ1)ხ:=Mტფც/4, 203 
ხIIს)ხს=C/ნ-სთ/Xთა, 119 
ხ)I=X-C8:, 224 

ხIო=08IIX#85, 167 

ხIშთი=MI-6C ტL, 184 
ხსი=#%I-X#L, 184 
ხIIIი:=MV7, 78 

ხIიი,=წი ნი 123 
ხIჯ=VIC, 168 
MI§5:=72IC, 82 
ი15ვ=6IIM, 138 
ხ15,=LIIXფIიკ, 167 
ხს=IV, 26 
ხს:=1V, 202 
ხსკ=C, 186 
ხსკ=8IIXტ8:ე, 167 

ხს,=LCM, 145 
ხსი=8C-54., 200 

ხს,=5I 72 
ხს, ,=M#ე, 73 
ხსხ=008:XV II, 160 
ხსხ:=IIC.8;, 160 
ხსხხსხ=51)0Xტ, 121 

ხისხნსხ:=§810XIM, 121 
ხსხხსლ=–510Xგტ, 121 

ხსხს=სთა07-#8:X81, 175 
ხსხსი=Mსთაც?ეCI§IM,X8L 175 
ხსძ=0/#ტ, 88 
ხსძ:=V0, 168 
ხსძვ=IIIX8ტ0, 167 
ხსძ.=5#6, 245 

ხსძხს=ტ-ც#ტ0, 88 
ხსძსჭ=MV,, 201 
ხსძს3,=LV, 202 

ხსლსC38:, 52 

ხსჩსძ=00-Vყი, 168 
ხს1=I6I-VVI, 192 

ხს1:=8L0 LL», 194 

ხსIვ1=6I5%6CI35, 87 

ხსI.=ICI-VILC5, 192 

ხს)მ=ICI-VIL, 192 

ხს1მ:=LILLIL:, 194 

ხსIიმძ=I0I-VIL-LVთ-C ტI, 192 

ხს1ს=ICI-CL, 192 

ხსIსხ=LLIILI,124 

ხს)სი1=20/#C-LI15IMIX LLIM, 60 

ხს1სიე:=5/4CXLLIM, 176 

ხს1სიი1=0ტ4C-ILI5IM+XILIL4, 60 

ხსსთ,ლ5#CXIსLტ=176 

ხსთო=LVIM, 145 

ხსთოს=LLIM, 145 

ხსთსიხ=LაC48XV-გ | , 47 

ხხთს78-5IL:-ნ#-I8, 54 

ხსოთოს21-–=58IL2-L ტ-I8, 54 

ხსი=68;, 52 

ხსი10=ს00C-LI5IM6§+XLLL/4, 60 

ხსი=LICV82XVIL, 160 

ხს0:=LII8;, 160 

ხსI=LIIX#M8;, 167 
ხსიი-=Mა-LV, 13 

ხსლი:=+-V7, 78 

ხსL§გი=L#ტ-0Cოვფფლ, 88 

ხსის=IIIX#8ე, 167 

ხს59=LLIM, 145 

ხს5:=1 ტILL, 136 

ესბ=IIIXCIნე, 167 

ხს§:=0CIILვ, 169 

ხს§გ2=ILIIXფII%ვ, 167 

ხსზფაფუ=)9MIXCIIVMვ,-Cტ-სLIMვდი, 

167 

ხს2=LVM, 145 

I 

1=L 107 
1:=I0I8-018-015/ 0I8-0I§5), 210 
13=MI, 154 
14=MI-V0, 154 
14=##., 181 

16=IM-LI, 48 
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11=ტ-LM6M#8XILL4L, 240 

16=LტC48XILL4L, 47 
1X=6ტ2-CI5-#Cდ, 99 
110=CIIX-0V, 168 

1| I=LII 167 

11)4–MVს, 18 

115=L, 119 

11(=LI, 205 
18=I-#ს, 107 
1მე=|015-015-0185)/I0I8-015|, 210 
1მვ3=MI, 154 
1024=MI-V0, 154 
185=MCVC, 18 

1მ/=#ტ5/ტ9-#ტ59/ტ5-45, 1 
103=LI, 205 
1მი-=60/#ტ5/45-ტ#ტ5/#ტ8, 1 
1810=(ბ, 240 
10,=045,/69,-#9 /465,- 4698. 249 
1ხ=I8, 44 
1ხ:=ICIM, 105 
)ხხმისიიმ=V0-IIV-წII-MCთM, 168 
1ხხ1=I8, 44 
1ხხ! =Mნ, 81 
1ხIIგ=IთIL-V 8, 232 
1ხIIმე=ILIIC--#ტ0 #0, 232 
1ხIIმე2=1VIC-9 46, 232 
1ხ11მ,=I1VIIL-10I5, 232 
1ხICმ=IL ტX6I5%C151, 181 
1ხI-მე=X#ტX#8ე, 181 
1ძ=#ე, 133 
1ძ:=ტ-L#ტC/#8XIIL#L, 240 

1ძვ=LტCტ#ტ8XILIტL, 47 
1ძ,=V0-#M-5C§-XI, 168 
105=ტ, 240 
1ძ-–=ტ-IL6C#8XI4LI-C/#L, 240 

1ძე=ტ-IL864#8XIL4LI-CI, 240 
10ძ8=II0XV-V-VI, 168 
1ძი=III0XXV-0V-Cთ-#ტM-568-#I, 168 
1ძგე=ტ-L#Cტ#8XLL4L, 240 
1ძძე=ტ-ნტ-6I5ტL-ნ4ტ0-5I-ტ, 240 
101=C#2XMI, 99 
1012=/%ე, 133 

106=07#, 132 
101Cიმ=M4#8-6C:-6/II, 19 
101ლის=M#5-6V;-64Mე, 19 
101ი-=465X#5, 1 
101ი=8#0, 10 
101სკ2=Mტ6#-8C, 156 
16=L#, 107 

1C=I6, 55 
1თ:=L, 119 
1ლ=MVIXI0ტ2XMVC, 83 
10მ=IC, 55 
10მ-=8:-MსLCCთ დდ, 244 

106წ-ს=16I-0V, 192 
10)=I6CI, 192 
101:=ICICდდ, 192 
10I3=MI-5(ს6, 184 
19IIგ=I0I-3L, 192 
1თIმე=MI-5#6-95#L, 184 
10I-მკ=M I-ი გ-9#ტL-II-I ტ- 

5#L, 184 
1თის=MI-5#6-5#L, 184 
10)§ხს)=IცI-0CV, 192 
1თს=I6L, 192 
1ხ=9IIX#5ე, 167 
II=1ც, 55 
1Lს=6ტ0M, 70 
ILსე=6ტ4ბ0X#8, 99 

1Lსი1იი-=CM-MCC-ტM-MნV8კ, 53 
11=IL, 104 
111=IL:, 227 
16ვ=ტM, 9 
1I1=0185, 210 
111.=95/#L-5L 231 
III-=#)LX8C, 64 
1I3=ILXC MM;დV, 104 
II0L=LIL, 84 
111)0=/#სL,64 

1128=#ტM, 9 
1I8:=ILა, 227 
11I8ი-მ=LტC/#8 XIM, 47 
IIმგ-=ILV,0 65 
11ხ2=6#;ე, 99 
11ხმე=Iტ5L#L-%V0I, 144 
IIცყ2ი=5V0:, 27 
IIცყჟგლ:=600X#-#VII, 89 
1Iძ203=CV0X#VI, 89 
1Iძგ-კ=6C5IIMXX%VILC, 98 
IIღ0გC,=C1§5, 87 
IIცყმ0 =ტ-600CXMX0L, 240 
1Iძითი»=|6060X#VI-/#I, 89 
1Iძი=LფI-C5:-ნIM, 192 
IIძს:=ICI-Mტ6#MLC-8V, 192 
1I0სვ=M#ტ6ტL-8ც, 156 
1Iძსმე=I6I-M#ტ6ტ#L-8V,192 
1Iძიმუ)=10I-6§5:-0V-CCIM 192 
1Iძიიი=16ცI-6§:-0VC, 192 
1Iქძ0ი1ე:=ICI-Mტ0640-8V, 192 
1I04სთი1=MტC#L-8V, 156 

163



110სIიმ:=ICI-Mტ6#Mი-8Cხ, 192 
IIძსიმვ==Mტ6#-8V, 156 
1I1ძსთთგ:=I6I-Mტ64X-8C, 192 
1I1=/#M, 9 
1I1:=ILა, 227 
III/კ–-CVL, 187 
1I11=5/#L-5I, 231 
1I1(=015, 210 
1IIე=ტM-M6-ც-C-0, 9 
ყIთოს=015/015/0I5-015/015/01§- 

015/015/015, 210 
IIIიიშისე=#ტ5/ტ5-ტ#ტ5/ტ85-ტ5/#8- 

ტა/ტე-#ზ,1 
1სიეთოსკ=#ტ5/4ტ95/ტ8-ტ5/ტ5/#5- 

ტაბ/ტი/ტზ,1 
Iსყითისკ.=ტ§602/ბ6507/4§8682/45C67, 1 
IIIიითისკ=015/01§5-015, 210 
ჰსკიიის,=ტ ფ/ 40-49 / 49, 

#ტე/ტ5-ტწ/ტ6,-#8. 249 
ირის, ,=015/015-015/018- 

0I5/013-018/018-015, 210 
III7=ტM-Mნნ-ც-C-C, 9 
IIIგ–=M#ტ6/4ს, 156 
IIგ-ლ=L#6#M8, 47 
IIგIით:მ=Lტ6C#8XIM, 47 
1IIგ-=Lს,0 65 
IIIგ=M#ტ95##L-#VC, 144 
IIIII=CM-XI0, 53 
1II0=ტ#ტ-X #ტL, 240 
IIIსIს=CC, 65 
IIIსIს=LV),, 65 
110I=#ტM, 9 
1|სIიტ-=IM, 236 
1სთ6ო=VIILIთXIფI, 219 
1Iსთ6უ=LVL, 170 
1იი=IM, 236 
100:=LIXVC)5,80 
სიკ=MIMI0ტ XML, 83 
სიკ=0ყ0C%, 80 
ჰიგ=0V, 80 
ჰიი1=18-#ტ-8C%, 118 
ჰთხსო=IფცI-8L 192 
სთხსა=1ცI-ც/4, 192 
სოხს=I61I-#ტ, 192 
1ი06),=6IIჯ3, 169 
სითმ0მ=ტ8ე-4-ტM, 112 
ჰიეფმCმე=4#ტ5ე-ბM-Mტ4, 112 
ჰიილმიმვ=ტ48ე-ტM, 112 

სოწმიმკ=ტ8ე-ტ-#5:-ტ, 112 
ჰიითმიმ,=/ტ5ე-/ტ, 112 

სიიხსო=I6I-8I, 192 

1თხსო=I6CI-6ბ, 192 

სიიხსკ=1CI-ტ, 192 
ჰიი1=IM, 236 
10ი1:=6423 X ბაM, 99 

სიI0=/015-015-016-01I5/I0I8- 
0I5), 210 

ჰოჰიე:=ტ#ტ5/ტ5-#ტ5/ტ5-#ტ5/ტ8- 
ტ9, 1 

სო1ივ=ტ59/4ტ5/4ტ5-#4ტ669/4ტ5/ტ8- 
#5, 1 

სიIი,= 465 /40- 4659 /465- 
#ტ/ტბ-ტზ 249 

სიIია:–იI5/0I§-015/01§- 
015/015-01I§5, 210 

სიი1იმ=018-015-018- 
0I5// 0I§-015-0I5), 210 

10იიიმ=#,4 XLI, 181 
1იი)იმ:=M ,ბX#%, 181 
1თIთმ3=ICI(თC, 192 
1ოთმ,=LბსC#8XICI(CთდC, 47 
1იითგI=MVII-LტC#40XMტ5, 36 
1იით8I:=MსMთთI-Lტ#ტ64ტ0X5#6L, 36 
ჰიითიმ112=Cტ#L-5V-MI-,-8, 239 
ჰთოთიმ1,–MVM-L 466 ML, 36 
1თიიმ1 =MLCM-0I8, 36 
101006I1=M ტX#, 181 
1თოი60=L ტXVIIX, 181 

1იმი6ი:=4ტ#X,4, 181 
სოითიი=I#6XVI, 181 
სოთIიე=-ტX/ტ#, 181 
I10ითიIიძი=L#ტC4ტ#ტ8XIM, 47 
სიოიძს-=Lა66C#48»XC6#LX, 47 
1MიIიIი16= C,სXMI6-XILI, 181 
სიიისI=16I-ტ, 192 
1ი=IM, 207 
1იკ=CM, 53 
1ი.=5ტL-IV06”7:, 231 
1ი–#შ8, 1 
1იმ=#5, 1 
ჭიმე=1ფI, 192 
1იმხიმ=MCV5ვ, 24 

1იხI=LCXLCთ, 230 
10ძ2=MIM0/4ი, 83 
სიძმე=LტC#ტ8X#-1# LI, 47 
1იძმვ=6#L, 239 
1იძმ,=Lტ6ტ.8XცტIL, 47 
ჰიძგ:=L#ტ648XIM, 47 
1იძმთმIგ=MIMLს)ტ:XCVIL, 83 
სიძვიმგ=M0IMX0I#2:X6V0, 83 
1ითმ-=8ე-M6C6Iთ 68%, 244 
1ი1=IM, 207 
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1ი1:=ICI, 192 
1იIMI=I6I-015-0I5, 192 
1ისთ=%ტ, 181 
1იიმ=ს#IL), 223 

1იიმიმ=MV%ვ, 24 
1იი10=Mს)8კ, 24 
1051=-M-MILნ-5L-5/4, 53 
1ი(81=6#V, 239 
1ის:=IფI, 192 
10=18, 44 
10:=ICM, 105 
101==5IC, 139 
10=IC, 55 
I1I-=Iნ, 157 
1ო=4-ICI, 240 
13=ტ0 40, 32 
1M=VIILC, 219 
10=8IIX#8:, 167 
IIX-=C#ტ.XICI, 240 
1ო=Mტ5%#L, 144 

1I9=CII13, 169 

1I0=L)C), 80 

1ოე)=ტ0 640XLVI, 32 
1L,ვ3=LVI2X5L, 230 
1CI7=LILIMკთფიფი, 61 

1 ==, 3 
1იი-=LC2XC5:Cთხ 230 
I-მე=ტ#-1CI, 240 
1ხსCმ=MLIMI%MVM, 36 
II02=# 1L#სI), 32 
II6)კ=IIბ. 157 

1Iთ=6CI0ვ-7/ს(CC)L, 169 
10ხგი=MV8, 150 
10=0Lს, 219 
I0ვ=8ტ 0, 10 
1II)=48(თ9, 77 

1III:=ტ 8, 77 
1-კ3=LLCIXC8:CL 49 
IIIკ=IC, 157 
1Mიხ=ტ56/#M8, 43 
ILIხ:=L#ტ648XLVL, 47 
1IC21=ტ8X6C#L, 77 
10ი=MV§-MV8, 150 
1008=MსV5%MV0V85-#ტ-Mტ4, 150 
IIXLგხ=6ტL-18, 239 
ILს=ც4ტ8, 85 
15=6CI5, 87 
15:=15, 118 
153=#ტ 8, 77 

15:=V-V-V, 186 
151=15, 118 

151:=CVIL, 187 
151კ3=CI-#0, 186 
15(ხ=ML, 211 
19თ:=6CVL, 187 
151IIვ1=V-4ტ IL, 186 
1 თგ=ნ#ი-I6ICV9, 147 
1§თს=0ტV-I6ICთC, 147 
1510 ს:=CVIL, 187 
15100სვ=Vთ-ტ#ტIთ, 186 

19 სკ=ნ#-IცICთCC-MCთM- 
M%ს, 147 

15Iთ სძონ #ტი-ICI(Cთდდ, 147 
15009 სძ.„=ნ #ტნ-I6I-CIი-MCთ- 

ML, 147 
151იიV9,=LM-0 4ტLC-ICICთC-MVM- 

Mნ-ნ7MXCXCL#69#L, 53 
150სძ,,=0#ტ0-MCთM-M8- 

C7,წM, 147 
15(ი=0ტ-8L, 88 
1810:=IM, 207 
151ი,=6)C-I6I- ხს, 200 
151§=I6, 118 
1519:=|ტ-IC1, 240 
15152=#-XICIL, 240 
15(0-ი=16I-0V 8, 192 
15=61§5, 87 

15:=15, 118 

1§=ტ0, 77 
18=1§, 118 
15:=%#5LXLტL, 144 
1§=V-V-VC, 186 
1ჭ,=015, 210 
15:=61I5, 87 
1=ტ8, 77 
1:ვ=ტ5(07, 1 
19=65;, 52 
15|0=LI5, 96 
1511=L/ ·MMIXMVCIIL, 143 

18):=L/"M,0 143 
15ვლსIი,=00VC9-0ნCC, 80 
1ზლმე=15-ცბი, 118 
150მL=15-ცბ?, 118 
1568-02=6ტ:XC4L, 99 

15ხმIმე=§543-L#ტ6#48, 185 

1ჯიმIმე–=L#ტ6ტ8+L468, 47 

156მ-მკ,=C4ტ42Xნ6ტ, 99 

1ჭხსს=08#:Xნტ, 99 

1ჯის-ს=C4#2X0C 4 IL, 99 
სზხსოსე=VILVXICI, 219 
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18ისუ)ვ=C/#M5, 70 

1ბხსსკ=64ტ5X64, 99 

1ზისიოსკ=.8ტ:X15-80-#451, 99 

1ზხსოსიევ=C MM, 70 

1ზხს”სი=6/#:XI5-9V-,45), 99 
151=I5, 118 
18:=80V-#ტM/#ტM-ტM, 39 
151ხ=MIC, 211 
151ი=0#-6 LC, 88 
15%მსსიე=L /MMი1Cთ)-6ტ-#§, 143 
15MII2=5ტ3Xტ, 185 
15MIIსI=ფ#3Xტ, 185 
15LსI=IM,0 236 
151მ2=5#3Xტ, 185 
15II=0/ტტ3ვXტ, 185 
15§6ხს=018-015-015-V-C, 210 
151მწმი=M #-0I, 181 
1=/ტე, 133 

10=#გ-Lტ6ტ8XILLL, 240 
1ყ=00-ტM-5C8-XI, 168 
1ხ=I00Xხ-ც0-0V-#ტM-568-XI 168 
1(2:=ტ-Lტ64#8XLLტL, 240 

1I(მკ=ტM-ტ-Lტ064#48XII#L, 9 
1I=006XV-0-V0I, 168 
II-=V0XV-ყ-სI-8.L, 168 
1Iკ3=M#ტ5#ტL-I0XV-V0-სI, 144 
10.)=ტM-#-L#648X0#6L, 9 

105=#ტ-LტC#ც8XII4L, 240 
1I(=006-ტM-8C§-%I, 168 
1II=I0XVC-ც-0I-ტM-§C8-XI, 168 
1Iძ=00X»XV-V-VI, 168 
100:=00XV-V-VI-84V”I, 168 
1II-=6/ტ4:XIM, 99 
1IIი2=C/ტტ2XMI, 99 
1IIიიმ:=CII)IXMI, 168 
Iს=I0)0XCდ-ხ-VI, 168 
1Iს:=00XცVI-0-ც8-8#0, 168 
1(ს/=ტM-#ტ-L#ტ0C#8XII4L, 9 

I0სვ=ტ-ILტ6#ტ#8XILI4LI-0I, 240 
1სსძ=სთს6XC-V-V,, 168 
1(სძ:=)0XV-V-VI-8#0, 168 
1სძ,=006-ტM-§6C8-%I, 168 
10სძ„C=V0Cა+, 168 
სსძ..=00X84ტ40, 168 
1(სჯსითმ1=LI0I-MLM, 168 

1=ტე, 133 
1ს=I-ცტ, 107 
ჯსე=LL, 205 

1IV=LI, 205 
12=6IL§, 87 
12:=15, 118 
173=# 86, 77 

176ი=C7,CM, 229 

171=ML, 81 
1212=MI-MLC, 184 

1721ი=C7 LM, 229 
17MII2=ICI-LXIC8, 192 

170=ML, 81 

170ი=L7,M, 229 

IL 

#გ=%/, 181 
Iგე=L2(0)5, 244 

#83ვ=C 4, 226 
#მკ=5IL#ვ. 148 
#2:=LVIL, 170 
M2-:=0L8ე, 220 
#8მ:=0VCX, 80 
Xმ8ვ=8L, 100 
#მი-=5I0, 121 
M#მ2)0ი=LVIL-/#, 170 
M#2))C=1ცC-/ტ, 174 

X2)ვ=8IIX84IV, 167 
M2)კ=7.C,, 179 

Mმ8)=0#4C, 152 

#8ხ=#4ტ8, 131 
M28ხ:=IL#ტX,ტ, 181 
L2ხ,=946X#ტ, 176 
Lგხმ1=# ტL-C6ტ, 215 
#გხმ=ნტ-0#466-LI5IM5Xც ბფ, 88 
#გხმო=0ტ#ტ6-MI5IM<5X6 4C, 60 
#8ხმL=L#ტL-6/4, 215 
Mგხ(მ=I1 ტ(C001C, 92 
#გხI8,=1,ტტXMI, 92 
L8ძ=ცტM0, 164 
M#20ძ3=M-#ტIL1, 8 

M20კ=L#0/, 127 
#2ძ:=Mტ10:, 128 
#მძ:=#5(C02/456ფ2/45(C2/#5(07, 1 
#8ძვ=|ტ5(07/45(02/#45(22I% 

Iბბ8თაი/45050/45 59), 1 
IL2ძ-2=ცტ0V-0/#3X/, 239 
MგძIმე=6ტ0-5/4კ, 239 
M82ძ>21=06#0-95#3Xტ, 239 
M8ძ:ვ=6ტL-543Xტ, 239 
X8ძ=სვ=6ტ#-§#ტ3Xტ, 239 
X2-=064#C, 152 
Lმთ:=Xტ, 181 
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L89მI=IC, 55 

#2L=6Cტ0C, 152 
#მM:=M #, 181 
#8მ%M8I2=XVსუ, 78 
MXგMI-ს=LLIIთI5, 80 
#მMIM0ძმ=ILCუ, 78 
LგIICს1=V-0IMX§6L, 186 
M8XL%ს1:=0IMX8, 31 
#მMMსIვ=LI-ILXIM, 186 
M8MMს5მ=IXV)7, 78 

M2MI82=IM, 236 
#8IIC)=IM, 236 
M2M«ს=LLIC)5, 80 
M21=MX4ტL, 215 
#2I:-=C#4L, 114 
X8I1=C/#ტ4C, 152 
#მ8მI/=5#ტL, 231 
IX8I2=M-#ტ L, 215 
MX21მ:=5/#L-L/ბ, 231 
IL218ვ3=L,ტ4C#8XL), 47 
Mმ1მკ=L,6ტ6Cტ8X#L, 47 
Mმ1მ1=L/,7სC#ტ8XM-IL 47 
M2128„=MX #4L-#.L, 215 
#21გთ=M ML, 215 
#82)I82თ2=MტL, 215 
Mმ1მ8Iი=VIM, 222 

X818M0:=IIIX5C, 167 
M218იი2=LIM, 222 
M2108=IL ML, 215 

#მიი=”IIX8//#4L), 167 

#გIივ3=+#4L4, 127 

Lმიიკ=M% სML, 16 
M#მ01,C=M /%#IX, 128 

#8მიეგ=ILIIX84#4V0C, 167 

#მი1მ:=LL-წIIX84%LC, 230 

M20მ,=ILVI2XILIIX84LX>II, 230 

M80ი85=სVICდ5, 80 
Mმოის5=CVII), 89 

Mმი=C%M, 63 
M#გი:=064#ტM26, 70 

#280ივ3=546CXMI, 176 
#მიკ=LC2(თ5, 244 

M#8ი§:=# 4XMI, 181 
#2ი:=M4#ტXC/MMM2(ფL 181 
L8მი2=C#M, 63 
Mმიმე=C#M0, 70 

X8ი083=5ტ6C XML, 176 
M#8მ085=M 06XMI, 181 
#მიმ:=L4#4XC#MM26C66 181 
M8ი2:=C15(CL 87 

#გიმთ=LIM, 222 
Mმი0Mმ)=MI-# ტL, 184 
#80ი%81:=C;(95, 244 
MLმიLმი=L:(05, 244 

X20=#8, 132 
M8გ0:=C#8, 85 
Xმიმ-=ნ#-0#ტ6-CI5IM-X66, 88 
Mმ0:ს)=MI-ტ.8, 188 
X#80=6#6, 152 
MგI-=1C-ტ, 174 
MLმ=05=6#M86 70 

M2გ3=C/#4Iე, 110 

#2IMI=სL#(C0X%, 242 
X2L-=ც6/#, 239 
L8Iმ:2=C ტM2(CX, 70 
MმXმკ=X#Mკ, 127 
M2Xმ-=CVILL2, 247 
MX3X2,=M-4 IL, 128 

MმIმძIი=|56-5C/56|45/#5/ 
I45/ტ5-0#I/ც4ს, 200 

XმIმძ1ი:=3C-6#0-6ტ90/5C- 
6#0-6ტL, 200 

MმV801ივ=/5C-#ტ5/#ტ5-0#·LVL/ 8C- 
#5/465-64ტLI, 200 

MმX2ძ10,=15)C-MLIM/სოთM/58- 
MVMM/IოთI- L664ტ98+ 
Lტ6#8, 200 

M#მIმძIი§:=L,ტ6/#M8+L#C6#8, 47 
X8L8ძIი'=|5C-MCLM/MLCMI/5C- 

MCVIM/MV, 200 
MXმIმ0Iი:=|8ნ-ნ#ტ-6#ნ/სნ-ნტ- 

ც/ILI, 200 
#8+მ010ვ= 56-6ტ0/ §C-6ტL!, 

200 
IXმIმძ1იი=I0-5CII/ ყ-§0I, 186 
MX8Xმ010)ე=IV-ნ#4-6#ILI/თ-ნტ#- 

ცდ, 186 
MმXმი1=C#2XLIL, 99 
MX2C0:=MI-LტLX8#0, 184 
X8I85:=#I-%#L, 184 
M2I25,=#I-MX#L-840, 184 
MXმXLმL=IM, 236 
MმIXმL2=IM, 236 
M25=+#5M##I, 144 
X25:=81, 100 
X253=CLCIMX§L, 95 
Mგ5,=0VICX, 80 
L#გ5:=სLICთდ, 80 
M25:=6LსM, 95 
X8§5:=5I90V, 121 
M#258=M #5ICტL, 144 
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M85L8I=#%#ტ#5LM##L, 144 
Mმ§=Cტ65L#L, 144 

M85:=8L, 100 

X253=CVMX8, 95 
X8§5=81, 100 
M25:=+#ტ9L#ტL, 144 
V253=C5Xტ, 96 
M2§5კ=0ცV6C/5, 80 
M25.-=0090, 80 
X2::=6VIMX8L, 95 
#2§პხI–8I-ტ-8VCV, 100 
#გ§ხI0ო=ტ-6ხ0CVC-#-8სCC 240 
M#85ხ)ი-=#-8CIთ9, 240 
M235Cხ2=LVც/ბL, 115 
#მ55Cხმ:=#L/ტM, 120 
Mგ4§§6ხ21=600/600V-L66/#4ტL, 89 
M#8556ხ)=LVცბL, 115 
M2556ხ1):=ტL#M, 120 
X235Cხც=CCV06V/ცV0-L0ცტL, 89 
X2I(=ც/0, 164 
M2(3=X 4 Lვ, 8 

X8ხ=IC-4ტ.0,, 127 
LM8::=M-ტ იჯ, 128 
X81:=5V, 39 
M2183=M#L3, 8 

L82:=ნIIX#ტ8:, 167 

MX873=ILIIX/#6, 167 

M87=V0-ILIIXტ5ე, 168 
#272ხ=V2, 103 
M8გ7გხს=Vე, 103 
Mმ7გ2ხს-=LX:, 103 

M87828=LIIX#§, 167 
LMგ»ხ1=V, 103 
M6=LI, 184 
X6:=6CI, 25 
M6ვ=ტ.C, 4 
X6კ=XI0VI, 125 
#6:=0)IM:, 216 

M6I=L#6C#8, 47 
M6კ=L#6#8+L#ტ67#8, 47 
MCI6=L#6#8, 47 
M6ი1=0IM6, 216 
#6ივ=MVIL, 135 
M6ი=CI8%6C15, 87 
X6=IL"VC)დ, 242 

M6ყ=ტ8:X6#ტM:(0ხ 189 
M65=MIVMX6ტ9-C6#4XCV, 191 
M65=XI§, 151 
#65:=MC5ე, 224 

MC§3=5Lს-#ტM-LIX6 40, 193 
XC§5,)=5#C(Cი, 176 
M6§:=0ტ6C-MI5IM§X6CI, 60 
M#635=0ტ6C-XI5§IM5XცფI?ე, 60 
M6ჭ-=0ტ6C-ICI5IML+XLC-ფI?ე!, 60 
X6C5)ვ=C)0-XV5VXX, 168 
#C5ძმ=MLC8;, 224 
M6ჭ6ე=M-C8ე, 224 
#C§C,=5#6C(თი, 176 

L65)=V-#ტM-IIIXცბIL, 186 
#6C51:=#MC5ე, 224 
M65)3=5L-#ტM-IIIX6#0, 193 
M#6513=L)0-XCI5Lდ, 168 
#6=MI0I,0 125 
MI=I-I, 184 
XI:=CI, 25 
MIვ=ტფ, 4 
MI.=I-IC, 125 
MI+=0IML, 216 

MI-=7C, 179 
XI:=6#0, 152 
#Iგ=CIC29, 25 

#Iხ=6I5%CI95, 87 
#Iხ,=MI-MთIV7, 188 
MIIხIო=5C-4§;, 193 
XIხIც=5Lე-/MM, 193 
#Mხჭს=6ტ0-L46C6#8, 239 
XIძ=XIC, 125 
10ძ:=1#IXV, 59 
MIძვ=ტფ, 4 
MIძკ=510I, 121 
VIძ:=M# #4, 127 

MIძე=Lტ., 128 
XIძ=IM-IL XV, 236 
MIძვ=94#4L-I XV, 231 
#Iძჟძი=6ტ0, 164 
MIძ,ი=8V, 149 
MIძ,,=IMX+X,ბIXV, 236 
XIთ:=M-IM, 161 
XIL=MIIX%თაც2, 188 
MILX60=IIIX#8:, 167 

MIVL6ი:=IIIX#5ე-LIIX#5;, 167 
MI0თი=IIIXტ5;, 167 

MIMI0ცი:=წ”IXტ5-IIIX#8:, 167 
#ILI8გ=%I-X ტL, 184 
VII=Lტ6/#8, 47 
M#II:=CI%6I, 25 
MIIკ3=L#4ტ6#88+L#ტცტ68, 47 
MII=6ტ#ტ0-L #ტILV, 164 
MII=Lტ648, 47 
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MIIIკ=L#ტC#4ტ8+L#ტ606#48, 47 
MIIIხ=L#6#4ტ8, 47 
MIIIხ3ვ=L#ტ6#88+L#ტც4ტ8, 47 
XIIIხს=LI(8V, 103 
MIIIოI=ნL8ე, 220 
MIIIIივ=6I-CტC, 25 
MIIი=0C95:, 220 
X1იეი=LIMნ, 216 
MIი:=M ML, 127 

#სიკ=8V,0 149 
XIიკ„=0ხ6C%ა, 80 
MI0-=0VI(CთX, 80 
LIთ·=0V, 80 
MIთ,–X#0;, 128 
I)იი2-–=M4ILL-X IL 94 
XI9210=MIX0I§-0CI5), 184 
Mთის=+%4ტ-I, 181 
MIი=XIM, 161 
MIი:=IIIX-5:, 167 
MIივ3=#0VIC, 135 
#Iი,=L#ტ6Cტ8+L#4ტ6#8, 47 
MIიკ=0VICMM, 69 
#Iი:=0CV, 80 
M#I0ვ=LXIMC, 216 

MIი,=86-IXIIM, 200 
Mთხს–L4ტ6408Xტ-L#LI, 47 
IIიძმ=640/ც6#0-ცტ0/ცტს, 164 
MIიძმ2=V)IILLL, 130 
MIიოძმიმ1=C#L-C#ტ0/C#L- 

ც4M0VL/ციტი, 114 
XIიძმC811:=C4L-VIII, 114 
MIიCმ=MIM, 161 
MIი0601=6,იL-VICLXIM, 114 
MIით)5I12=MIMCVI5ICტ, 238 

MIითს§518:=)-V-VI/ თ-CI, 186 
MIითა5III=XIMC6V5ILტ, 238 
M#Iით0)50:=VI-V-VთI/ თ-VI, 186 

XIიI0ი=9IIXტ8:, 167 
MIიIIიე:=IIX#8ე-IIIX45;, 167 
MI0ი=618%0135, 87 
LIIL=1L4-თ9, 242 
MIო=ტ18:X5#ვ, 189 
MLI.=L ტ6/#8, 47 
MI-I=IC ბ, 181 
M#IL=840, 10 
M#IL-=ტ82XC MM2(თL 189 

M#I.=MIMX6ტ0-C4MC/,191 
XIIგ==18-,/!, 174 
LIIი-=LI 4, 242 
XII ი=CILL3, 169 

XI,1=5#ტL-Cტ#:X0ტ, 231 
MIოე=C-8MX64MCV)6ნ 186 

MI.)3=CVI-4ტ LC, 186 

IIკ=ტX6 46, 181 
XII=510, 121 
MIII-=C ბვ, 110 

XI1=MIMX6ტM2C% 191 
MII2გბ=ტ0#ტ0X#X0V0I, 32 
MII251=/ტ8ე-ტ#-ტ, 112 
MII8მ25):=ტ6ე-#ტ-#ტM, 112 

XII=IL4C0IC, 242 
LII:-=C#ტMCL 70 

MIოკ=M ტბ, 181 
MI0კ=5ტ#ტ3X#ტ, 185 
XILII=CIILვ, 169 
MI9-=95#X, 206 
MII1=Lენ5ე, 224 
MIMვ=510, 121 
LII9=MIMX6 ტM2CX 191 
MIII-=LI#, 242 
LIIძ=MC8ე, 224 
LICIი=046-XI5IM§+X6C1ხე, 60 
MI05=MC5ე, 224 
Mოსძ=MVIM-II-VLC-0/#, 36 
MIMსძგ=MLIMCღL-XL 36 
M#I§=L.I5, 151 
MX15:=6CI85, 87 
M158I=ILI5/#ტL, 113 
XI51=LI5Xტ, 96 
MXI516=C27,-MXIV0, 229 
MI9Iთ=62,სMXIცფICC, 229 
XI51Cმ=C7-MXXVC, 229 
LMI§510-=C0/ტბC-ICI5IM6XCე-C1V:I, 60 
MXI51ი0:=046C-MI=IM5X5I, 60 
MI5I0ვ3=0ტტ6-I6I5IM§XLV- 

M4+§:|, 60 
LI5I0იკ=I)ტ6-%I5IM5X6C1IIე, 60 
LI5Iოკ=MI5IMჯ, 190 
MI5Iიე(–=6ტ-L#C08, 226 
MI§1001:=0ტ6-M15IM§X6 46, 60 
MI5I68ხ=«I-თლ, 184 

#1518ხ:=M-IXCI), 184 

MI5I2ხვ=#I-# ტL, 184 
MI5§2=LI-5L5-6006, 184 

MI9=MI8, 151 
MI5=X15, 151 
MI5:=ICIC§:, 224 
MI§.=0LC8:, 220 
LI53=0#6C-%I5IMკXCII, 60 
MI5-=0ტ6-I4I5IMკXV-ფCILI, 60 
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XI§I6(=V:-CIL-თC, 103 

XI5)/=6IC დღ, 7 
VI58=CI-CII:(თ, 103 
VI8§2:=01C5CდC, 7 

XI59ი=C7)-MXLVC, 229 
XI882-8=C 7, MXLVC, 229 
M#15Cხ=M0C9, 218 
MI§6ი=Lს-C6IნCათდ, 103 
VI88ო=0IL(თC, 7 
MI§6L=V:-CIნ:(0X, 103 
M186ML:=CI5(თ9, 7 

MI8ი=ცIლე-8ტ6L, 7 
MI51=%XI5, 151 
MI81:=I-C8;, 224 
MI#ც=§CV-#ტM-8IXც4I0, 193 
X2ს=5#ტ6C6)ი, 176 
MI5).=0IC8ე, 220 
LI5I(=586C%, 58 
MI5):=0/ტტც-#I5IM§X6CI, 60 
MI5)3=0#6-#1I5IM§4XC1IIე, 60 
MI1810=L)46-ILI=IM§XLთდ-CI8ე|, 60 
LXI51)0=V-ნILIC, 186 
MI51)1=/ტ5X#5I/ ტ5X#51-ცხი?, 1 
LI5II:=MVM-8L, 36 

MI5II,კ_=ცეხნიჰთI-C4§5L#L, 167 
MI5II4=5V0ე-M#ტC/ტ, 193 
LMI5)):=M#ტ5##L-ILIIXMVM, 144 
LM1511(=L2-CLLCC§, 103 

XI851):=01:თ9, 7 

XI8),=MI-5ტ6C6ი, 184 
XI51ხ=M0C5, 218 
MI51ხ:=იLC5;, 220 
M#I851ხკ=008, 102 
MI5)ი=V5-CII:C%, 103 
XI510:=CIIL:69, 7 
LI5IC=L-CIV:CX, 103 
MI15IC6-=0IIM5(დV, 7 

LI5L6L-ხი=618-#IIM-II, 87 
LI=IIII, 125 
MI(:= 1 ტIM/, 59 

LII-=ცტ0, 164 
MIVი=ცV, 149 
MI იე=ცI0CIM, 141 
MI=II0, 125 
#ს=IV, 48 
#სე=X#XC/ტL, 181 
#სვკ=X0V00, 182 
MXსკ4=M%VI, 201 
M#ს:=1 ტს, 136 
1XI-=8L, 242 

Lს7=MV), 78 

Mსვ=6V, 155 
#ს9=MVL, 15 
Lს,ე=MIL, 188 
Xს) I-ML 184 

Mს):=04ტ6C-IC I5IM(§+XLVIMLCIMX 
M#ტ5%ტ6LI, 60 

Lს,ვ3=CVM, 95 
MსIკ,=MVLIM, 45 

ს; -=CVIL, 89 

#ს,(=MსC, 81 
Lს)7=LL#(Cთღ=, 242 

Lს,=%0,, 86 
Mს8=11#., 242 

Mსმ:=VCL-XCთ5L»L·, 168 
#სმI=LL-/#, 242 

ILსგო=ტ-ი04, 240 

X0მI8=LL#4-/, 242 

#ხსმIმ:=ტ#4-ILI#, 240 

#სხ=0V, 80 
Lსხუ=8IV8;, 160 
#სხ,=MI9I, 125 
#სხმხხმ-–=MVთC-VI1, 182 
Mსძ=+ სა, 136 
Mსძვ=XV, 20 
MVIIძე=V/, 78 
M#სძ.=L#L), :1 

Lსი-=XVC, 182 
#სიკ=I-LCI, 107 
1სთფ=IVC-65ე, 232 
Xსდ81=LV-IIVIL-, 49 

#სის=IIL 167 

#სის–=M%ტ6XCC., 181 

#ს182=C0C-#CV§5Lჯ;, 168 
M#სL=MVც, 182 
LსM:=L-6C #ც(CთოდCი, 47 
LსIMI-ს=X C-ს, 78 
MVIMICI.=MI-MI, 188 
1სMMსვ=II-#IL, 184 
(აIIC)კ=MI, 188 
IსIMICსძგ=IIV), 78 
XსIძთძმე=15, 118 
LსMIC):=18, 118 
1სMIს§8=II», 78 
XსVას=1ტ1, 136 
#სM§ს:=6,ბ6-1#4L, 152 
MსMსძმ;=15, 118 
Lს1=ML, 15 
MსI:=CVL, 187 
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XსI,=84L, 2 
MსI8ხ=«CVL-#ტ8 809, 15 
XსIIC)1=II6X6#MI-5#C, 181 
LსIIგ=M0ILCIთCა, 142 
Mს1ს=ILVL, 15 
#Lსთ=CVIM, 95 
Xსი1ე:=MI6, 81 
1სთივ=ნ#ტV-IცICთ9-MCM-Mნ- 

ს7)MXX4#65%#L, 147 
Xსიი,=VIX, 168 
#სიიკ=15, 118 
Iსი,=0,ბ, 88 
Mსი=M#VIM, 45 
Iსი:=ნ/ტ, 88 
Xსივ=CLIM,0 95 
Xსიკ=I-L0, 107 
#სი:=ICIVL--C5:, 232 
Mსივ=Mტ9;, 23 
1 სიი=ML, 81 

Mსი10=MIM, 161 

Xსი,=61I8-VIL-C8ე, 87 
#სი,,=I-0I8, 107 
Lსი988=6Vე-ტ4M/ტM-/#ტM, 39 
Mსილთმ2:=8,MILX,სM, 42 
#სილფ2ვ=/#ტM/ტM-#ტM, 9 
Lსილმ,=ტM§C-8#ტ-#ტM, 171 
M#სიილმ1=LVI-LLVL:, 49 

M#სით=5Lს-ტM/ტIM-#M, 193 
Xსიფ:=8#LX#M, 42 
#სიფვ=ტM/#ტM-#M, 9 
Mსი)0მLმ2=ტM-8 45, 9 
Xსი)თ8I8:=ტM-MIV§, 9 
M#Vი108Iმ1=ტM- II C,, 9 
Lსი1Cმ-მკ,=ტM-MC5/M00)§, 9 
#სი1იმIმუ=ტ-L#46C4#8(C09C9, 240 
IსიIი=L#ტ6C4#ტ8X%XVL, 47 
IსიIი:=LM664#48X/#, 47 
#სი)ივ<=L#ტ6C/#8X8), 47 
Iსის=MCIM, 45 
#ს0=LV, 80 

Xს0:=LIV8;XVI, 160 

#ს0ვ=ILI8;, 160 

Lსიკ=LI0V, 125 
M#ს-=%VIL, 135 
Iჯსო=ნ/ცტი, 147 
#Xსფ=C0II, 93 
Iს=Lტც7#8, 47 
M#ს» =1/ბL, 136 
MსIს=ნ#0, 196 
Mს.=I6I-CLIIM, 192 
Lსვ=#%46Xც 40, 181 

MსIი=MVC, 201 

MსI,=MCVMCCMIL, 36 

XსI:=LILIVXCV, 219 

XსIIკ4=L- IM, 119 

ს §=6C/, 226 

#სს–LV, 80 

#სხა§–LIL, 84 

M#სI2=%VIIL, 135 

MსIი=LVIC, 68 

XსILს=CMCC-ტM-§06-M#ტ6#, 211 
LსIILს:=M#-4ტM-MI-§I, 181 

ჯსთსი=L)LXL LL, 212 

MსIსე=ნ0#, 147 

MსIსკ=Lტ6C #8, 47 

Mსო)უ=1#I, 136 

Mსი):=10I-LIIM, 192 

XსCს,,=CMსMCდCXXს 36 

MVCI,)ვ=0LVIL7, 247 

#სსს)კ=C-I IM, 119 

XსIს)(=ცს-ცCVCი, 119 

Lსოსძ=MCIMVCL-MIL, 36 

#სოს)ძმ=MVMVCL-IXLL 36 

Mსი)ხვ=სV0C, 68 

«სისთა=I1ტI, 136 

Lსოსსი:=0/#L, 196 

#სოი11=ICI-LILLIM, 192 

#სIსიი)ი=LსVC0, 68 

#სოსი=8I-0IM, 100 

MXსოსი:=0IM, 199 

Lსოჰივ=0V9C0, 68 

Lსოსიკ=8I-MI, 100 

Iსოხ)ი:=840084008#სC 

80ML), 10 

#იო)5=%VC/უ, 78 

M#ს=ს§ძმ=M სუ, 78 

M#ს§=5VI,, 180 

MV0§:=LVIM, 145 
M#ს§LI=M#VC-CL 182 

#ს5:=LLIM, 145 

Lს§=5V, 180 

#ს5:=54CC, 176 

M0I53=L)0, 103 

Mს5კ=ნ#ტ-ტ#ტM, 88 

Vს5:=V-XILIC, 186 

Lს§-–=MXV, 78 

Lს§:=L15, 118 
#ს058=LIV L:, 194 

Mსჭი=MXV5Lს;, 234 
MXს8)0=ნ665;, 220 
Mს501თ=CVVC?, 89 
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MსჭთI0ი-=CVII, 89 
Xსჟ)სი=MI-X06C, 184 
M#სჭს=V-XIILIც, 186 
#სჭს:=LV5VXX, 234 
Xსჭსკ=00-XVI50;, 16§ 
X)ჭსკ,=546CCVწ, 176 
MXსჯსიი=8I-LVL, 100 
Mსჭსთა:=LVL, 170 
Lსჭსთვ=600), 89 
ჯსჭსთს=V-LILIც, 186 
ჯსჭსიი,=V)2, 103 
M#სI=1,ტL, 136 
Mსე=6#0, 164 
XსIს= I #ტX, 136 
Iსლე=-#-IL 4, 221 
Mს2=85V, 180 
Xსჯე=IL-CI, 48 
Mს2ხ1=V, 103 
#ს7ხს=L12, 103 

L 

12=L ·, 66 
122:2=L ტL, 212 
18ე1=MსI, 20 
19მჯ/=0V-0VC, 80 
1მ:=L, »LXI,ტL, 212 
126=M#L, 215 
1მ7=VII), 168 
18ვ=L0IM, 246 
19)0=510, 121 
12):=L/"M, 143 
18ხ=X#L, 215 
18ხ:=LVL, 170 
1გხმეი=28MXL/, 229 
12ძ=MVIL 135 
18§=8I0, 121 
1გიგხ=L#ტC#8, 47 

1გლმ1=L ”C#LL, 166 
18იმ1= LC #4, 166 
18თ2მ2-:=5 ტL-MCLC, 231 

18თ83=5#L-IIVთ8;, 231 

12C8§=MVCII-8CთIL-L4, 12 
18ი85:=MV))-Lტ-8VIL, 12 

18ლ253=MCთII-8CIL-ცVხ, 12 

18C85კ=MVI)I-LLV-8ILIM, 12 

1გC852=MC))-8CIL-L4, 12 

18ხ=V0, 168 

1გჩხ:=68LIM, 138 

180ვ=LLინს 124 

18ხ,=0V/0ს, 80 
1გხ:=0ხ-ის, 80 
Iგხ.=0C, 80 
1გხე=0VC%,, 80 
1გხგვ=LVI, 124 
1გხმ,=0V/CC, 80 
1გხმ.=0V-0, 80 
1გხმ=L#ტ6C#8XცCთ0C/ცხILI, 47 
1802-=0 #4 LV, 223 

1მხხსბს=MCVLCC2(ფ5/ 
M0IL6V90CX-5V:, 142 

18ხIმ=ტ5ე-ტ-#ტM, 112 
1გხ-,=L4ტ6ტ#ტ8X600V/ცხი,, 47 
1მხისთ=L#606#48X6Cთ0C/ცხII, 47 
Iგხისიი:=0,"IL, 223 
18ხ183=MCMV7-#18:XL ა, 175 
18ხ:8:=MLIM07-/#8:X5IL//"ვ, 175 
18ხ183=MCVMV02-/48:X8I-V), 175 
18ხ(0/=MCM07-#18:XML, 175 
1გხ(0.-=სთან2-48:XცVI0, 175 
1გხIმ-–=0ტ6-+%I5IM5XL4, 60 
1გხ(0,=CMთIV7-XI5IM8XL ბ, 175 
18მხი ა ათსთა02C05IM§X§IL/4ვ, 

175 
18ხ19ა-=MთXნ7-MI5IM§X8I-VI, 

175 
18ხL2 ა=სთა07-XI5IM6XMLC, 175 
18ხMმ სა-„-CMCVMI07-XI5IMXC6V0, 

175 
18ხ(8ი=MLCMნ62-#ტ8;XL ტბ, 175 
1გხI(მი:=MVM07-#ტ8:X5IL ტკ, 175 
18ხ(8ივ=MVM672-I418:X8I-VII, 175 
1გხ(8ის=MთI07-#8:XML, 175 
18ხ(8ი:=MCM0)2-#ტ08:XცVI, 175 
1მხ1მი-=0ტ6-XI5IM§XL,ბ4, 60 
1გხL8ი,=MCთI07-XI5IM6XL 4, 175 
18ხ(2ი„=მთა02-CI5IM53X51L ბე, 

175 
186180, -=Mთ02-ILI5IM<X81-VI, 

175 
1გხლი სსა–ისთოაე)2-I§50MMჯიდ?, 

175 
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1გჩხმი,იიი-=MCVMI07-XI5IM§XCVI0, 175 
18M=8I0, 121 
182L8=5I0V, 121 
181=L 4 L, 212 
18I:=L,ტLXLტL, 212 
181კ=I 46 XIII, 92 
18I1=LIL, 84 
1811=5V2-V-C-L,, 193 
181(=5LC2-MLC, 193 
181მე=%ტL, 215 
18190=00/0V-0V/IC, 80 

1გ18ხ:=0ყ-0C, 80 
18118=L,ტLLXL#ტL, 212 
1გ1I1გ:=ICI-ICI, 192 
181I8I=L ტCXIL,ტL, 212 
18იე=L,·M, 143 
18იი:=M6, 81 
18იივ=0ტM, 235 
1მი2ყ=#ტ5/45-#5/# 5, 1 
18ი2კ=1ცI, 192 
18ი-–=M#%M, 34 
1გიი7=LტMXMX VI, 143 
1გიი„=LCIM, 145 
1გიემ=L MM, 143 
1გ-ი0მ:=ML, 81 
18იიმვ=MI 4 L, 215 

1გმთმხსპ=2,/7I-L46C#48, 28 
1გიემ-=IL ტL, 215 
1გოხ!1=84ტკ-§5# 002, 185 
1მთი9მ=Mტ6 #4, 156 
1გთხს=LV0Xდ, 135 
1გიიი:მ=M #L, 215 
1გმიო2-=ILLIტL, 215 

18იითის=015-018-015/015, 210 
)გიითხსე=#45/ტ68-#5/45, 1 
1გოიო10V6-=L46C#48XII4L, 47 

180=ICტ.L, 215 
18ძ=5I0), 121 
I8-=ნე, 88 
1გIგი=VI0-Vნ6-4ტC, 168 
1მ1I292=LI0)-LILC, 168 
12I§8=CIX-ტ8(CV, 168 
1მ+§მ:2=CVI0-# 8, 168 
1გI§8თ=CV0-ტ8ც(წ, 168 
12I§8იი-=C0-4 8, 168 
182=X%0, 135 
18(9=XVX, 135 
1გ=IL-Cდი, 135 
18=5C-5ტ4, 200 

16:=MI, 154 
163=1CI, 192 
16,=#ტM, 9 

163=ტ4.8:, 189 

16ი0=ML, 81 
186|ი=Lს)/ბა, 132 

ICI1=M-I0, 125 
1CI,=MI9#L, 113 
ICII6=ICI-ICI, 192 
16II1=1CI-1ფL, 192 
16ო=IცI, 192 
16014=ML, 81 

180:=M#L,215 
Iბ0=LIIL, 46 
I=5L-5#, 200 
1I:=MI, 154 
11ვ= ICI, 192 
1I=54, 117 
II=6#M, 63 
II1=V, 46 
113=ტ,8ე, 189 
I-=ML, 81 
I)1=MVM, 36 

II,:=LI5, 137 
IIIკ–3MLფ5, 81 

IIხ=LVL, 170 
11ხ:=%#ტL, 215 
1Iხ3=5#ვ, 185 
IIხ.=I6I, 192 
IIხ-==506X§1IV0V), 176 
IIხ,=MI-LCV, 154 
IIხა–54CXVIM, 176 
1I1ხ1=LVL, 170 
IხIი=I62)MX8 86-84, 229 
სხI-=ICI-68;, 192 
IIხ(4=ტ8:X5#43, 189 
IIხI==88ტ., 165 
IIძ=ტ.8ე, 189 
IIძე:=MI, 154 
Iძძმ=5IIტ, 153 
IIძძმე:=543-015, 185 
11ძმთ=ტ#ტLX0VIIMი, 64 
Iი=0I, 46 
IICIძხმ=5IM-/ტM-5ტL-IV6;-I8, 71 
11C10ხმე:=5IM-#ტM-M/48, 71 
II9Iი=I6I-10IL-IVი, 192 
116Iიიმ=16I-IVIL-IVLს, 192 
1I10=V00, 168 

1Iხ:=CLIM, 138 

IსIხ)=LVყ9, 124 
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1Iხკ=L15, 137 
II-=VL, 46 
IIM:=510VI, 121 
II0=VC, 46 
III=LIL, 84 
III1=XIC, 125 
IIვ=5LსL-V-დV-ხ, 193 
III4=5Lს-MC, 193 
1II=CIს2, 214 

II=0V6C-59IL#ტ3ვ-ცVL, 68 
IIIვ=LV-(CX, 230 
III მ8:=ICII, 125 
11111=ტ:-# 9, 133 
IIIIხ=ICI-I6CI, 192 
III15=ტ8:X8ტ#ტL#C, 189 
სII>=>ტ8:ეX84L#0, 189 
IIII8მი=LCც/L, 115 
IIII6=ICI-I6L, 192 
IIIII=1CI-1ფI, 192 
MIIს=C006-5IL#ვ-80L, 68 
IIიი=I6CI, 192 
თო:=4ტ5/45-ტ5/ტ45, 1 
Iსიივ=L/ტM, 143 
IსსIოს=Mს, 81 
III0იმ=I6CI, 192 
11011=16I, 192 
სოითს=015-0L5-015/015, 210 
ჰყიითხ:=45/45-#45/4 9, 1 
ჰსყთიისკ=C/ყ-0-ც, 186 
სსთთიხკ=#ტ959/#45/#8-4# 85. 1 
11ითს,=015/01§-0I5/015, 210 
1Iიითს,=)15/015, 210 
სსითს,=ტ 59459 -ტ895/0 5, 249 
სხთ.ის,015-0L5/01§-01§, 210 
სოიოს ა=015/01§-015-0I§- 

0I8, 210 
სთოის=015-018-015/0I§, 210 
ჰყოსე=#ტ5/48-#5/ტ95, 1 
სსოსკ=V/V-V-V, 186 
1ყისკ=ტ5/ტ5/45-#5, 1 
1I0ისვ=015/01I§-015/0185, 210 
1Iის,=ტ9,/ტ45,- 0465 /45,, 249 
1Iიის, ,=015-015/015-015, 210 
სოს, =0I5/018-015-015-0185, 

210 
IIი=LVL, 170 
II0ი:=C#L, 215 
1103=5/4ვ, 185 
IMი1,=#ტ8:X5#ვ, 189 
11ე=LIს., 46 
110:=500, 121 

II0კ3=ტ-IIV-5I, 240 
1II=MCIM%MVCთM, 36 
I0=8V-I-ტL, 39 
1II:=/8, 1 
III1=6I5%6C15, 87 
1III=ტე-#«ტL, 133 
1IIვ=ტე-#85, 133 
III =MLM/MCთM, 36 
II0M:=M ტL%ICტ.L, 215 
III 2=0VIL%VIX, 46 
IIIX)=5V-I ტL, 39 
1I0ს:=ტ8, 1 
1I1Iსვ3=C15%6CI5, 87 
სIIსკ=ტ#ტე-#ტL, 133 
1სოსკ=ტე-#6, 133 
1100),=MLVMM%MCთM, 36 
1Iრ0ს:=%,ბL%IX #L, 215 
ს=-სვ=0C%VX, 46 
)Iსიი=50-%ტL, 39 
11რსკი:=(ტ98, 1 
II-ს 0ივ3==CI5%6C18, 87 
1სისიიკ=ტე:-%#L, 133 
Iსთკ=ტე-# 5, 133 
11ღსიი:=MCIM%IMLიM, 36 
IIოს0:=+ ტL%#Xტ#L, 215 
IICსიივ=CVII>%VX, 46 
II§=LI8, 137 
1M91=MC-5I(დ, 81 
11591ი=MC-5I(თ9, 81 
1I5=LI5, 137 
1I=ტ8:, 189 
I0=0ხ00, 68 
1I0=ტ,8:, 189 
1I=ტ8;, 189 

Iხ=0V0, 68 

ს8=48:, 189 
117=LI5, 137 
1ს=LV, 49 
1ს:=LLთ, 230 
1სკ3=LტCს8ლფი9(Cთ0C, 47 
1სკ=LVM, 145 
10ს§=LVIL, 170 
I1ს-=V., 46 
1სე=ც00LVX0I§-0I5, 219 
1სვ=VLV, 219 
1სა=0/ტ, 88 
1სხ=LVL, 170 
სსხსი=62>MXLC, 229 
1სძ=0ხ0C, 68 
1სძსი=L#ტ6ტ0-X86ნ-9სM, 166 
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1სი=LVC), 49 
1სლ:=L ტბ, 88 

1სთ“–LVL, 170 
109მ=ნ ტ-64:, 88 

1სთმ21=LLCტ6L, 115 
1სთ8I:=C4L-LVა, 114 
10სC818=L, IC ტL, 115 
1სიმ1მ22=C#L-LLI2, 114 
1სფIძხმ=5IM-#ტM-8#L-1V6;-I8, 71 
1სი1ძ0ხ2:=5IM-ტM-M#45, 71 
1სთსძ=თ8ტ0-V I, 10 
1სლისძუ=L#ტC#8, 47 

1სთსძვ=LCVMV/LCIM-6#L/ც#C, 145 
)1სთსძკ=L#ტCტ0X§8ც-5CVMI, 166 
1სხ=LLი8, 124 

Iსხმთიის=V-C-ML, 186 

1სეჭმ= 1 XMXCთM-MსC-სV, 167 

1სხჭი=)–IIXMCMI-MC6-ლ, 167 

1სხს=LLIII, 124 

1სხსიი=LCVIM-LVM, 145 

1სხსთიის=C1§-MI, 87 
სსLს–=5/#4L-MV, 231 
1ს1=LVIL, 170 
1სIIიი=(6ICვXLV-ICII, 169 
10IIიიმ=|6IC3XLVC-ICII, 169 
101ს=LVIL, 170 

1სიი=LLIM, 145 
1სIთ:=ICI, 192 
1სსიივ=I0V6, 68 
1სი:/=L "MM, 143 
Iსი,=096-000, 68 
Iსიის=70/7V-§84 0, 179 
1სიეგ=LCIM, 145 
1სიი68მ1=0IMIX/#,71 
1ს01C1=5IM, 71 
I0ი:თI:=5IM(X/ბ, 71 
1სთ0ვ=5IMX6/#?, 71 
1სთხგ=0V8;, 67 
1სთხგე=CფIL, 106 
1სიის=LLIM, 145 
1სიისკ=0Vც,68 
1სი:=0/ტ, 88 
1სიმ-=ნ0/ტ-M,4ე, 88 

10ი82=6IM, 71 
1სსითმე:=5IMX/, 71 
IსიCთმე1=5IMXC IV, 71 
1სიდმ;>81IXC4L, 100 
10სი=LLIL, 170 
1ს-=0VC, 68 

IსIს=0Vც, 68 
Iს=0090, 68 
Iსხ.=0'ხც, 68 

M 

ი0იმ=Mნ64, 74 

IIმ2:=M42, 73 

ჯიმკ=6C0#:ე, 99 
#Xიმ/=3#L, 206 
იMიმ:=##ტXC8ე, 181 
Mიმ-=ML, 211 
0M0მე:=M#5, 19 
#იმე=M#ტMX5#V, 181 
Iიმი=LI, 205 

ჯიმჯ|ი=V-C,, 186 

ჯიმხ1=MV083X#-0I, 24 
შ1მხ1:=/#-MIVI53-0I, 240 

»ი8ხIკ=74-MV§კ-0I, 241 
M0მ2ძ==MVIL, 135 
ჯიმძგ1=8LI, 149 
ი12მძ1მ=8V, 149 
ჯიმძ)ს=8V, 149 

»გ8-8-–=8VLVC, 22 

ჯ»მი0მIგ=8VLVC, 22 

იიმი=M/4II, 21 

#02ხ:=ტL, 64 

#იმ0ვკ=V-# 4, 186 

ჯIმ20მ=M0#4VLL 21 

IIგხმე:=(#L, 64 

«იმხმი=V-54L, 186 

#X1მ2L=MVILL, 135 
I0მM25=0185, 210 
ი«იმM23=015, 210 
ჯიმM8§:=ტ9, 1 
იიმ%%85=0L5, 210 
იიმILX85=015, 210 
”იმML8ჯ:=#5, 1 
Iიმ1=0თC/:2, 99 
I1ი21:=5I-/%4, 72 

»იმI7,/=LI8, 137 
ჯიგI8=C#2, 99 
ჩიმ1ხმ=MI-L#ტM, 184 
Mი8108=C#ტ:XC#IL, 99 
ჯიმIIგ=8V, 149 
»მოი=VსI-ს, 186 
ჯიმიე:=5#L, 231 
=თმო3=5#4L-M/6, 2131 
ჯიმშიიი1=MCV0I831Xტ-I0II, 24 
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იიმიიიი1:=ტ-MV%კ-0I, 240 
შ1მთიიი)ვ=2, ბ-MLV5ვ-LI, 241 
შიმი=V-V,, 186 
ჯიმი:=54L, 231 
ძომიკ–ტე-#ტ 5. 1 
ჯიგიმ=V-V, 186 
ჯიმიყმიმ=#ტ#ტX5#, 181 
ჯიმი”მLI8=8LILVC, 22 
თმის=0ტ0-ი#Lს, 147 
თ2-=M#I, 94 
Lიმ0=ტMI4IL, 198 
#X02მ2-3=C#L, 239 

I02L=IVIIზ, 232 

იემX5=LIIX#8:, 167 
I0მL2=MLტ#ILXL, 94 

MიმIმე=4)M/ს%IL, 198 

#XიმI2ძ=#ტM/46L, 198 
MიმI8ძ:=ტMტს-0C#, 198 
სიმIძსI=ტM/ტI-თ0, 198 
ჯ825=M/5, 19 
M08558=I)#ტ6-M#I5IML+XLV, 60 
ჯიმ55მ:=00:#6-%I5IM§X8ტ#- 

M#45), 60 
0025=M/#ტ#8, 19 
»85=M#45, 19 
»იმბ:=M/45ე, 23 
»853=M#5-0/#, 19 
ჯიგ5,=ნ/, 88 
სიმ5810)=M64#5:, 23 
ჯLიმწგთოთი1=Vთ)2, 103 

სმ902=Mტ5-64#46, 19 
Iიმ5ძმე:=M/#8-”M-6#C0, 19 
»)მ5ძმ2კ=Mტ#8-646-LM, 19 
ჩსიმპძმკ,კ=CM-M#4#5-6#ტ46, 53 

იიმ50=LI/0XC/C, 186 
სიმ3LIიი=0ტ-0VC3, 88 
სიმ5MIIიე:=0/#ტ-0LIთ§, 88 
იიმ5MIIი32=ნ 4ტ-0V, 88 
სიმწიიIი=M#8-015-0185, 19 
ჯიმჭბმი=LX, 103 
ჯ12-=MXVIL, 135 
ს0მ0=8#41L, 10 

M02მ(3=I1V-III, 26 

ჯი8=X9VI, 135 
I106=ML, 211 
ი16:=MI, 188 
I0ი63=#CIXLILIIM, 4 

#I6კ=84# IL, 10 
M06:=/, 240 

10M6:=4#C, 4 

Iი6:=C4ტ:XM##ტ5M##4L, 99 

M06გ=LI, 205 

თლ6=Lტ6#48ც8X5II4ტCL-CI§, 47 
10610=IM, 236 

Xი6,I;=/ტ06X5II1 ტ-ც1I5), 4 
იტ=ტფ»§1Iბ, 4 
+X8ა–=#L%#-CILIIM, 181 
ს6ხსIსი=VILV0/#, 217 
ი”ტხს1სთ=8LILVC/8VLVC, 22 
»ტხს1სიკ=ს0V8, 102 
IXი6ძძმ=MსI-ტM, 48 

I06ძძმ:=XVთI-8#4 IL), 48 

I10I6ძძს=MCთ-7#ბM, 48 

ჯი6ძძსუ:=%V-84#X), 48 
#ი601ძმ=#5/ტ45-IVL 1 
იი609ძ2:=#5/#5-M#LIM, 1 
X0691ძ2,=MVIM, 45 

იილ910ძმ=ტ#ტ5/#5-II, 1 
M1CCI0ძმ:=#ტ5/ტ5-M#CIM, 1 

I060=M/4II, 21 

01601ძმ=MV, 18 

Iი6ხ101=MV, 18 

ჯი601ძს=MსL,, 18 

Mი61=15, 118 
#M0611=##ტX5C-5ტ|, 181 
#06Iვ=LMI-ML, 184 
MMCI6ე= 95 ტX5C-5ტ), 181 
იი06I:=M#6X56C-5/|, 181 
I06I)C=M%4ტX6#I-540ვ-ტ!, 181 
M906I,ა-=M#4%XLIX, 181 
#06I16=M# #ტXLI2, 181 
Iი6I16=(C ტ2XMIC-LMI, 99 
ი16ი=ICIგ2XMC-M, 99 
#Iი6ი2=MI6C, 211 

ჯიტივ=სV, 80 

ს16ეკ= LC #ც XML-ILM|), 47 
Iი06ი-=V-L), 186 
IX0I60იმ1:=0C4L, 239 
თხტიხსIს-––-სLV06-V/ბ, 217 
»16იხსIსი:=80VLVთC/8CVLVყC, 22 
თნიხსIსიე=0LVI8, 102 

008L=1)VIM3ვ(თფC(თ§, 61 
XI6L2=IM, 236 

X96I3=0Iე, 7 

226ს=§5106)V9, 121 
10616=L)LIMვ(უთC(L, 61 
#06II3=CILე, 7 

თგ)ო60=სMXსM, 53 

სი600161:=MCLCMCCMCLM, 53 

ჯი6II006I11=IMIXIM, 236 
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IიტI006Iკ,=IMCIMCIMCIM, 236 

Iიტუი6=LMXCM, 53 

ჯიბტეთ6.0:=C,M0CCMCLMCLM, 53 

I06I006L3=IMLXIM, 236 

თგოიგეს=MCCMCCM=LM, 53 

Xი6§8=ML5, 218 

106§5:=LLIც, 102 
Iი653=M8-V-LI-C,, 211 
M1659=ML5, 218 

#06§=MIC5, 218 

106§=Mნ-V-V-Cდ, 211 
ჯი6პე:=MIL, 211 

#ი653=MIL5, 218 

I1ი26=8/#%IL), 10 

ჯი6(6=1L+ML, 174 
ჯ026Lმ=ILICI-#MტM, 48 

#ი6L(მ2=XVI-84ტL, 48 

I06(ნს)=ILLსI-MIM, 48 

ჯ1ი6(ნ0ე:=XC-8#L, 48 

ი-6=84L), 10 

I1062=MIL5, 218 
Mი626=|482XMც-LCMI, 189 
იი6260=510X/4, 121 
იი62600=510X,ტ6, 121 
Lი01=MI, 188 
#01:=5#L, 231 
M913=ML, 211 

X90I1კ4=|C/ბ-2XMIC-LMI, 99 

10I4=LI, 205 
Iი1ძ=84L), 10 
101ძძლმ=LC-#4M, 48 
IიXIძძმ:=LVთ-84L>, 48 
I1ი1ძძს=ICI-#ტM, 48 
MII0ძს:=«-V-84 0, 48 

კიI1ძისთი=01IICXLILICთ, 178 

I1ი1ძIმ=0#, 88 

0Mი10II=IL)ICVIMვლფ თრი, 61 
#01C1:=0VMვთფით9685, 61 

Iი1ხ=M 4, 21 

ი11=15, 118 
XიII1=I5, 118 
იიIII1=I6 აX5C-5/4|, 181 
ი111I83=I§5, 118 
IXი100=54 L, 231 
იი1001:=MV5ვ, 24 

ჯიIIივ=V-C,, 186 
IიIII.-=54L-M 4, 231 
იIი=01§-018, 210 
IიIი:=5/#L, 231 

IიI0ვკ=V-L, 186 
#იIი,=54L-ICICთ, 231 
იი:=#45-45, 1 
#იI0(=ტ5/4#5, 1 
X0I07=I64ტ2XMLC-C MI, 99 
=IIი,–=#5,- 45, 249 
იიი,=015/015, 210 
იიისა=ტა(ფ7/45(C7, 1 
იიIიმ=015-015, 210 
ჯიIიმვ=LI-LI, 186 
ჯიIიხსI!ს-––-VIIთIVტ, 217 
თIიხსIსო=80LVC/8LVხყითC, 22 
ჯიIიხსსსთთ=84L/8#L, 2 

თIიხსIსთი=8სLVC-M466C #4, 22 
00II=I11LIM3(ფდ86ფ 61 
IC1I:=IM, 236 

#0III=L,7,CMXLს)CM3ვთ68#, 229 
შე1I=0CIMკთფიფი, 61 
#015=MILL§5, 218 

#ი15მ1=C15#L, 90 

I01§=MIC5, 218 

M0I5=ML5, 218 
#015:=MC-V-V-C, 211 
0I53=6I85, 87 
IXII=8ტ4L), 10 
L0ICმ=M#Vთ-4M, 48 
#0ILმ:1=LV-8 ტIL), 48 
XIIC-)=MV)-#ტM, 48 
ოე1(0ს):=MV-8#4L), 48 
#იI.ხI.=84#M, 10 
სიIნსიი=%C-#ტM, 48 

ჯი16I022=MCთI-84#L), 48 

XI-=8/ტ4L), 10 

იიI26ო=510X/ც, 121 
ჯის=MსL), 18 

ჯისე:=5#L, 206 
სისე)=-ტXC8ე, 181 
ჯისკ=1წVთ;ე, 51 
ჯის.=MI, 154 

ი”1ს-=ნ/ტ, 88 
Mის:=M#4X§6-5ტ|, 181 
100Vგ=C/ტ0L, 239 
სისი=CI5, 87 
ჯის,ი=54L, 231 

»ს))=MტX5/#%, 181 

ჯის):=LIV-III, 26 

”ის,ვ=+ტX58ტ, 181 
ჯის)კ=ტ, 240 

»ის,–M4XC/MM2(თ, 181 
ჯისგ=ნ ტ, 88 

ჯისმ0=ჩეტ, 88 
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Lსმ-ს=0ტ,88 

120ძ=ILIV-III, 26 

IX0ისძ:=8/#IL), 10 

სისძვ=სMსIას2-48:X81, 175 
=სძკ=L,ტ60648-V-6ტC, 47 
შ0სძუ=5IM, 71 
სსძ-=54Iჯ, 206 

Lისძუ=7/7I-LბC#8, 28 
I0სძვ=MCVMV2-ტ48:X##L3, 175 
ჯსსძლსთა)7-LI5IM§X8L, 175 
ჯისძავრათა7-CL5IM§XXI-4L3, 

175 
ჯ1ისძI1გ=8LI, 149 

ჯისძ1ს=8V, 149 
თძიგ,=95ტL-V5-0 MM, 231 
MIი0ძ+8ვკ=8LI,, 149 

»IMსძI;მ:=5IL-8C, 54 

I სძIმ-=MVI-8LC, 18 

სისძ-ს=6/#, 88 
0020ძ-)2=8M-I LC5-/ბ, 53 
ჯსძსკ=8L,, 149 

ჯმსძოჰკ=5ILე-/#5, 54 
ჯისძ-ს,=5IIL-8C, 54 
ჯსძო).-=MVყ-8V, 18 

ჯისძოსი1231=8L,, 149 

სისძისთკ=5Iე-#5, 54 
ჯისძს1=8V, 149 

”ს-=MVყC, 29 
ჯსო=54L-L/ბ, 231 
სისიმ=MV0, 29 

სისი=V-X ბ, 186 

სხ:=5M·CX6#ტC, 176 

Iისიხვ3–=54ტ4CXV8, 176 

ჯXისიI=540C(Cწ, 176 

თხხმ101ი-=MV, 18 

ჯისხმ1ძ1ი28გ=MV, 18 

LX0IIL=MVყC, 29 
ჯის1=ტM/#4M-#ტM, 9 
XიV0I2=IL, 174 

თსც=წX-M§, 167 
ჯისIს=VI-CVI, 186 
IისI1=64#4ტM%, 70 

ჯისIIგ8=8L), 149 
ჯისIIმგ:2=I C-L#L, 174 
შ1ეცს1ს=/IM/#M-#M, 9 
ჯის1სკ=C#ტMე, 70 
იისი1=LIIMILIM, 116 
ჰისთსკ=#L-ნტL, 147 

თსთსუ=#%#X§C-5ტ-C4X58- 

54 181 
იისი=0IMX8, 31 
სისი:=LIMLIM, 116 

ლიესივ=0)IM, 31 

სისიკ=6)C8, 41 
ისი:=V-0IMX§C, 186 
თსი§სხ=MVM§V8, 57 

ჯისივსხუ:=5IL-L/ I M-5CVIIIL, 54 
ჯიVი§სხვ=CVI2XMVM, 214 
ჯისიზსხკ,=0CVCდV, 214 

კისიასხ,=(Lტ6X5CIL0)ILX, 181 

ოთსიჯსხი=ლნ4-CCთCდC, 88 

ჯსივსხია–5II2-5VILIVIIL, 54 

ჯისიჭსხ=MLV 58, 57 

ჯისიბსხ:=5IM2-L ბM-5LსILIIL, 54 

ჯ”ისიჭსხ,-5IL:-5CLIIL, 54 

სისის=0IMX8L, 31 
ჯისისე=ICI-ML, 184 

თხისვ=/ც46:XLIIMIX§LI, 99 
ჯისისკ=ნ0ტ0-0# ნ, 147 

თსის,=0ტ0-86ნ-0ტ 70, 147 
ოთსის,=986C8, 41 
თისისა=0ტ0-ნტ0X§L, 147 
თსისთ=L1IIX45:, 167 
ჯისისვ=54L, 231 
თხის2=54L, 231 
ისი76-=MI-ტM-58-M#I, 184 
ოთხი21-=5IL2-LტM-5CI9VI, 54 

თსი7ს=%I ტჩM-8C6-LL 184 
I სე=MVC, 29 

შისI=IIIX#8;, 167 
0101:=|IსIთC-XV-Vთ-VI, 168 
ჟისIვ3=IM, 236 

IიII-=XI-LIM-C6ტC, 184 
იის: =MLCLCV2(05, 142 
00სIგ=MLCIILCL7, 142 

სისოი=I LIC2, 51 

თსი=–სILდV, 168 
ჯისთბს=ს27MXტ, 229 
ჯისIწს=MVICLC2Cდ, 142 
ჯისL6ს:=MსIXLCIX, 142 
სისICსვ=% XML, 181 
#MისM=|I0CიXყ-V-ხI, 168 
ჯისშიი=IM, 236 

თსას=ILIIX#8%;, 167 
ჯის-ს-=სსCდXIყ-Cდ-VI, 168 
სის=სვ=IM, 236 
სჯისწს.= 07:XVე-#5), 213 
ჯისIსე=5#4ტL-VIIL-ნIM, 231 
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სისს-=MI-CM-6 #60, 184 
სის-სი=IM-MI- 45, 236 
ჯისCს)1=IMMMX0I4:XL-/40.5), 83 
ჯის-ს)2=M IL, 125 

სის-ს,ვ=LIX(Cთდ, 168 
იისს,–%I0-Mტე-5L,-/, 125 
IXხ>:სხ=54#4L-L#4, 231 

სსCსხე:=95ტ#ტL-L#ტ6/#L, 231 
იესო)ხკ=CM-MC-L#C4V, 53 
თასოსხ,=00CდღVXIთ-ხ-VI, 168 
თს»სხ.=95#4ტL-Vა-0#ტM, 231 
სსღოსხ-=LXCთC 168 

ის”სხ–=0069X-ს-Vფყშ), 168 
სისIსი=1IIXტ5ე, 167 

ი:ხისიი/=II>-XVე-,%5), 213 
ისსიი=54L-V0-C09MXM, 231 
იიხლსსიი)1=IMIIM0 42XC2-/#%5|, 83 
თისოსი,=#%4ტ6XVIX#45), 181 
ჯისIV906=IMI-LM-C4C, 184 
ჯისვ=MნV8, 150 
Xი0§502=5#ტL-V8-0I, 231 
თას§სხ=MVM§V8, 57 

ჯის5§სთ:=L-M #4, 103 

ოსასლ=%I- ტM-5L58-XI, 184 
თსპ=MIVI%, 150 
Mის§:=MVI8ე(თი, 24 
სჯის5ვ3=MIV5ე, 24 

»ს5კ=0IIX#5, 167 
Mისე.=505, 41 
ოთსჟ.-=80LC0, 22 
ჯისჟ:=0I5, 210 

»ისჯვ=IIVC,, 26 

ჯისჭ:=MI, 188 
ჯის5ძ8=L)IM:, 216 

თსჭძმიი=1IM-, 216 
ჯისზძმიემ=LXIMC, 216 

”ს5ძმ0იმე=MIV5/MCV0M%, 150 

იესწძმთოგ,=M05XMV3, 150 
ჯისზძმთი)მ=L)IM, 216 

Iისჭ6ი=IIL), 26 

შესჭნიგ=IIL), 26 

0ის51=MI, 188 

სისეIგ8ხ=IL#X#ტ0-%V01, 181 
ოთსშ1)=MVI8§ე, 24 

ჯისჭამდგიმ= -5ILტ1-8LVI, 68 

სისჭგხს)=LIL, 205 

თ)სშ(სე:=MV- 08-IVთVC5-VI, 18 
ჯისჯის=LI, 205 : 
იისშისთ:=MV-08-+V6;-ILI, 18 

თჭჭგიმიმე=L#ტ6C48X5I1 #CX- 
CI5), 47 

ჯისაგიმი=6V06 -IVC:-LI, 18 

სისბს=MI, 188 

ჯ»ს(=IIV-II, 26 

Iის0=84, 10 

»)ს=IIV-III, 26 

ჯXის28-=5IM:-LტM-5სILIთ, 54 

»ის7I=5I(-:-L#ტM-5სIL, 54 

სთს7ს–=სე-5ტ4C, 103 

თი1ს72)9:=V-I.#, 103 
თს7სთ=Cთე-ILIთIL-MI-IთVM«-M-I, 103 
ჯიხ7ს9:=MტXV2, 181 

# 

იმ=Mტ, 13 
შმ:=M/#4ე, 197 
0923=#C0თ, 4 

იმკ=MI-VIC), 154 
იმ-=54, 117 
IIმ4=L,LI2, 230 

ი0მ/=M#4M, 34 
0მგ=M 7სX#7%, 181 
იმხ=#ტM/#4M, 9 

Mმხ:=/ტ M/ტM-ტM, 9 
უმხ)=/#ტM-/#ტM, 9 
იმხკ=ICთIIთდ, 192 
იმძ=%VIILL, 135 
02ძ3=M7/42:, 197 

ი20=M#X/ტ, 181 

ომდმ=M4C/, 203 
იმCმე=M% MX„7ს, 181 

M8მ6მ3=6VIMX§L, 95 
იმ0მ4=CLIM, 95 
იმწმძმ=ნტ-0ტC-MI5IM§XCტ#C,88 
იმ0მ1=LტC#IL, 166 
იმიგმ–=M4ტ6C/#I, 156 
იმიმIმ=M4ტ6C4L, 156 

იმ60მ=ტ#ტM-M4, 9 

იმ010=I# ტX#0-MსC), 181 

იმხ=LVII, 124 

იგხ:=68:, 52 
იმL=MრX#, 181 
იმM:=M#C/, 203 
M8გMვ=C/#4Iბ, 239 
M8მე=M#ტM, 34 
იმი0:=IVC2, 51 
იმIივ3=MIM, 191 
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M»მოIV=ICIIIთC, 192 
იმთ65ძმ=0C4:-V-ო-IსCთ:,99 

იმოიმ=LაCM#8XLL4L, 47 

იმშიი1ს=L#სC/#3XII#L, 47 

იმიი=C,-MCV0II-7 ს-MC853-#I 103 
იგი=66C8, 41 
იმი:=5C5-LI, 41 
იმიკ=V-V-ს, 186 
იმი8იი=5#43XMLC, 185 
იმიმთი:=95#43X840, 185 
იმილ2=LM6LXLრLI-L46C#8, 212 
იმინმ:=LტL-L ტC4#48, 212 
იმილმვ=LLტL XL ტLI-5#L, 212 
იგიწმკ=L#ტL-54#ILL 212 
MიმიCმ:=#ტM-M/4, 9 

იმილმ(=M4ტC7#, 203 

ოიმილმI=M4ტC4L, 156 
უმი1ხიმ1=ტM-MტC, 9 

იმიIხიმI:;=ტM-56-M#ტ6#, 9 
იმიიმ=66C8-ICI, 41 
იმიივ:=ტM-563-LI, 9 
ომე56=#8XII#, 77 

იმ0=/#M/#4M, 9 
ომ0:=#ტM//ტM-#ტM, 9 

თიმ0=#/#X#, 181 

იმI=LVIL, 170 
11მI3=MCVM%ICთს, 36 
ოMმICმ2=ი#-#ტM, 88 
იმII=LLIL, 170 
იმI72მ=L ტ-LLIC#L, 88 
09I7მ:=0 ბ- ტM, 88 

იმI2>ს:=ნ#-LთVC#L, 88 
#იმ285=L)-LI, 186 
082556=ტ8XILL)6, 77 

ი2:=MXVL, 135 
0მ(0=I, 107 

M21მ–%VCL, 135 

08მ21=#ტ8XIIL4, 77 

06=Mს, 81 
06:=MIL, 154 

08კ=ნILLIთ, 178 
ი6,=5V-M, 193 
06:=L.I-ML, 184 

066=Mტ, 13 
067=M/4ე, 197 
ი6გ8=MC/(ფ45, 81 
06ძ2=LI, 205 
06L=5/#L-VILL, 231 
ი6იი=MIM,, 191 
ი06I0:=MVLIა51, 24 

იბტოთსL=ILI-Mს, 184 

ინის =LILIC, 178 
იტოისა–იILIIC-IVL, 178 

ი6ი=5#L-I1VC:, 231 
ი600=5/ჩL-MLI, 231 
ი6ი)იე=§/43XML, 185 
ინიLსსე=54L-ILICე-ნ ტI-ICIთC- 
MCთაო-M8-ს2სIი)C45M-4 L, 231 

ინიიმ=L6C48XV-VCთ-ხI-IL4C#48X 
ყ-C-V), 47 

იტიიმ:=ILტCტ8XV-V-LI, 47 
იტიი1= L#C48XV-V-0VI-Lტ6C48X 

V-V-VI, 47 
აარა ბ ღვი ტრბრიუი 47 
ი6იი15=5C-MLIM/MსთI/I§C-MCთI/ 

MVთVI, 200 
ი961=MCIM %იაIთა, 36 

ი6LCმ)=0ICLIC-4ტ 8(ფ0-C ტL, 178 
იტელგ!=0ILIC-4ც(თი-C#L, 178 
ი26§=L)-LI, 186 

ი65§8§=IIIსCდთდიXV-VC-VCI, 168 
ი65მ0:=5L0, 121 
ი6§მ03=LILXCთღV, 168 
ი6ვხსე:=50-0IMი, 39 

ი65=VI-L,, 186 
ი65:=6CI95, 87 
0652=LIIL-MLტII, 46 

იზახმ=V-V-LV, 186 

იტახს=სI-V-ILს, 186 
ი6§0მ=LI-VI-ILL,, 186 
06ჭის:=§0-0IM6, 39 
ირზს=L)-LIXVI, 186 

უ6ჭLს2=LI, 205 
0ი65:სC:=LI, 205 

ი6=V§, 96 
01=MI, 154 
21:=IM, 236 
01ვ=C/სIL, 239 
2)კ=5#L-I1თCთ:,231 
0914<=Mნ, 81 

2I(-=Lტ6C6#8+L64M 8, 47 
#9I17=MIM, 191 
იI3=5L-54, 200 
ი1ი-=VI-LIს-XILIC, 186 
ი1I,-=L4ტ6C/#8, 47 

0I)1=II)XV-V-ხI-X-I0, 168 
ის=L66ტ8-LტC#48, 47 
»–1ხ=0ILICXM. ტL, 178 
01ხ:=#ტM/ტM, 9 
0IხI=CM-XLII), 53 
ი1ხო)=CM-M IL, 53 
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ი1ძ=LI8, 96 
ი1ძმ=MLVIVც7, 175 
ი1ძ2,=6#ე-MCVVI07, 99 
ი1)ძგხგმ=5L-56-MLCM/MCდთ»,, 200 
#M1ძმხმ:-=M4C4, 203 

ი1Iძვ18ი=95#ტL-V85-0ტM, 231 
იIძმ18იი:=ც05-I)ტM, 96 
იIძმ1მთივ=V8-54L-0ტM, 96 
იIძ81მიი,=5#L-C8, 231 
იIძხმ=ნ4ტ0-ტM-MV8ე, 196 
ი1ძხმე=0/40-#ტM-M-თ5ვრი, 196 
იIძხმ,=ნ40-MV%§ვ, 196 
ო19ძ1თ8=LI, 205 
ი1ძ18თ=5#L-08-0#ტM, 231 
იM1ძ1801:=V5-ს)ტM, 96 
#M1ძIმიევ=CI5-5#ტL-0 MM, 96 
#XIძ18იიკ=95,7"·L-V8, 231 
ოM10II=LI, 205 

ი1ძო)=LI, 205 
ი163=015/015-0I5, 210 
ი10=95#L-VI, 231 
ი1C:=C4ILL, 239 

იI9-=0-VI0-XIVC, 186 
იIC2=85C, 200 
იIიმI=VI-V6-IXIV, 186 
იIთ0თ=4ტM-Mტ, 9 
ი1)–ლ1იმLს=L#ტC48+L46C0C #8, 47 
იICIძ2=018, 210 
იI91=L#ტCტ48+L#4C#ტ8, 47 
912:=LტC 48, 47 

იIთ,=L#4ტ06#8-L#ტ6/4M8, 47 
იI9Iძ2=018, 210 
იI91ძ016§=0I5/015-015, 210 
ი)თ1ძმIიიიის=115/015-015/018, 210 
ი1თძმიი1ი=015/015, 210 
ი)ფთი=L#486#48+L#6C#8, 47 
იI0Iიე:=L#ტ648, 47 
იI01იე=LI-CI0)-MI-IL, 186 
ი16Iიკ=CI-LIIL, 186 

ი10Iი:=|LტLXL#LI-L4ტ68#48, 212 
ო191ი:=48XL46C#8, 77 

იIთIი7=Lტ#ტL-Lტ67#48, 212 
ი1)9)ივ=IL#ტILXL ტLI-§9#ტ 0, 212 
ი101იი=L#L-5#L, 212 
იIთIი)ი=I0Vს0VXV-V-VI-XI0, 168 
ი)ფი,,=L#ტ64#8XV5, 47 
იIფი|,:=48XXL4, 77 

იIფი,=Lა6#8-L#6ც/4ტ8, 47 
ი10II=სCIMვ-ფთ–ი(თდ, 61 
ი1CII:=11LIM3ვ(CფCC9(85, 61 

ი1013=CMXCM, 53 

ი1თ=IM სXM0-L0CოI, 181 
ი)ფოს=IM ტX#ტ0-MVCI, 181 
იIთფს=6L, 200 
იII=5#L-VIL, 231 
9იIM:=C#4IL, 239 
0IL-=X#ტXტ, 181 
იIMLგ=0863ე, 220 
იIიიეს=015/015-015/018, 210 
იIი00=MIM, 191 
იIIM0:=5#ტL-1VCთი, 231 
»IIივ=VI-VLC, 186 
იIIიკ=LVM, 145 

0II0ი:=6/ტ LC, 239 
იIი0იმ=MIM, 191 
იIიეხმI=65 4, 245 
იIთტი=ILტLXL#LI-L6C6#4ც8, 212 
იIი6ი:=L,ტ0#48, 47 

იIიიგივ1=L#L-L4ტC#8, 212 

ისიტი,=|LტLXLტ#LI-5#ტ XL, 212 
იIIუბი=L#ტL-5/#IL, 212 

ს)თთოლთ=LMXCM, 53 

ისიოთფი90:=CM2XსM-IIMCXM, 53 

იIთთი=LტCტ8+L4ტც4ტ48, 47 
ისიფივკ=V-IVნ6C-XIIX, 186 

იჰოფ=0CVMკვ(ფთფდი, 61 
იIი9291C:=11LIM3ვ(ფC(დC(თX, 61 

იIოიIIთოI=CMXCM, 53 

ისითIთოიI2=M2ც6ცM-IMLXIM, 53 

იIთIი=V-V-ყV/V, 186 
იI0იIი:=ტ4ტ82XL#ტC #8, 189 
ისიჰიკ=015/015, 210 
ისი1ი,=L,/თ-თVCთახ 251 
ისოიიას=0ს-თ- ჩ-ა 251 
იIი1იმ=II-V-CI/L,, 186 
ისთს=MI-M9ნ, 184 
იIიის-უ=LIILIC-IVIL, 178 

9I0=54L-I1V06;ე, 231 
იM1ი:=MV5§ე, 24 
იI1იკ1=LტC#ტ8+L4ტC#48, 47 
იIი,=L#ტC 48, 47 
იIი:=I0-V-VI/;, 186 
იIი,/=0C7#L, 239 
ისი:=ILLტ0C#8XV-VI-CI- 

I(LLბCტ8XVს-ყ-ს), 47 
იIეი=5/ტტL-M CI, 231 
იIიI0-=5#L-5IIX2, 231 

იIი,=L0ა6Cტ#ტ8-L46C/48, 47 
იIიაC5#L-C5:, 231 
იI1იმ=48XILL4, 77 

იIიმ:=ს)/#IV, 223 
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იI1იმვ=5# L-IVCთ;ე, 231 
იIიმ,=V-V-VI/C,0 186 
იIი2C81=LIMLIM, 116 
ის)ი1=–VI-V0C-LI6C-LL, 186 
იIიძგ=ცტ0V", 239 
01იძ2მე=MIVIX0VC/:, 83 
ი”Iიძმკ=L,ტC 48 XIM, 47 
იIიძვ,=L#0CტM8Xც06L, 47 
იIიძმხ2=ნ4ტ0-ტM-M09ვ, 196 
იIიძგმხმ,=ნ#0-ტM-M0836CC, 196 
ი1იძვხგე–0/#0-MVყ%8ვ3, 196 
ი10იძმი=6/L, 239 
»”Iიძმ-–=8L-ტ, 72 
ის)იძს=Lტ64ტ8Xცბი, 47 
იIიძს:=L#ტ6#8XIM, 47 
იIით=5IM, 71 
იIით:=5IMX/, 71 
ისიფვ=5IMX6C#, 71 
ისიფი=Lტ048+L46#48, 47 
ი)ითიკ=0-Cთ0-XIC, 186 
»IილIია,=ყ-VI, 186 

ისი ი,=Lა664ტ8-L#6ც#48, 47 
ი)ი)=L#64#46+L4ტც7#M8, 47 
ი1ი1იი=0/#03XML, 185 
ისიIიძს=Lტ0C#ც8Xც/L, 47 
ი1ისიძს:=L,ტ6C#)3XIM, 47 

ი)იLსთი=9#L-I06ე-ნტი- 
I6ICდC-MCM-MC-C2)CMX 
##51#L, 231 

ი)იიმ=|ILტC#8XCV-ყ-VI- 
ILLტ0#M8XVც-ს-სI, 47 

ი)იიმუ=L#ტ6ტ48XV-ხ-V), 47 
იIიი1=/,M-/ბM, 9 
იIიიI:=L4ტ648+L#6#8, 47 
იIი0Iკ=6ტ VI, 239 
თითი 464 8X00-ძ, 47 
იIიიI=|56-MIIM/MთIX/§C- 

MLVIM/IMCთM, 200 
ი)იიI(=MVIგბე, 24 
იIიი,=ნ#ტ0-#ტM-M005ვკ, 196 
ი10918=6L-MLCIM/MCM, 200 
იIიი,ს–L#ტ64#8-L#6ც#M8, 47 
იჯიი!ის=L#64#8XV-V-CI, 47 
ი1იიოIი1=ნ#40-4-M-MCV53კ, 196 
ი1იის=0/V-V/V-C, 186 
იIიის:=L46C#8XV-V-ხI- 

ILტ6ც4ტ8»ხ-ხც-VI, 47 
ი)იისკ=L#C6#8XV-V9-VI, 47 
ი)იის,=V/ს-თVით-თი2:! 
ო1ი10=VI8, 96 
იIი18ხ=0§8, 96 

ოი)ისმ=04 8XLნ4, 77 

ი1)ი:=/ტIMM/ტM, 9 
ი9)0=5#L-VII, 231 
ი10:=6/IL, 239 
ი1-=MLIM%MVთM, 36 
XIIL=7,ტ-LIIMვ(ფ ი, 241 

იI6=74-MIM,0 241 
IIIკ=7,ბ-5LI, 241 

იI5=7, 04-18, 241 
იII.-=ILL#ტL, 215 
ი)უ=7/#-0VMვ8ლ60CX, 241 
#9III 1 27,4-MIM-C4M2(C068 241 

იMII2=MCVIM%MLიX, 36 
იILმ2=7,#-1)ILIM3ვ(–ფდ, 241 

ოიILმვ=7, რ-MIM, 241 
იI80=MC0§, 150 
ი01:11=LLI-Cთ5, 80 
იIი0,-=7#-MIM-C MCC 241 
იI>მ=0 ტ-LCც/ML, 88 
MI15=VI-C, 186 
ი15:=6C15, 87 
იI§8ხმ=66ნ-56-MCIM/MთაX, 200 
#915მხმე:=M46C/4, 203 
იI58-=MI540, 109 
ი158ლ=51II), 121 
ი15მ80კ=LI0XICთდC, 168 
ი1586982=MLCIMLVს27-4-, 175 
ი158CCმ,=MLIXV7-MI5IM6C, 175 
0151=5#IL, 206 
ი1519ი=54IL, 206 
0151-,/=V-VII, 186 
#MI5ICC6I§5-ცტ·ბი-6#ტ0-IტI- 

წლე, 87 
#M15LსIი=6ILCICც, 178 
01552=54 IL, 206 

იI5=V-V, 186 
#1::=6C15, 87 
იI§,=V,/,, 251 
ი15ს=L-Lა 251 
იI=08, 96 
იILგ=V§, 96 
იI(8ე=#0 #00, 32 
MI(მვ=95/#L-V5, 231 
იI(მ,=6#L, 239 
იII8,=ტ0#ტ0XX VI, 32 
იI0ხ=V8, 96 

იI(8ხ:=ტI #0, 32 

0I(8ხვკ=5ტ#L-V5, 231 
იII8იკ=LVთ:X§5L, 230 
»I(მხს=V%, 96 
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იI(01820:=95#ტL-V85-04M, 231 
იI(8180:=05-0/#MM, 96 
იILმ18ხივ=C§-5#L-0 ტM, 96 
იI(818იკ=95ტL-VIე8, 231 
იII20=95#L-V§5-0/#M, 231 
იI(18ი1:=V§-0ტM, 96 
იII18ი2ვ=V§5-54L-0ტM, 96 
იIყმთკ=54L-Vთ8, 231 
იI=V§, 96 
ის=MV, 20 
002=M4ე, 197 

0სV3=MIM, 191 

ისყ4=LLIM, 145 
09V0V5=ILLIL, 15 

ის-=MCIM, 36 

ისჟ=48(თფC, 77 
ისე=Mტ, 13 

ისა=5C-5#ტ ,200 
იცს)ი=X LI, 48 

0ს))=MVI), 14 

ი9სI)2=0I8, 50 

ის)ვ=LLIXMCVM, 167 

ის,=ILIთ-Mბე, 26 

ი0ძ=M/ბე, 197 

ის-=5IMXMCV0, 71 
ისწ=5IMX0IM, 71 
ისფ–=MVM, 36 

ისI0-=MIM, 191 
ისში:=L,CVIM, 145 

ისიეძს=I 4-XMLIM, 181 

ისიძსI=/ ს XMVM, 181 
ისთი00ი=# #ტXMLIM, 181 
ისთიიმ=5IC/51ნ -8CV/8ხი, 12 
ისშის=MIVIL, 15 
ჩიიისი=I+VL, 15 

ისთხი:=7/7I-L6C #8, 28 

ისისივ=LIIXMVM, 167 

ისისი,=7I/2I-4#., 28 
ისი=MLM, 36 

ისი:=4-LI 4-1 ტL-სV, 240 

ისივ=8L, 149 
ისიმ=MVM, 36 
ისიძე=MტXMLIM, 181 
ისიძსო=+- ტ46XMVM, 181 
იხიძსი=M XMVM, 181 
ისი91=5IM, 71 
ისიფე=5IMX/4, 71 
ისითფ=5IM(X6 4, 71 

ისიი06)=8/ML-IIთI-C MC, 42 

ისიისLგ82=0CI0C-5IL#ვ-8C, 68 

ესიი6=MLMCხ 36 
ისის=MVM, 36 

ისის:=MVMVX7, 175 
ისისომ=0L06C-5ILტ3-ც8LI, 68 
ისისოს=0V0-5ILტ3-8 LX, 68 
იMს103=MLMV2, 175 

ისის5,=5#L, 231 

ისის-=MLVVV272, 175 

ისი)221=-M-MCVMს07-7I-4ტM- 

VI, 53 
უსI=M0)IM%MVVM, 36 
ისI2=L,LLIIM, 138 
ის)=LIXIM, 138 

ისი2=LLCIC #L, 115 
ის+)=CLLIIIM, 138 

უ05=MLCMV07, 175 
ას5M2=0ტ-ICCთ, 88 
ი0§Mმე:=ნ0#-LV, 88 

ეს59Mს=-ტ-IVთ;, 88 
ის5M0ს:=0#-LV, 88 
იხ§§ს=Lტ6C#8XV-V-VI, 47 
ის5Mმ2=0#-I Iთდ, 88 

იუსბM«ს=ნტ-IVCი:, 88 

ი072=MVCVMV7, 175 

ჯ 

ხგ=0/4, 88 

ტმ2მ:=8/#, 165 

ხმკ=ICI-LLC, 192 
ხმკ=ნ ტს, 147 
იმ:=ნ# 0-6, 147 
ხმ=ნ#?-I8, 147 
ჩხმ7=LIC , 26 

დხმვ=510, 121 
იხმი=6#4-, 245 
ჩმ)0=ICI, 192 

|91:8) I=C#M, 63 

ხმ):=ნL 205 
იხმ,ვ=C-ნტი, 119 
02,=ნ0/#L, 196 
ხვხ=ჩ# ს, 147 
იმძ=ნ#.0, 196 
0მძ:=8#L, 10 

იმძვ=I6CI-LV, 192 
იმძკ=IფI, 192 
იგძ,კ=ნ0ტ-L, 147 
ხმძ-=ნტ0-I5,147 
ხ2ძგ=L#LნC, 196 

029=LIV, 26 
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0მ9C82=LLCLL CLLICLL#2, 230 

020=LVL, 170 

#მხ3=13L), 26 
ხ2მM=IIVს, 26 

ს81=84L, 2 

02182=M#ტM-LCVC#L, 34 
0მ0108:=Mტ4M-,CM, 34 

სმ1მვ=MტM-5 #8 L-IსCი, 34 
081მჯ=8#L, 2 

#მ1II=1C1-0V, 192 

ხმIII:=1C1-C8:-0V, 192 
0მ0ი=0/ტM, 158 
დემი:=LLIL, 170 
ხგი3=ICI, 192 
დხმი2=–#ტM, 158 
ხმიმ,=5C6-MCM/MVCთM, 200 
დივი=ნ ტი, 147 

0მ08:=L:(05, 244 
ჩგხისი=L#4L XL #L, 212 

0მძ0=IIV, 26 
ემI=VC–, 168 
ხმო=84 LL, 42 

ჩხმI3=0/ჭC, 60 
–ი24=MI5/#L, 113 
ჩ2L-–=ცILIM, 138 
დხმI-=ც8ც/#ა, 122 

08L7=MI-VV, 154 

02Iგ=VI0, 168 
დტმXმ:=8/#IL 42 

0მIმ1=0)4C, 60 
ხ2L1მ4=MI5 4ტL, 113 
ემIმ-=L#6C#8XLM, 47 

0მXმ,=|L 4C #86 XM6სC->MI, 47 
ხმIმე=L#46C#8X1CI(Cთთ, 47 
0მL+მ6=L#C/#M#8XI გ, 47 
ნმIმი=L46C#გ#8XLVL, 47 
სმX810=8,#IL2, 122 

დხმIმ0=8/#L, 122 

ჯ#გIII=0#ტ-0LIVფ5, 88 
#02I5მ8=LVIL-II, 135 

მIსხ=0#4ტC-ILI5IM;ჯ, 60 

ხმ5=IL#Cთ242 
ხ2:=ნ#ILI), 196 
0280=84L, 10 
02(08=ტL, 196 
დსმას=CIL5, 7 

ხმ-= ტჭL, 196 

080=840, 10 

§6=LI, 205 

06:=8L, 100 
0832=8/#L, 10 

0864=M#, 181 
ხ6:=ML, 81 

061=MსC, 81 
0612:=MსCCდX, 81 
6)§=MVMVყ7, 175 
06L=VII, 168 

085=6ILIM, 138 

06პ=8IX§L, 167 

X065=LI#4(თ6, 242 
იხ65:=ნ1L8ე, 220 
0653=M0#, 74 

ი0ტ5)=543X/#, 185 
065:=M#L4, 127 
0656=IL ტILX, 128 

065:= LC, 232 
065=5V-6ტM, 39 
0650=LI0)-/#, 168 
085)0=LI-#, 184 

ხ65))=LL4, 242 
065)2=CIL), 168 

065)3=54ეXIVI, 185 
ხბ5.=5#ე, 185 
06556=M/ტბ, 74 
08:=ILა, 244 

I§ხ=84, 10 
01=LI, 205 
დ1:=8L, 100 
013=840C, 10 

იმII=Lტ, 181 
ხ15=Mს6, 81 
დI-=M6სCი, 81 
017=IC ტ2Xტ-ICI(თთ), 99 
M1ვ=ცL,, 149 
01ძ=სC, 244 
0109:=84L, 10 
ს1'-––5IC, 139 

0)ხ=LLIL, 170 

დს1ხს=8I-თ2-54ტ-LCტ-CტC, 100 

010ს:=MLCMს2-4ტ.8:X81L, 175 

ნ1ხს3=MტXC#C, 181 

ხ1ის.=8I-თ;-54#4, 100 
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ხIოIი=50-ც#ტი-IL10L-L#4L, 39 
ხსიხ1=50-6ტL-IVIL-LტL-8L, 39 
ხსLსI=L#ც/8, 47 
ზხსILსა=%#X5L, 181 
ხსIისფ=#%4XV2, 181 
სსს. =LMსC#ს68XL,, 47 
ხსI=V-ICთთ, 186 
Lს)ე=L#C#8XVC, 47 
LსI=IV, 232 
სს=L#ტC4ILCC, 166 
ი)II=0LCIMვ5თფიფნელდა, 61 
ხ)11=V0ILC5, 46 

ხაIვ=Lტ66C#88X84ტ0, 47 
ხაI6=V-I0C:, 186 
სსთი=IVთM, 105 
სს0ე:=0V, 80 

ხსიივ=M0MXC ტM2CX 191 
ხსი:კ=MIM, 191 
ხსთიკ=ICთ, 48 
ხსშივ=1IM, 31 
ხსი0ი0=IM, 236 
ხსი210=L),სMM, 235 
ხით 11=|) MMMXC4ILL- 

6#M:CM, 191 
Lს9ი|:=IV, 202 
ხსთი,კ=6ფIნ, 106 
ხით)მ=ICC,, 48 
ხსი1მ:=0V, 80 
ხსთს=IMI, 236 
სსთსე=სV, 80 
ხსიისვ=MIMMXC MC, 191 
სსთა)კ=MIM, 191 

=8LV8:XV0I, 160 

Lსი:=8LCთ8;, 160 
Lსიკ=0ფთაცფდხნ, 61 
ხსიკ=0VIM, 140 
ხსიმვ=LLIMვ, 61 

ხსიძგ2=ნ#-07C, 88 
ხეიყმ1=ტM-LM-2X, 9 
1სითმ1:=ტM-CIM-XIL, 9 

ხსიI=Lტ64#48XIM, 47 
ჯსისI=LტC48XIM, 47 

სი=იV8, 102 
C6)0:=0LIც8;, 67 

ხ)0=IVX, 159 
Lსიკ=0V00, 68 
ხი=19V, 232 
ხსფ=Mთა-L#ტ6 41, 36 
LსსM=61I5%6CI8, 87 
ხსც=1IV, 202 
ხI-=Lტ6 48, 47 
ხსL.=LV, 47 
Lაგ=8L, 149 
ხსIმ=IVI, 232 
ხსI8გი=CV2XC#M)C, 214 
ხს(მი:=6CX64ტCI-CI5%CI95, 214 
ხ)+თს)I=M4#ე-M0V0, 73 
ხსთსს=Mტ2-6,06, 73 
1ს-ს=IVII, 232 
ხსღსიყ81=V0C-MCM, 168 
Lსჭ=X0V, 48 
(ს5=ტ#-0CL, 240 
ხსწს=XV, 48 
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ხIC=L66#8XV-C-VI- 
ILტ0ტ8»V-V-V0I, 47 

(სსხყ=L#ტ64ტ8»X0-0-V- 
IL66ტ8XV-ხ-ხ, 47 

თყი=Lტცტ8»Xლხ-ხ-0- 
ILLტ68ტ8XCდ-ცხ-V), 47 

1 

Lმ:=1/4, 92 

1მ03=IIL, 167 

L024=Lს))M, 235 

ფხ=45/45, 1 
L2ხ3=018, 50 

Lმხ.=0LLCVთ0ბ, 217 

Lმხ-=III, 167 

L2ძ=I 4, 59 

1მხ=MCI/MC, 18 

18ხ:=C#8, 85 

192+=04C, 60 

L2I=XLLL, 33 

1მ00:=0ტM, 235 

1მI0ი:=VIL, 168 

L2ი=LL#ტL, 215 

L80=ტ5/45, 1 

L0C=I ტL, 136 

L2>:=0#IL, 75 

1მI3=L0)4-LLვ, 146 

12I=CVL, 93 

CC=I4ტM+4, 59 

16=LI, 183 

(6:=IIL, 167 

163=MსC, 81 

(6,=IL, 174 

(6:=VIMVIMX#465L#4L, 116 

L%-=1L 17 

L6თო=LXIMი, 216 

1860=LსI8, 50 

18=8I-4ტ4, 72 

LCIL-=6 ტM, 158 

9=0L 183 

9:=IIL 167 

8ხკ=Iს 17 
ყ.=IL, 174 
8ა=MIL, 81 

იხ=ILI8, 50 
ყხ;=I80, 167 
91=ტ48, 1 

8I:=840, 10 
ყო=0IM, 31 
წ თ:=LIML, 216 

წი=0IM, 199 
ყი=018, 50 
8.-=5Lტ, 72 
85=14%, 136 
9ც=50%L, 35 
ყოი=0ტ, 75 
9I.=56-MVCM/MCთX, 200 
8§=018, 210 

ხ=0სცდიე, 61 
C=IV, 202 
9Iვ=0C, 80 
ხყ=ICVM, 105 
C.=C4 8, 85 
ხI.=L#, 181 
სხ:=0ყ8;, 67 

ხს-=00ც, 68 
ხხ=64ტ8, 85 
ხI=0ხფ, 68 
CI=L#ტC#8»ს, 47 
ოკკ=L#ტ6C4IMLVC%, 166 
ხსი=IIVIM, 105 
წსიმვ=LLIMვფი, 61 

აიხ=008, 102 

Lს0:=LV8:, 67 

I=6CXც#0, 214 
სთო=XC, 48 
ხსუ=IVI, 232 
(CM=61§%015, 87 
ხI-=ტ, 240 

ხ 

ს=ს, 186 
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ყ:=VIე, 103 
სვ=1CI-018, 192 
სკ=VILX, 168 
V§=IIV-5I, 26 
V-=IცI-Cა, 192 
ს:=IMIX0I8-01I5I, 184 
სვ=Lბ648XCC0V/ცVII, 47 
სი=C7,6MX8#X, 229 
Vს1ი0=0/)IL, 223 

VI)=IILC, 26 
ს):=CIM, 222 
V)ვ=LIIXMLIM, 167 
ს),=სI-0/ტ, 186 

ს)=LIM, 101 
სI1=LL 205 

ს,=ICVIX01I§-015, 219 
VI-=LIILV, 219 

ს:0=5 LC, 200 

სუნს Iც»Xხის, 178 
ს::=I00XV-ყ-V), 168 
V:ვ=M%VI, 48 

ხ,=LI, 251 

ს»=6I§5-ც64ტ6L, 87 
სია:=ნ/ტ, 88 
სიი-=MI, 154 
სხ=V8, 173 
სხ:=68ე, 52 
სხკ=–#8:X5#კ, 189 
სხ,=L#6ტ#8XC, 47 
სხ:=ტ8:XI ტXM„, 189 
სხე=|ბტ8;MიCს-6MI, 189 
სხჯ=ტ8ე-ILI MX, 189 
სხმ=Vს8, 173 
სხმ:=L8;, 52 
სხმვ=ტ#ტ8:X5#კ, 189 
სხმ.-=#ტ8:XI ტIC, 189 
სხმ-–=ტ8:-L#4%+, 189 
სხმ-82=L7,CMXX#9I#4L, 229 
სხძმ=ც8, 173 
სხ1=64ტL/#M, 91 
სხI:=5V89V9VL, 208 
სხIIIგ=6I5-MCVCX, 87 
სხ!II8:2=615-MI, 87 
სხI§მ-=510, 121 
სხ1§8-მ=#5/ტ5/ტ45/ტ5-MIMI- 

0I5/018, 1 
ცხIჭმლმ=ტ 5/ტ5/ტ5/#ტ8-#MI/XI- 

0I5/0185, 1 
სხი=IცI-6400C, 192 
სხი:=I601-0IM, 192 

სახოიოთ=ICI-600, 192 

სხოთე=ICI-0IM, 192 
სხს=#9, 1 
სხსე=45(27, 1 
სხსძ!1=IMითეტეXCთ-#ტ5), 83 
სხსძIII=MM0ტ2XCთ-48), 83 
სხს–0#46C-MI5IM5X6ტ, 60 
სხსო=0#ტც-MI5IM-5XLV, 60 
სხსც=046-#I5IM+§XIIL, 60 
სხსს=0#6-I4I5IM+§XIL-LCთI, 60 
სხსI2=ტ565, 1 
სხს-ს=#5(თ, 1 
სძ=VI, 168 
სძ:=/# ზე, 112 
სძკ=I#ტC-I00ფ», 62 
Vძ:=LI7კ, 37 

სძ-=V-C,ბ, 186 
Vძმ5=V73, 37 

სძიჭს=ტ#5ე, 112 
სძ1იIი=826M-16IC9, 229 
სძIი1იი:=C7CMXIხ4, 229 
სძისიო=C2)MXICICV, 229 
სძიIი:=C7,6MXიბ, 229 
სძ:მ=ტ5ე-#ტ-ტM, 112 
სძ»მე=ტ5-ტM-M/ტ, 112 
სძ+-მვ=ტ45;-#M, 112 
სძს=LV, 49 

სშსხ=L#ტC/#8XMსLC, 47 
სძსხუ:=6/ტ4;-CI5, 99 
სძსხვ=%ნ-5I-#, 81 
Vძსი=LLVICთ, 195 
სძსლ=67#2-6CI5, 99 
სძს1=ტ8:-XC, 189 
სძსს=9IIX8#0, 167 
სძსსც=0ტ46C-XXI5IM§X|LV- 

M/#85I, 60 
სძსI,=ნტ-0466-M%I§0M§XLCდ- 

M#4.8:|, 88 
9ძსI)ს=0#4ტC-LI5MIM§XCVCC, 60 
VძსI-=0ტ6C-MI9IMLXVI5, 60 
სძსI-=0ტ-04ტ6-LI5IMCX6ტC, 60 
სძს1)ე=ტ.8:-LL), 189 
სძს),=0-I06:, 186 
Vძსი=C-#0, 186 

სძსი,=V-MC, 186 
სთ=0ILI6XVI, 178 
სდე=IVIც, 178 
სი3=VM, 222 
სთ=VI0, 168 
სძკ=C2,MX840VI, 229 
სყე=8#0, 10 
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ს98=L,CI2(0)5, 230 

სი,=ნICIცX24, 178 
სიმ=L2-Mტ64-C6/, 103 
სყფმე=ტ -Xტ, 240 
9V–ხმვ=სI-ILC-C6„ბ, 186 
სი28,=MტC 4, 203 

ს”წმი=Cს-Mტცბ, 103 
სითმ1=L#ტXVI8, 181 
სთ8ი=MI9ტ6, 109 
V0Cმ02I1=ტ -6C/4IL3, 240 

სწიIი=%IL-5§V-LV-65:-ც 86, 184 
სფო2=L#ტ648XV5-45), 47 
9ყის=V-MX 4, 186 
სფსე=ტ-# 4, 240 
Vყოსვ=ტ-5 4C, 240 

სთ ყსკ=LVC), 48 
სთ)ს.-=50CCფC9, 176 
9VCს,=V-54ტC, 186 
სფთსალ–ლტ-0-M#, 240 

სთ)ძ!=IMIიაე0ტ:XC>-/45|, 83 
სთ)ძ1I1=IMII0ტეXთ-4#45), 83 
სის)გ=ნ,4, 88 
სისIს=ნ/4, 88 

სფსი=V-04ტIL, 186 

Vყსი2=LIდ 9, 186 
სწსის=LI-ს#IL, 186 
სთსის:=VICთC, 186 
სფს–=V-CVIL, 186 
სფთფხსო=ICI(Cთი, 192 

სხ=ILIIXMLM, 167 

სხ:=V0V-#V5Lჯ, 168 
სხკ=#V5V», 234 

სხ.=-ტX800, 181 

სხ-=IM-5LCL, 236 

სხ:=0-6ტC, 186 

სხხს-=ICI-8L, 192 

სხხსო=1ფI-6ტ, 192 

სხხსო=IცI-ტ, 192 

სხს=IIIXMLVM, 167 

სხსე=L)0-#V5V, 168 
სL=0ICIცXVყი, 178 
სMძIი=ICICთCი-ტL-ტ4M, 192 
სLI=#ტ5(%, 1 
სMM6ი=LIMM% IM, 69 

სMIIი=VIეიM, 69 
სL-2=6ტ#ტL-5თ8CL, 114 
სLVი=I6ICთი-4L-#M, 192 
სVს=00M-კრ96%, 61 
სMს:=L#ტLXLტLI-0C, 212 

სIსკ=VM, 222 
სIყკ=ნILIცXVI, 178 
სას, =ILL#ტLXLტLI-0CV-0V9, 212 
სIი1=15, 118 
სLს=ფ10:, 7 
სLსო=6ტბL-5C80L, 114 
სIსფ=LტLXL#L-0CV, 212 
სILსს=1LLტ6LXL#LI-იხ-0V, 212 
VIსI-=1CI(თC, 192 

სLსთო=წM-Mნ-#ტM-M098ე, 53 
სIსჭ=0CVMვთ96CC-ხ5%, 61 

VICI8:=LICIL2, 194 

ს1=)-CV9IXI, 186 
ს1:=MV, 20 
სც=6I5%C15, 87 
V0I4=CIL:CდVი, 7 

სს=67სMXLტ68%#L, 229 
VI.-=VI, 168 
სI.=5V-80V, 39 
სIვ=C/ტM0, 70 

VI8=V-CVI, 186 
VI2ე2=C/4ტ2XC), 99 

სI81=84#+0, 10 
90II=MMXMნ, 181 
სII-#არა, 1 
სIIს:=615%6CI5, 87 
ს)IIსკ=VI-C VI, 186 

ს1თIი=015,/015,, 250 
ს)ს=V-6VხI0, 186 
ს1სე= 0IXMLCMI-M8-ს, 167 
სIსკ=VICCVX0I8-0I§I, 219 
სIსკ=0LV, 219 
სIსხვ-=IM-6 ტMე-IნIIXMCIM-MსC- 

L,, 236 
ს)სხ2ო=IM- LIIXMLIMI-MC-ლ- 

6#Mი, 236 
VIსძ=LსIVC,68 
სIსძIიი=M I-IX ტL, 184 
VIსძIIი2=1C0CII-I)ი-ტL#M, 192 

სIსძIიიკ=I6ICთღC-ტL-/#M, 192 
VI0ძ1ი=XI-X ტL, 184 

სIსძIი:=I6IICთდC-ტL#M, 192 
სIსძIივკ=ICICთღC-#ტL-#M, 192 
სIს1=2615%CI15, 87 
VIVI:=C ტM2:%C/ MM, 70 

VIსIკ=V-CVI, 186 
ხIსიმ23=IM-C ტMე-|CLIXMLIXI-M8- 

V, 236 
ს1სთიმ5:=IM- LIIXMLCM -M6- 

Cს-C,4M1, 236 
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სIსი=ცI-#ტ45:-#- MM, 100 
სIსზ1იე=8I-#ტ5:-ტM-M4. 100 
ს1ს51ივ=86L-#5:-#ტM, 100 
ს!სსო=#I-X ტL, 184 
სIსცIთ:=1CICC-#L#M, 192 
ს1სVივკ=16CI(თი-#ტL-#4)M, 192 
VIსყი=MI-L ML, 184 
ს1ს9ი:=16ICთC-4L/ტM, 192 
ს1სIი3=I6IICფC-#L-/#M, 192 
სიი=LIM, 101 
სწი:=V), 168 
სიგ=ტ#6(C9, 1 

სოგმხ=Lტა6ტ8XIC-ტ!, 47 

სი18ი=LIIXMVXV, 167 

სთხმL8=L7-MX#%M#95XX#4#L, 229 
სიეხ1ი=6ტ0-C0C:XIტX, 164 
VსMიხ1ი:=C#400XCIIX2, 164 

სოხ1§მ0C=510, 121 
სძიხ1982თ=510X/, 121 
სოიიხ15გიმ2=ტ5/45-MI-0I6/ 

#ტწ/ტა-MIL-0I8, 1 
სIი=VICX IM, 69 
სოთომ=615-%V05Lი, 87 
ყიილემ:=LI8-MIL, 173 

სიიიმი=%I-50-LC-C5:-6ტ, 184 
ხიით16ძმ2=CM-M0L, 101 

9ყიიIიტძმ:= LIIMXMსნ-0:4I, 101 
სსითე6ძმკ=ცნ00#-0ტ, 217 
ძიმწის:=C0IM-L#ტL, 246 
სთიისკ=ტ-C0IM-L#ტL, 240 
სიმისძ=ტ-ცI0IM-L#ტL, 240 
სთითსძ:=#ტ -LLIM, 240 

ყმიითე0ძვ=LI)IM-L46L, 246 

ხსოოთსძ,=ტ-თ-0IMI-L4ტL, 240 

სიის=LIM, 101 

სთხე=XVII, 232 
სიისხ=Lტ0#8XC-,6), 47 
სიისი=LIMLIM, 116 

ყოისი=სL),, 186 

სისიე=LIMICIMX#495##L, 116 
სთ სივ=ILIIXMLIM, 167 
სი1სი:=L#ტ648XIV-/I, 47 
სიისი,კ=IL466#M8X0-MICთ), 47 
სიისიე=015-018-01I§-0185/ 

I0I13-01§-018§-018, 210 
სიისივ=#ტ5/ტ6-#0/45-#5/#ტ45-485, 1 

სთსილ=45/45/ტ5-#5/45/ტ5-ტ#8, 1 

სთხისი=V-4I0, 186 
სოსი))=L46648X#ტ, 47 

სთსის)=L466C48XC0V, 47 

სიისი)ვ=8„,ბ, 165 

სოსიმს):=L4ტ60C4ტ8XCVI), 47 
სის§=ILIC:, 51 
Vი=VIM, 222 
სი2=LI, 186 
V03ვ=827,MX8,7%L, 229 
სიკ=L2>MXMტ65X4L, 229 
სიM6ი=LIMM IM, 69 
სიIში=CMMXIM, 69 
ხის=ტ8CV9, 77 
სისე=IL-4ტც(თი, 174 

სისვ=ტ8:-MI LC), 189 

ხის,=VთM, 222 
ყისკ=4 8, 77 

ყის-=IL-48, 174 
სისუ=I1VIთ9C-48(თC, 202 
სისვ=LI5, 96 
Vი)ი=M% %Lკ, 127 

Vი0)ი=CI%CL 25 

სისჯ|=7ტტ-M053C0§-486C%, 241 
სის)2=8LI%8V, 149 
სის,–M#IL, 128 

ყისძC=/ტ#ტ8:2-XCდ, 189 
სისი=0)ც(Cლღ 77 
სისთ=1IC-ბტ8ფCფV, 174 
ხისფ=1C-48, 174 

სისთ=ICთC-4ც(Cფი, 174 
სისთ=48XIC06IC9, 77 
სისთ:=48XC/4#L, 77 

ს9=Vს8, 

სი:=68:, 52 
სის,=ტ5C7, 1 
9ყ0ი=0ICICXVI), 178 
00:=ს7MX84L, 229 
ხI=LIIL, 46 
ს=ო=LIX%, 213 

ს= C4#42XMCM/MCთს, 99 

სMს=V)IM, 162 

სL=IIIX#8, 167 
სჯ-=LI-CVI, 186 

სო=M04:Xთ-4#45|, 83 
სIგ=LXL, 80 

სი=I0ILXCე-#.5|, 213 
VI)0=VILLI, 130 
VII1)=# LIM, 5 

VI)2=18(20V, 174 

ს'ვ=148-C 4ტL, 76 

V0IIკ4=C#2X5#L, 99 

სIმ=L)Iბ, 46 

VIმ3=| C,/%ე XMLIM/MLIMI, 99 
სIმკ=LIIV, 162 
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სI2-=IIIX,ტ5ე, 167 
სIმ,:=5CL5-#ტ 8(ფX, 41 
სმ)-=5C5-ტ 0, 41 
სIმ0I-=5L5-#ტც(თ%, 41 
სჯმიიე=6L§-# 8, 41 
ს+გჭ=I8, 44 
სIხIდ)=0L%Vს, 46 
ს”ხ1ის:=CM%სM, 53 
ს»ხ1ითს=-M%CM,53 
სIX02=ტ0 #0, 32 
VIძმეუ=4LLტI01X#C)IL, 32 

სძს=ტიტI, 32 
VIძსე=4 124I101:XM CL, 32 

VI0III00=MLIM%XMCM, 36 
სჯთს=|წIXტ#85-XტX6ც4ტ%, 167 
სI9სე:=- XMC, 181 

სი=0LI, 130 
ს9:=565-#ტ6(ფC 41 

სI)ვ=VLც, 40 

სXI=8ტ40, 10 
სI-=565-#ტ8, 41 
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